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HPAI'MATIKOI APIOMOI

O paers TV TPAYRUTIKOV aplOp@v Kot o1 110TNTEG TOVG

1251. Aivovtou ot mparypatikoi apOpoi a, B, v, 6 pe B # 0 kor & # 7 ®oTE vo.

oY VOoVV: atp —4 kot —— = 1
B 6-y 4
a) Na amodei&ete 6t o0 =3p kot 6 =5y. (Movadeg 10)
. . : oy +By :
B) Na Bpeite v Tiun g napdotaong: I1= 55— (Movaoeg 15)
—pY
12685. Av yw tovg mpaypotikods apBpovg a,p # 0 wydet otu: (o + [3)(l + %J =4, t61¢ va omoodei&ete OTL:
a
a B .
o) —+—=2 (Movaoeg 12)
B «
B) o=P . (Movaoeg 13)

13088.Eoto x, y mpaypatikol apipoi. Opilovpe A =2(x + y)2 —(x- y)2 —6xy—y’.

a) Na amodeiéete ot : A = x? (Movddeg 13)
B) No amodeitete 6t1 0 apOpudc B =2 - 20222 — 2020% — 6 - 2021 — 1 givar {co¢ pe 10 TETPAYOVO GLGIKOD
op18pov Tov omoio va TpocdlopioeTe. (Movéodeg 12)

13323.0) Na anodeifete 6Tt Y10 0TO10VGINTOTE TPAYUATIKOVS aptBUoDS X, ¥ 1o)VEL:
(x=1) +(y+4) =x>+y* —2x +8y +17 . (Movédec 12)
B) No. Bpeite TovG TPAyHATIKOVS ApOHODE X KoLy hoTe: X +y° —2X +8y+17=0 . (Movaoeg 13)

13053.Eoto a, B, y mpaypotikoi aptBpuoi yio toug omoiovg ioyvovy a+B+vy=0 kot afy#0.
a) Na arodeitete OT1

i. B+y=-a . (Movadeg 6)
2

i. % - ¢ (Movéideg 6)

P+vy

Bt
B) Me mapop010 TPOTO VO OTAOTOW|GETE TO KAAGLLOTOL , ——— Ko voL amodei&ete Ot
y+o oa+f
2 2 2
L p . Wy (Movaodeg 13)

B+y v+a a+[3_

13472 Eoto a, B mpaypatikoi aptBpoi, dSto@opetikcol HETa&d TOVG, Y10 TOVS 0TTO10VG IGYXVOVY
o =2a+p ko p> =2B+a.

a) No arodeilete OtL:

i.o’ - =0-P. (Movadeg 8)
il. a+p=1 (Movdadeg 8)
B) Na Bpeite v tipn ™ mopaotacng A =a’ +p>. (Movadeg 9)
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14555.Av y10. TOVG TPaypoTkovs aptBpovs X,y 1oxdet 1 oxéon (x — 2y)2 -2(3-2xy) =5y’ -1 10t
a) Na omodeifete 61t x> —y° =5. (Movdoeg 12)
B) No vroroyioete v tipn g tapéotacns P=(x + y)3 (x- y)3 . (Movédeg 13)

14458.Eoto X, y mpaypotikot apifpof yuo tovg omotovg woyvet: (x +4y)(x +y)=9xy .
a) Na amodeiéete 6t1

i) (2y-x) =0 (Movédeg 8)
i) y= % . (Movédec 5)
x Y x Y
B) No amodei&ete 61 (Zy _Ej + (2y + Ej =10y’ . (Movadoeg 12)
, , ., ., 4x+5y
14473.Eoto X, y Tporypotikol apifpoi dote vo 1oy0eL: ~—dv =-2.
X—ay
a) No anodeilete 0t y = 2X . (Movadeg 12)

2x% + 3y2 + Xy
Xy .

B) No vroloyicete TV T TG TAPACTAONG : A = (Movéwoeg 13)

14489.Av ot apBpoi 20 —1 kot B—1 eivar avriotpogor, pe a#1 ko =1 vo deiete ot
a) 20+p=20p (Movaodeg 10)
B) OrapBpot x =a—P kar y=0o(1-2B)+2p eivor avrifetot. (Movédeg 15)

3° Oépa

14329.Aivovtar o1 ahyePpikéc mapactioelg A = —?a’ B=o’.

a) Na Bpeite yio Toleg TYEG TOV TPAYHATIK®V aptBUdVy o, B ot adyePpikéc mapactdoelg A,B givar
npoypatikoi apBpol dStapopetucot tov 0. (Movéodeg 10)

P) Na amodeilete 6T o1 apBpoi A,B givar avtiBetor, av kot povo, av ot apibuol a, B eivar avtictpogot.
(Movadeg 15)

AWITOEN TPAYNUTIKOV aprtOpov

2° Oéna

1261. An6 10 opboydvio ABZH apapédnke to tetpdyovo 'AEH

TAELPAG Y.

a) Na amodeilete 0TL | TEPIUETPOS TOV YPUUUOCKIOGUEVOD
oynpotog EZBAT'A mov amépetve divetan amd tn oyéon: Il =2x + 4y

(Movdoeg 10)

P) Av oyvel 5<x <8xol 1<y<2,va Bpeite peta&v molwv apBpmv
Bpioketotl n Ty TG TEPIUETPOV TOV TOPUTAV® YPULLOCKIOGUEVOL
GYNUOTOG. (Movadeg 15)

1287. Atvovton o1 mapootéoelg: K =2a” +p* ko A =20f, 6mov o,feR.
a) Na oeitete 0t1: K> A, yio kéBe Tyun tov o,feR. (Movaoeg 12)
P) ' moleg Tiwég towv o, € R 1oydern ioé6tta K = A ; Na attioAoynoete v andvinon coc.

(Movaodeg 13)
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1317. Atvovtaw ov mopootaoeis: K =20’ +p°+9 kar A=2a(3-B), omov o,peR.
a) Na Seifete ot K—A = (a2 +2af +B° ) + (a2 — 60+ 9) ) (Movédecg 3)
P) Na dci&ete 0t1: K> A , yo kéBe Tipny tov o,feR. (Movéodeg 10)
v) o moteg Tipég tov a,P € R 1oyver n iodtra K = A ; No aitioAoyNoEeTE TNV 0mAVTNon oag.

(Movaodeg 12)
1324. Av ya toug mpoypotikong aptfuode x kot y woyvovv: 3<x <5 kot 2<y<—1,
va Bpeite ta opro petal&d TV omoimv PpiokovTal ol TIHEG TMV TOPUCTACE®DV:
0) y—x (Movéodeg 12)

B) x*+y’ ( Movédec 13)

1353. a) Na anodeifete 0TL Y10 0TO0VGINTOTE TPAYUATIKOVS AptOUOVE X, ¥
oyt (x—1)° +(y+3)> =x>+y" —2x+6y+10 (Movédeg 12)
B) No Bpeite Tovg apdpovs x, y dote: x> +y° —2x+6y+10=0 . (Movadec 13)

1373. Aivovtor mpaypotikoi apiBuoi o, B, pe a >0 kat B> 0. Na arodeilete Ot

a) o+ 4 >4 (Movdodec 12)
o
4 4 ,
B)|a+—| B+E >16 (Movéodeg 13)
o
12673.Eoto a, B mpaypotikoi apBuoi yia tovg onoiovg ioyvet: 0 < a < p.
a) Na arodeitete o011 3 < 3 . (Movaodeg 13)
o
, 3.3 3 3 .
P) No amodeibete 6TL o + E <p+=. (Movaodeg 12)
o

12922.Aivovton ot mapootioec: A =a’ +p> kar B=2ap, a,feR.

a) Na Bpeite tig Tipég tov o, € R yia tig omoieg A = 0. (Movéodeg 8)
P) No amodeibete 6Tt A — B> 0 yuo k0 a,feR . (Movdoeg 9)
v) No Bpeite T oyxéon petaéd tov o,p e R odote va woydet A — B =0. (Movdideg 8)

13266.Atvovtar or mopootaoelg A =o’ +40+5 kow B=(2p+ 1)2 -Lpueo,peR.

a) Na arodeitete 611 yio kKabe o, € R oyvel A = (a + 2)2 +1. (Movdadeg 8)
P) i. Na dciéete 6TL A + B> 0. (Movadeg 9)
ii. [0 Toteg Tipég v o, e R woyvet A+ B=0; (Movdadeg 8)

14475. Av o kot  poypatikol apBpol pe 2 <o <4 ko — 4 <B<-3, vo Ppeite Ta Opto LETOED TV OTOI®V
mePIEXETAL ] TIUN KAPELAS OO TIC TOPACTACELS:

a) oa+2p3 (Movaodeg 12)

B) a—f (Movdoeg 13)

14492.0p00y®V10 TUPOAANAOYPOULLO EXEL LNKOC X EKOTOGTE KOl TAGTOC Y EKATOCTA, OVTIGTOL . AV Y10l TO
unkn x ko y woydet: 4<x <7 ko 2<y<3 101€:
a) Na Bpeite o 6plo LETOED TV OTOIMV TEPLEYETOL 1) TIUY TNG TEPUETPOL TOV 0pBOYWVIOL

TAPUAANAOYPELLLLOV. (Movaoeg 10)
B) Av 10 x pewwbei katd 1 kot To y tpurhaciactel, vo fpeite Ta Oplo. LETAED TOV OTOIMV TEPIEYETOL T
TN TNG TEPYETPOL TOV VEOL 0pBOY®VIOL TAPOAANAOYPALLLOD. (Movaodeg 15)

3
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14704.Av 2<x <3 ko1 1<y <2, va Ppeite petacd moiwv TGy Kopaivetol 1 Ty Kadsuids omod Tig
TOPAKAT® TOPUCTAGELS:

@) X+y B) 2x -3y 7) % (Movédec 5+10+10)

4° O¢

‘
2]
=
K

14820.0) Na amodei&ete 0TL 01 TOPAKAT® aVIGOTNTEC 1YoV Yia kKdbe X € R kat va Bpeite yio moteg TIHEG
TOV X 1GYVOVV 01 IGOTNTEC.

i x’ +x+12% ii. x° —x+12% (Movédeg 4+4)
B) No deitete 6Tt (x2 +X +1)(x2 —X +1) >%y1a K60 x eR .

(x3 —1)(x3 +1) '

v) Atveton ) mopdotoon A =

x* -1
i. Na Bpeite yio moleg Typég tov x € R opileton ) mapdotoon A. (Movdoeg 5)
ii. Me ) PBonbeto Tov P pe omorodnmote AALO TpOTO BéAETE, Va eEeTdioeTe av N TapAoTacT A Hmopel va
TAPEL TNV TN % (Movaodeg 5)

3° Oépa

14602. Av O<a<1 , tote:
@) Na anodeifete 6t o’ <a . (Movadec 13)

1
B) Na Sratééete omd 0 UKpdTEPO TPOG TO UEYOADTEPO TOVG aptduovc: 0,a’,1,a,— . (Movéoec 12)
[0

AmolvTn TN TPAYROATIKOD a.pLONov

2° O¢pa

1239. Aiveron n topdotoon: A = |3x - 6| +2 ,6mov 0 X gival TpaypoTikoe aptdudc.

a) No arodeilete OtL:
i) yio kéfe x >2 givon A=3x-4 .

ii) yio kG0e x <2 eivor A =8-3x (Movaodeg 12)
2
-1
B) Av 10 tov X 10%0€l 0Tl x > 2 va omodeitete Ot |39X—662 =3x+4 (Movaodeg 13)
X—6]+
1252. o) Na Bpeite yio TO1EG TPOYUOTIKEG TIHEG TOV Y IGYVEL |y - 3| <l. (Movdoeg 12)

B) Av x, y givon To, uikn oV TAgupdVv £voc opBoywviov mapaiinioypaupov, ue 1<x <3 kot
2 <y <4, 10t€ vo, amodeifete ot1: 6 <I1<14, o6mov IT givar ) mepipeTpog Tov opHoywviov.
(Movéodeg 13)
1258. T'a kabe mpaypatikd aptOpd X pe Ty 1d10tTe S<x <10

Q) VO, YPOWYETE TIG TOPACTACELS |X . 5| Ko |x - 10| Yopic amoAlvTEG TIUES. (Movdoeg 10)
B) vo vrohoyicete v Ty TG TapdoTaong: A = [x _2 | + [x = ig | (Movadeg 15)
X—= X —
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1260. Aiveton n Tapdotoon: A = |x - 1| - |x - 2| .

o) o 1<x <2, vadeilete 6T A=2x -3 (Movéodeg 13)
P) T'a x <1, va dei&ete 6TL N Tapdotaon A €xel otabepn T (aveEdptnTn TOL X), TV OTTOLN KoL VO
TPOGOI0pIoETE. (Movéodeg 12)

1268. Aivovtal 600 TUALOTO Pe UNKN X KOL Y, Y10, TO. 07010l 1IGYDOLV: |x - 3| <2 ko |y - 6| <4,

o) Na deiéete 6T 1<x <5 ko 2<y<10. (Movadeg 12)
P) Na Bpebel n pikpodTepT KoL 1] LEYOADTEPT TIUR TOL UTOPEL VoL TAPEL 1) TEPIUETPOS €VOG 0pBoymViov
ue SlooTACELG 2X Kol Y. (Movaodeg 13)

1320. T tov mporypoticd apdpd x wyost: d(2x,3)=3-2x .

a) Na amodeiete 0tL x < % (Movaoeg 12)

B) Av x g% , va. amodeifete 0TL N Tapdotaon: K= |2x - 3| - 2|3 - x| elvar ave&apnn T0UL X.

(Movaoeg 13)
1322. Aivetor mporypoatidg aptdudg x yio, tov omoto wydet: [x —2| <3
a) No amodeiéete Ot —1<x<5. (Movéodeg 12)

Ix+1]+]x-5]| . (Movédec 13)

P) No amlomocete Tnv Topdotacn: K = 3

1323. Aivovton mpaypotikoi opibpof y, yio Tovg omoiovg woydet: [y —2|<1.

o) No amodeifete otu y €(1,3). (Movédeg 12)
-1 -3
P) No amloromcete Tnv Topdotacn: K = W (Movadoeg 13)
1366. a) Av a.<0, va amoderyBel 6t1: o+ i <-2. (Movdoeg 15)
a
B) Av 0 <0, vo anoderyBei ot o +|—| =2 . (Movaodeg 10)
1371. a) Av o,p e R—{0}, va amoderyBet otu |—| + Bls (1) (Movédeg 15)
o
P) [1ote 1oywel  wotnta oty (1); No dITIOAOYNOETE TNV ATAVINGT GOG. (Movaodeg 10)

1383. Av o mpaypotikog aptbpog x tavomotet ™ oxdon: |x +1| <2, tore:
) va Seitete 6T x €(-3,1). (Movédec 12)

va deifete 6TL N TIUN TG Topdotaons: K =112 1 givar aptOpog aveEApTITOS TOV X.
1 v geitsms o "My anc maod LSS A

(Movaoeg 13)
, L€ X, ¥ TPOyLATIKOVS aplOpovg,

1384. Aiveton 1 mopdotoon: A = |x - l| +| y-3
Y10 TOLG OTOloVG 1oYVEL: 1< x <4 kol 2<y<3.No amodeibete ot

o) A=x-y+2. (Movddec 12)
P) 0<A<4. (Movédeg 13)

13177.Aivovton ot mpoypotikoi apbuoi a B, yio toug omoiovg woydel 2<a <3 kot —2<pf<-1.
a) Na deitete ot |a - 3| =3—a Kot |B + 2| =p+2 (Movdideg 8)
P) Na dci&ete 0T1: 0 <0 +P<2. (Movaoeg 8)
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v) Na dei&ete 6TL 1) TN TN TOPAGTAUCNG |a + B| + |(x - 3| —|B + 2| glva ion pe 1. (Movadeg 9)

14412.Av yuo tovg Tparypotikovg apifpong a, B ioydel o >p, ue B>1 ko a>1 1ote:

o o 0B _[1=9] ,
a) Na deiéete o011 =2. (Movdoeg 12)
|a B| l-a
I ,
P) No dei&ete o+ >—— . (Movaodeg 13)
| —B| I-a
14491.a) Na Bpeite Y10 TOEC TPAYUOTIKEC TILEG TOV Y OYVEL |y - 3| <1. (Movédeg 12)

B) Av x,y &ivau ta piKn TV TAEVPOV £vOG opboywviov TapaAlnioypdupov, pe 1<x <3 kot
2 <y <4, 10te va Ppeite ta opra petald tov omoimv mepiéyeton 1 T tov gpfadov E tov
opfoywviov. (Movaodeg 13)

14572.Atveton Tparypatikog aptduds X , yio tov omoio 1oybeL: |x + 2| <1. Na dei&ete Ot
o) 3<x<-1. (Movadeg 10)
B) [2x+4|<2. (Movédeg 15)

14599.Av yio TovV TPy HOTIKO aptOpd X 1o 0EL |2X| <2, t0t¢!
a) Na amodeiéete 6T1 —1<x <1. (Movéodeg 12)
B) Na anodeitete 6T yia ke x € (—1,1) wyder x* <1. (Movédeg 13)

14617.Atlveton n avicoon |x - 7| <1 (D).
a) No amodeilete 0TL X € (6,8) . (Movadeg 12)

B) Av yvopiCovpe otk €(6,8), va anodeitete 6Tt % €(3,4). (Movédec 13)

1427. Atveton évag mpaypatikdg aptBuds x mov ikavorotel ) oyéon: d(x,5)<9.

a) No 0T0dMGCETE TNV TOPUTAV® GYECT] AEKTIKA. (Movédeg 5)
B) Mg yprion Tov GEoVe TV TPOYUATIKOV aplUdV, Vo TOPUCTHGETE GE HOPPT] SLOGTNHUATOG TO GOVOAO
TOV SLVOTOV TILMY TOV X. (Movadecg 5)
v) Na yphwyete T oxéon pe 1o cOpPoro g amdivtng TG Ko va emiePordoete pe alyePpiko tpdno
TO GLUTEPOCUO TOV EpOTAUATOS (B). (Movddeg 10)
0) No ¥p1OLOTOUCETE TO GUUTEPAGLO. TOV EPOTHLOTOC (V) Yl vo dei&ete OTL: |x + 4| + |x - 14| =18.
(Movdodeg 5)

1428. Aivovtat ta. onpeio A , B kot M 70V maplotdvouy 6Tov GEOVA TV TPOYHATIKOV optOUdY TOVG
apBpovg -2, 7 kot x avtiotoyya, pe —2<x<7.
0) No d10TVTDOCETE TN YEOUETPIKT| EPUNVEIN TOV TOPACTAGEDV.

i) |x + 2| (Movaodeg 4)

i) [x -7 (Movédec 4)
B) Me t PonBeta tov dEova va dSMDGETE TN YEMUETPIKT epUNnVeia Tov abpoicpoToc: |x + 2| + |x - 7| .

(Movaodeg 5)

v) Na Bpeite v Tun g mopdotaong A = |x + 2| + |x - 7| YEOUETPIKA. (Movaodeg 5)

0) No emPeformnoete adyefpucd TO TPOTNYOOUEVO GUUTEPOC L. (Movdaodeg 7)
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1429. X¢ évav a&ova ta onpeia A , B kouw M avtiotoryobv otovg aptfpoig 5, 9 kot X avtictoryo.
0) No 10TVTDOCETE TN YEOUETPIKT] EPUNVEILN TOV TOPAUCTAGEDV |x - 5| Ko |x - 9| . (Movaoeg 10)
B) Av lcx{)81|x - 5| = |x - 9| totE:

i) [Towa yewpetpikn 1016tnT00 TOV onpeiov M avayvopilete; No ottioAoynoeTe TNV OAVINGT GO,

(Movdodeg 7)
ii) Mg ypnion tov G&ova, va TPoGdoPIicETE TOV TPUYHATIKO aplOUd X OV TaPIoTAVEL TO onueio M.
Noa emiPepoidoete pe ahyefpikd TpOTO TNV ATAVTNOT GOG. (Movaodeg 8)

1515. Atvovton ot Tpaypaticot appol o kot Byl tovg omoiovg wybdel n avicoon: (a—1)(1-B)>0.
a) Na arodei&ete 6t1 0 1 givon petaéd tov a, . (Movaoeg 13)
P) Av emmhiéov |B - (1| =4, vo voloyicete TV TN ¢ mapdotacng: K =|a - 1| + |1 - B| .

Noa attioAoyNeeTe TV AMAVINGN GOC EITE YEOUETPIKA £lTE alyePpukd (Movaodeg 12)

1525. T tovg mpaypotikode aptbpovg a, BE R oyvet 61t |a— 2| <1 xon |B —3| <2.

a) No amoderybei 6T1 I<a<3 . (Movdaodeg 4)
P) Noa Bpebel peta&d morwv apdpmv Bpioketato B . (Movadecg 5)
v) No Bpebei peta&d moiwv apumv Bpicketor N topdctacn 20— 3P . (Movdoeg 7)
0) Na Bpebei peta&v mowwv apBumv Bpioketal N TapacTao % . (Movédeg 9)

13179.Aivovtar o Tporypotikoi apiBpoi o, B yia tovg omoiovg woydel 1<P<2 ko 2<a<4.
o) i. Me ) Ponbeia tov dEova tov mpaypatikdv apBudv va deifete dtL 1| amdcTaoT Tov o kot B ival

ppdtepn 1 ion tov 3. (Movdiodeg 7)

ii. No anodei&ete adyePpikd v amdvinon 6To i. pATNUA. (Movdiodeg 7)

P) i. Na dciéete 011 i <1 S% é (Movddeg 5)
a

ii. Na Bpeite tovg apBpodg a kot By Tovg omoiovg oyvet |1 — B = ‘% - 1‘ . (Movéodeg 6)

o

14801.a) No yapaxtnpioete Tig TPOTAGEIC TOV 0koAoLOOVV, YpapovTag dimha 6ToV aplBud oV avVTIGTOLYEL
o€ kG0e Tpotoon X (Xwot0), av 1 tpdTact givar oAndng A (Adbog), av n TpoTacT gival yevdng.
i. 'l omotovednmote Tparypotikovs apBpovg a, B, v, 6 woyvel n TpdTao:
Ava<Bxory<9d,tote a-y<P-5.
ii. [o k60e 6 € (0,+00) wydet: |X| <= -0<x<0.
iii. H e&icoon x* =5 &ye1 800 mpaypotikéc pilec.
iv. Av woyvouv a > 0 kat A < 0, 6mov A 1 Stakpivovsa Tov TPLVOHoL aX” +PX + v, TOTE TO TPLOVLLO
0x” + PX + y eivar apvnTIKO Yo OTOOVINTOTE TPAYUATIKO AptOUd X .
v. O mapakdto Tivakog Oo propodoe va sivor wivakag TH®Y pog cvvaptnong f e medio opiopov 1o
dwaotnua [0, 4].

X 0] 1] 1] 2 4
y=f(x) | 0 [ T [-T] 2 0,5

(Movéodeg 10)
P) No amodeilete 0T, Y10, OTOOVGINTOTE TPOYLATIKOVG aptOLovC o B, 1oyveL 1 avicodTn T
oo+ B| <o +|p
(Movadoeg 15)
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Pileg mpaypoatik@v aprOpov

Jx2+4x+4__Jx2—6x+9

1270. Aiverorm napdotacn: K =

X+2 x—-3
a) Na Bpebovv ot Tipéc mov mpémel va mapel to X, ®dote M mopdotacn K va €yel vonua
TPOYLOTIKOO aplOpov. (Movaodeg 12)
P) Av 2<x <3, voa anodeibete 60Tt Topdctacn K otabepn, dnhadn ave&aptnn tov X. (Movadoeg 13)

6 6 6
1281. Aivovtar ot apbuntikéc mopactdosis: A = (\/5 ) , B= (3/5 ) kot I'= (3/8 ) .
a) No deifete 61 A+B+1'=23 . (Movédeg 13)
B) No cvykpivete tovg aplfpovg: Y3 «xon 6. Na OTIOAOYNCETE TNV ATAVTNGT GOC. (Movaoeg 12)

1335. Aivovtal o1 TapacTaoels: A = (x - 2)2 kon B=3/(2- x)3 OmOL X TPOYLOTIKOG 0ptOpOC.

a) [ moteg Tipég tov x opileton 1 mapdotaon A; (Movadeg 7)
B) T moteg Tpég tov X opileTon n mapdotaon B; (Movddeg 8)
v) Na deiéete 0t1, Yio kdbe x <2, 1oyvet A=B. (Movaodeg 10)

1338. Av givon A:i/g,B:\/g Kot r:é/g , TOTE:

0) Na arodeiete 61 A-B-I'= Ji5 . (Movaoeg 15)
B) Na ovykpivete Toug apiBpovg A, B . (Movadeg 10)

1340. Av eivar A=2 —«/5, B=2++/3 , TOTE:
a) Na amodeitete 6Tt A-B=1. (Movéodeg 12)
B) No vroloyicete v Tiun ¢ mapdotacng I1=A* + B>, (Movadoeg 13)

1375. Zrov mivaxa g Tééng cog eivat YPaUUEVES 01 Topakdtem TANpogopics (Tpooeyyioels):
V2 =141, V3 =173, V5 =224 v VT =264,

a) No emiééete Evay TpOTO, OGTE VO 0.EI0TTONOETE TA TAPATAV® dedopEVa, (0010 Bempeite KaTGAANAQ) KoL
VO VTOAOYIGETE LI TPOGEYYIOT EKOTOGTOD TOVG 0plOUovg V20 ,\/%,\/% . (Movaodeg 12)

B) Av dev vIMPYOV GTOV TIVOKO 0L TPOGEYYIOTIKEG TIUEG TV PLLdV TMG B0l LITopodcaTe VO VTOAOYIGETE

3420 ++/80 .

a5

TNV TN TNG TAPACTUCNG (Movaodeg 13)

1376. Aiveton n mapdotaon: A :(\/x—4 +\/X+1)(\/X—4 —\/X+1)

a) "o moteg Tipég Tov X opiletar ) mapdotacn A; No aiTloAOyNGETE TNV OTAVINGT GO, (Movéodeg 12)
P) No amodeilete 6TL 1| TapdoTaon A eival otabepr], SnAadn aveEdpTnTN TOL X. (Movaoeg 13)
1377.0) Na éciete Ot1: 3< 30 <4 (Movadeg 12)
P) No cvykpivere toug aptBpote 30 , 6— 0. (Movaodeg 13)

1378. Aivetor n mapdotacn: A=vVx—-4+v6-x
o) ['a moteg Tyég Tov x opiletan N Topdctacn A; No 0iTIOAOYNOETE TV OTAVTION OOG KOl VO YPOWETE

TO GUVOAO TOV SVVATAOV TIUDV TOL X GE LOPPT O1OCTILLOTOC, (Movaodeg 13)
B) I X =5 ,vo amodeiets 6t A’ +A-6=0 . (Movadeg 12)
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1379. Aiveton 1) mapotoon: A =vVx’ +4 —x -4 .
0) "o moteg Tipég Tov X opiletal ) mapdotaon A; No oiTloAOYNGETE TNV OTAVINGT COG Kol VO YPAWETE
TO GUVOAO TOV SVVATAOV TIUDV TOL X GE LOPPT OLOCTILLOTOC, (Movaodeg 13)

B) Mo x =4 ,va omodeifete 6t1: A° —A=2- (10 - \/E) . (Movaoeg 12)

1380. Aivetor n mapdotoon: A =+v1-x — It
0) "o moteg Tipég Tov X opiletal ) mapdaotaon A; No oiTloAOYNGETE TNV OTAVINGT GG Kol VO YPAyETE

TO GUVOAO TOV SVVATAOV TIUDV TOL X GE LOPPT O1OOTILLOTOC, (Movaédeg 13)
B) o X =-3 , va omodeilete 6t1: A*+ A’ +A+1=0 (Movadeg 12)

1381. Aivetou 1) mopéotaon: B =3/(x -2)°
a) ' moteg Tipég Tov X opiletal n mapdotacn B; Na aitioAoynoeete v amdvinet| 6o¢ Kol va, YPAYETE

TO GUVOAO TWV SVVUTMV TILMV TOVL X GE LOPPT OUGTHUOTOC. (Movaoeg 13)
B) o x =4, va amodeifete 6t B* +6B=B* . (Movadeg 12)

1382. Aivovtar ot apbpoi: A= (\/5)6 kot B= (3/5)6

a) No deiete 0T A-B=4 . (Movaodeg 13)
P) Na dwatdEete amd To LuKpdTEPO GTO PEYUADTEPO TOVS 0PLOLOVG: J2 1, Ve (Movéwoeg 12)
, , 1 1
12943.Aivovtot ot apiBuoi o = 5(3 + \/g) Kot B = 5(3 - \/g) :
a) Na vroAoyicete To aBpoioua o + B Kot To yvouevo afl. (Movéodeg 12)
B) Na amodeiete otia’ +p> =7 . (Movaodeg 13)
2 2

14774.0) Na. deilete 6Tt (2 ++/5 ) =9+445 xar (1 -5 ) =6-25 . (Movédec 13)
B) Me ) PonBeia tov epotipaTog o) 1 pe dmowov dhio tpomo Béhete, va deiEete OTL

J9+45 44625 =1+245 . (Movésec 12)

14682.Atvovtar o1 apiBuoi: A = (\/5)6 kol B = (3/5)6 .

a) Na deifete 611 A—B=18. (Movadeg 12)
B) No datdéete omd T0 MKPOTEPO GTO PEYOADTEPO TOVS OPLOUOVG B ,%/g . (Movaodeg 13)

14452.Atvovtar o1 apiBpol o= V3-1 ko B= V3+1.
a) Na deitete ot o +af+p° =10. (Movédeg 15)

P) No dei&ete 6TL B +% +1=5. (Movdoeg 10)
o

14931.Aivovtat o1 Tpayuatikoi apbpoi a, B, ue o =1+ V2 kat B=1- V2.
a) Na vrroloyioete v Ty ¢ napdotaong A =a’ —p>. (Movaoeg 7)
B) Na vrohoyicete Tnv Tiun ¢ Tapdotaong B = \/E - \/[372 . (Movaoeg 8)

V) Av A =42 xat B =2, va deifete 611 AJo” — B >\/?—\/B_2. (Movaodeg 10)
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EZEIXQYEIX

E&wsmoeig 1°° fabpov

1246. Atveton n e€icoon: (73 —l)x =(A+1)(2+2), pe napapetpo AeR.

a) Na Avoete v eicoon yio A =1 ko yuoo A =—1. (Movdoeg 12)
P) T Toteg Tég Tov A n e€icwon €xet povadikn] Abon; No aiTloAOYNCETE TV ATAVTIOT GG,
(Movaodeg 13)

1327. Atverou n ebiowon: (a+3)x=a’ - 9, pe mappetpo e R .
a) Na Avcete Vv e£l6mon OTIC TOPAKATO TEPITTMOCELS:

i) otava=1 . (Movadeg 5)

ii) 6tov a=-3 . (Movadeg 8)
P) No Bpeite T1g TIHEG TOV @, Y10 TIG omoieg 1| e&icmaon £yl Lovadikn AVGT Kol VoL TPOGOLOPIGETE TN

Abon o). (Movéodeg 12)

1351. Atvetonn e€icoon A-x =x + X —1, pe mapdpetpo Ae R .
) Na anodeitete o111 nopandve egiowon ypagetor codovapa: (A—1)x =(A-1)(A+1), LeR.

(Movéodeg 8)
B) No Bpeite T1g TIHEG TOV A Y10 TIG OTTOIEG 1) WAPOTAV® €GO €xEl aKPIP®G pio AVoT TV omoia Kot
va, Bpeite. (Movéodeg 8)
v) I'a mowa Ty tov A 1 mapandve e€icmon etvat ToVTOTNTO GTO GUVOLO TOV TPAYUATIKOV 0plOU®V;
No a1TI0AOYNCETE TNV ATAVTINGT GOG. (Movédeg 9)
1369. Aiveton n e&icwon: (73 —9)X =N =31 (1), pemapaperpo LeR .
0) Emiéyovtag tpeic Stopopetikég mpoylatikég TIHES Yo TO A, va ypayete Tpeig eElodoels.
(Movdideg 6)
P) Na mpocdiopicete Tig Tipég 00 A € R, dote ) (1) va €xet pia kat povadikni Avon).
(Movédeg 9)

v) No Bpeite v Tiun tov A € R, dote 1 povadikn Avon g (1) va ieodton pe 4.
(Movaodeg 10)
12857.Atverou ) eicoon (A—1)x =21 +2=0.

a) i. No Avoete v e&icwon yio A=-2. (Movdaodeg 7)
ii. Na Bpeite T1¢ Tipéc TOL A Yo TIg omoieg To x=1 eivan pila g eiomong. (Movdoeg 10)

B) Na Bpeite g Tipég ov A € R yuo t1g omoieg 1 e€icmon etvat TavtodHT™TOL. (Movaoeg 8)
x* -1

14224.Aiverou n mapaotacn: A =—; , Xx#0,x #1.
X" —X

, , x+1 ,
a) Na deiete 011 A=——. (Movddeg 8)
X
P) i. Na Bpeite yio moto Ty tov X 1 mopdotaon A undeviletat. (Movaodeg 8)

ii. Mmopei n mapdotacn A va wépet tnv Tipn 2 ; No attiohoynoete v andvinon cog.  (Movdadeg 9)

13170.Y7oB¢tovpe 6T KAOe Ke@Arato mov KoTatifeTan o€ Evav Aoyaplacpod pog Tpdmelog, avéavetal 6to
Téhog kGBe £Tovg KaTd € % (TO emionuo emTOKI0 AENGNG TOL divel OnAadn N Tpdmela etvar € %).
0) Amodei&te 6T av katabécovue ot cvykekpluévn Tpdmela Kepdhato x € pe emtdkio € %, votepa and dVo

2
¢t Oa slompaovpe KeQAAOL0 x(l +ﬁ) €. (Movdideg 7)
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B) 'Eva kepdrato 15.000 € 1o ywpilovpe o€ 000 mood. To éva and ta 600, kotatédnke oe o tpanelo A pe
emtokio 2% kot to dAro, katatédnke og o GAAN tpanela B pe emtokio 3%. "Yotepa and 2 ypdvia,
elonpdybnke, pe Pdon 1o o) epdTNHO, Ko amd Tig 000 Tpaneleg cuvoAlKo kepdiato 15.811 €. Ovopdalovue y
TO OGO OV KoTOTEOMKE oTNY Tpdmela B.

i) Na amodeiete 6T1 T0 TOGO Y givol Abon g e€iomong (1,032 -1,02° ) .y =15811-15000-1,02°.

(Movéoeg 10)
ii) Na Bpeite 10 kepdhoio Tov katatédnke oe kabe Tpamela. (Movdideg 8)

14543. KdaOe meprrtog axépatog opOudc a ypagetor otn popen o =2k +1 | k axépatoc.
a) Na ypayete Toug apBuovg 3,5,7 o¢ dtaupopd TETpaydVEY 000 aKEPUIMV. A B
(Movadeg 6) TS
P) i) Na amodeiete 0TL 1) S1000PA TOV TETPUYDOV®V dV0 SLOOOYIKMOV OKEPUIDV AP K
1600TOL TAVTO, e Evay TTEPLTTO OKEPOALO. (Movdideg 6) X
ii) No ypdyete tov aptBuo 2021 wg d1apopd 300 TETPAYDVOV OKEPAI®Y OPLOUDY. ot
(Movadeg 6) o o
v) Zto oynpa to tetpamievpa ABIA ko THPK etvon tetpdyova pe X
(F'H)=T'K)=v kot (BK)=(AH)=1. Av yvopilovue 4Tt TO YPULLOGKIOGUEVO %
euPadov givat ico pe To gpPaddv evog teTpaydvov mAevpds 45, va Ppedei n Tiun ATTH v
Tov OeTIKOV OKEPOIOL V. (Movdoeg 7)

E&wemosic ne aworvto

1303. Aivovton ot mapaotdosig: A = |2x - 4| ko B= |x -3
o) INa kabe 2<x <3 va anodeifete 611 A+B=x-1 . (Movadeg 16)
B) Yndpyer x € [2,3) ®ote va, woyvel A+ B =2 ; Na aitioloyceTE TNV OTAVTNOT GOC. (Movédeg 9)

, OTIOV 0 X givor TPy LOTIKOG aplONOG.

i,
NN RN W

a) No ocitete 0t1: A=4. (Movéoeg 12)
B) No Moete v e&icwon;: |x + A| =1. (Movaoeg 13)

1308. Aivetonn mapdotoon: A =

13169.Av yvopilovpe 011 0 X givon mpaypoatikog aptOuog pe 3<x <5, tote:
a) No anodeifete 611 X —5<0<x-2. (Movadeg 10)
B) No Avoete v e&icmon |x - 2| - |x - 5| =2. (Movaoeg 15)

12917.Aiveton 1 eéicoon (|a -1|- 3)x =a+2 (1) pe mapapetpo o eR.

a) Na Avoete v mopandve eéicmon yio o =0 ko o = 5. (Movaoeg 8)
P) i. Na Bpeite yio moleg TYEG TOL & 1GYVEL |a - 1| =3. (Movdideg 8)
ii. Na Avoete v e€lowon (1) v Tig TYég Tov @ mov Pprikate 6To epdTNUA P)i. (Movaoeg 9)

14649.Aiveton ) mopdotoon K= |X + 1| +2,6mov xeR.

X+3,avx>-1

a) Na dciéete 6m K = { (Movadeg 12)

l-x,avx<—-1"
B) i. Na hvbei 1 e&iowon |x —2|=4.

ii. Na Bpeite v Tyun g mapdotacng K av o apBpog x givatr Avon tng mopandve e&icwong.
(Movaodeg 13)

11
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H eticoon x'= a

3° Qfpa
14052.0) No Moete ™y séicoon x* —1=0. (Movddeg 6)
P) Na Bpeite yio moteg Tipég Tov x € R 1oydet |x| +x=0. (Movéodeg 9)
v) Na Bpeite yio moleg Tiég tov x € R oydel |x| + ‘xz - 1‘ +x=0. (Movéodeg 10)

E&wooosic 2°° BaOuov

2° Oéna
1238.a) Na Bpeite Ti¢ pilec ¢ eéicwong: —2x* +10x =12 (Movddeg 15)
— 2 —
P) Na Avoete v e&icmon: LO;IZ =0 (Movadeg 10)
X —

1285. To métopo Tov epyasTnpiov TG TANPOPOPIKNG EVOG GYOAEIOL ival GYNILOTOS
opboywviov pe drootdoelg (x +1) pétpa kot x pétpa. x+ 1

a) Na ypayete pe ) fonbeto Tov X TV TePIUETPO Kal TO EUPASOV TOL TATMUOTOC.
(Movadeg 10)

B) Av 10 gppaddv Tov Tatdpatog Tov gpyactnpiov givor 90 tetpaywvikd pétpa, va X
Bpeite 11 dooTdoelg Tov. (Movaoeg 15)
1290. Atveton n ebiowon x* —(A—1)x+6=0, (1) pe Tapauetpo LeR.
o) Av 1 tapandvo e&icmon éxel Abon 1o 1, va Ppeite o AeR. (Movaodeg 13)
P) o A =2 va Avoete v e&icmon (1). (Movaodeg 12)
1349.0) Na Avoete v e&icmon |2x - 1| =8 (Movéioeg 12)
B) Ava, B pea <P etvon ot pileg g e&lomong tov epmTpTOC (), TOTE VO ADCETE TNV
eliowon ox” +Px+3=0 . (Movddeg 13)
13028.Aivetar ) eicwon ax’ —20x —20-2=0 pe aeR" (1).
a) Na Bpeite 11¢ Tipég tov o € R yia tig omoieg 1 e&iowon (1) €xet pila to 3. (Movaoeg 10)
B) I'a 0=2 va Moete v e&icwon (1). (Movaoeg 15)

4° Oéna

1388. Atvetou n ebiowon (8 —1)x* —2(A—2)x+1=0 pe mapipetpo AeR.

a) Na Bpeite Ty tov A dote 1 e€iocwon va givor 1ov Babuov. (Movaoeg 5)
B) Av n e&lowon givar 2o0v Babuod, va Ppeite Tig TIHEG TOV A doTE OVTH va. £xel i SmAn pila. T Tig

TIWEG TOV A OV BprKaTe, Vo Tpocdlopicete T dimAn pila g e&icmong. (Movaodeg 10)
v) T tig Tipég tov A € R mov Pprkate oto epotnua (B), va dei&ete 6TL TO TPLOVLLO

(8=2)x* =2(A=2)x+1 &ivar pn apvnTiKos, yro KGO TPayPaTKO OPOUs X. (Movédeg 10)

1412. Aiveton n e&iowon: (73 —k)-x2 —(73 —1)-X+k—1= 0, (1) pe mapdpetpo A e R

a) Na Bpebodv ot tipéc tov A € R, yia tig omoiegn (1) givon e€icwon 20v Babpov. (Movadeg 6)
P) No amodeibete 6T Yo Tig TIEG TOV A € R 7ov PBpnkate oto (o) epdtua 1 (1) Taipvel

12
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poper : Ax* —(A+1)x +1=0 . (Movédeg 6)
v) No omodeigete 6TL yia Ti¢ TipéG Tov A € R mwov Ppnkate oto (o) epdtnua 1 (1) €xel dvo pileg

TPOYUOTIKEG KO GVIGEC. (Movdodeg 7)
0) No mpocdiopicete Tig pileg g (1), av avt eivar 20v fabpov. (Movédeg 6)

1440. Atvetar to tprdvopo: f(x)=2x’ 7(73 +1)x +A, ne A>0 .

a) Na Bpeite tn dakpivovsa A Tov TPLOVOHOL Kot vV 0odeiEeTe OTL TO TPLOVLUO €)El pileg DeTikES Yo

kabe A>0. (Movadeg 10)
B) Av ot pileg ToL TPLOVOLOL Elval Ta UNKT TOV TAELP®V £VOG 0pBoymVIoL TapaAANAOYPAUUOD, TOTE:
i) va Bpeite 1o guPadov tov opboywviov. (Movéodeg 4)
ii) va Bpeite v nepiperpo IT Tov opboywviov wg cuvaptnon tov A >0 kot va anodeiete ot 11> 4
v ke A>0. (Movadeg 8)
iii) yio v i tov A >0 mov N mepipeTpog yiverar eldyiotn, SnAadn ion pe 4, Tt cvpmepaiveTe Yo
70 0pBoydVio; No aITIOAOYHGETE TNV ATAVINGT GOG. (Movdodeg 3)

1459. Mio vtoAoyloTikf unyavn el TPOYPUUUATIOTEL £TCL MGTE, OTAV EIGAYETOL GE OVTNV £VOG
TPAYHOTIKOS aplOuos X, va divel og e&ayopevo Tov aptBud A mov divetar omd T oyéon:
r=(2x+5)" —8x (1)

a) Av o glooyopevoc oplBuog eival to -5, molog eivat o e&aryoUEVOC; (Movadeg 6)
B) Av o e€ayopevog apBuog eitvar To 20, morog Umopel va eivar 0 E10ayOUEVOC; (Movédeg 6)
v) Na ypayete ) oxéon (1) ot popon 4x° +12x + (25 — k) =0 Kot 61TN cvVEKELN:

i) va amodeiEete 6TL omoladNmoTE TN Kol va £xEL 0 10ayOUEVOS aptBudS X, 0 eEayorevoc oplBuog A

dev pmopel va etvar icog e 5. (Movdideg 6)
ii) va mpoodiopicete Tig SUVATES TIHES TOV EEAYOUEVOL aplOpOD A. (Movéodeg 7)

1476. Atveton n e€icoon: 2x° +Ax —36=0 (1) pe mapdpetpo A e R .
a) Na deitete 0t1, Yo kKaOe Ty tov A € R, 1 e&iowon (1) €xet dVo pileg TPayHUTIKES KOl AVIGEG.

(Movéoeg 8)
B) Ynobétovpe todpa o1t pia and 116 pileg g e&iocwong (1) ivor o apBpog p .

i) No deifete 611 0 ap1Ouoc —p sivan pido ¢ séicwong 2x° —Ax —36=0 . (Movaodeg 7)
ii) Na 6ciéete 0t1 p # 0 KO 0 apOUdC 1 givo pila g eéicoong: —36x> +Ax+2=0 .
p

(Movdodeg 4+6=10)
1516.a) Na Aoete 11g eéiomoslg 3x° —14x +8=0 (1) xon 8x° —14x+3=0 (2). (Movadeg 10)
B) 'Evag pabng mapatipnoe 6tt ot pileg g e&iocwong (2) eivar ot avtiotpopot Tmv piidv g
eklomong (1) kot 1oyvpiotnke 6T1 TO 1510 Ot 1GYVEL Yo omolodMmoTe LeVYapt £1I0DGEMY TG LOPONG:
ox” +Px+vy=0 (3) kauyx’ +Px+a=0 (4), pe a-y#0. Anodeifte TOV 1GXVPIGUO TOL pHAdNTH,
delyvovtag 0t Av 0 apBpog p eivon pila g e&icwong (3) kot -y =0, to1E!
i) p#0 ko (Movaoeg 5)

ii) o 1 emaAn0evel v e€lowon (4). (Movéodeg 10)
p

13320.0c0podpe Ti¢ E1000e1C ax” +Px +v =0 (I) Ko yx* +Px+a=0 (H) omov a, B, y etvan un pundevikoi
OKEPALOL, UE OLFE Y .
a) Na amodeitete 6t o1 Tapomdve eE16Doelg £xovv 10 1010 TABog prldv. (Movaoeg 8)

1
B) Av o apBuodg p = 0 eivan pila e (I) va deiéete 6t10 — civon pila g (1) . (Movaoeg 9)
p

v) No omodeilete, pe amaywyn o€ dromo, 0Tt kapia amod tic elomaelg (1), (1) dev pmopel va €xel o¢ pila tov
oapouod \/5 . (Movéodeg 8)

13
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12683.H dc&apevn tov mopakdtm oyfuatog &xet
oynua opboywviov toporiniemmédov pe Pdon i
TeETPAyVO Ko VYOG 160 pe To £val TETAPTO TOL E
UKOLG TNC. . "o

a) Av 1 deapevn éxel Oyko 16m? | va Bpeite tic
Ol0GTAGELG TNG. (Movdioeg 8)
B) Adyo EMhewymg ydpov n 6ggopevly o
ovokataokevdletar pe Baon opboymvio Pt
TOPOUAANAGYPOUUO KoL VYOS 2 PHETPO.
Av 10 TAGTOG TN VENG deapevig etvar KoTd 2m
UIKPOTEPO O TO UNKOG TNG VIOAOYIOTE TIG S1UOTAGELS TG PAONG TPOKEUEVOD O OYKOG

Mg

Mrikag

va mapopetver 16m? . (Movéodeg 9)
v) Av 1 véa deEapevi mepiéyel 10m? metpéhano va Bpeite To Hyog g otddung Tov meTpelaiov péca otn
de&opevn. (Movéodeg 8)

14651. Ov mhevpés X,,X, €voc opboymviov maporinioypdupov eivor ot pilec g e&lowong

x2—4(k+%jx+l6=0 , ue A>0.

a) Na Bpeite:

i) v mepipetpo I1 Tov opBoywviov GuvaptnoeL Tov A. (Movdideg 6)

ii) 1o guPaddv E tov opboywviov. (Movaoeg 6)
B) No amodeitete 6t1 [1>16, yia kdbe A >0 . (Movédeg 7)
v) T o Tipn Tov A n mepipetpog I tov opBoywviov yiveton ehdyiotn, dniaon ion pe 16;

T umopeite va nelte 101€ Y10, T0 0pBOYDOVIO; (Movédodeg 6)

14759.Atvetan 1 cuvépmon f(x)=3x" +6ax +6B, o,peR.

) No Seiéete otu f(a)+1(B)=p° -36. (Movédeg 8)
B) Na Bpeite 11g Tyiég tov a,B e R yuwo tig omoieg f(a)+f(B)=p* —36. (Movédeg 6)
YAva=2«xoup=—6
i. Na Mooete y e&icoon f(x)=6x. (Movédeg 6)
ii. Av x,,X, ot pileg g e&iomwong Tov epotpoTog Y1), vo deifete OTL oyVEL: € + 1 = % .
X1 X2
(Movdioeg 5)

. : , , , , o'+l o

14406.Atvovton o un undevikoi mpaypotikoi apbpoi o, B, pHe o # P Yo Tovg 0moiovg 1oyvEL: 11 = E .
+
a) Na arodei&ete 6T1 o1 apBpol o kKo B lvan avtioTpopot. (Movddeg 5)
2 ( B3 )8

P) No vroroyicete tnv Tiun ¢ mapdotoong K=————- . (Movdoeg 7)

o (aB)25

v) Av emimAéov o1 un pndevikoi aptBpol a kot B ekppdlouvv ta PNMKn T@V TAEVP®OV opBoywviov
TOPOAANAOYPALLOL HE ABpOoLGLL % VOl TOLG VTTOAOYIGETE. (Movddeg 8)

0) No Bpeite Tov ap1Buod mwov mpénet vo tpochicete 6to oM 610 P, £T01 MGTE TO 0pHOYOVIO
TAPUAANAGYPOALLO VO YIVEL TETPAY®OVO. (Movaodeg 5)

14



Tparclo Osnartov AlyeBpog 7-5-2022 www.Askisopolis.gr

3° O¢pa
14749.a) i. No Bpeite yia moieg Tyéc tov x € R, opiletal n mapdotaon: A = % (Movadeg 9)
X —|x
ii. [0 T1g TIpEG TOV X Y10 TIG OTOlEg opileTan N TapdoToon A , va deilete 0Tl A = % . (Movdaodeg 7)
, , x> 3 .
P) ['a x < 0, va Aboete v e&icwon: T = EX +2. (Movadeg 9)
X —|x
, . , . 2x° -1 1 .
14578. a) Na Bpeite yia moieg tyuég Tov X opiCetan n mapdotaon I =—; + = (Movdoeg 10)
X —x l-x
. , , , , 2x% -1 1
B) T'a Ti¢ Tyég Tov X mov Pprrate 6T0 @) EPOTNHO, Vo AVGETE TV e&lowon: — + x 0
X —x l-x

(Movdoeg 15)

1° Oépa

14782.a) Na yapaxtnpioete Tig TPOTAGEIC TOV 0koAoLOOVVY YpdpovTag otnv KOALN Gag T AéEN ZmoTtod 1
AdBog dimha oTo YpaUa OV avTioTol el og KAOe TpoTOOT).

i. Ta onpeia A(X,y) kot B(—x,y) etvor yio kGOe Tipm Tov X y, GOPUETPUE OG TPoG TOV GEOVE XX

ii. H e&lowon x" =a pe <0 xou v mepirtd, £xet akpipadg pio Adon v —(/;| .
iii. ['lo omolovedNToTE TPAYHATIKODS 0PlBOVG a, B 1oydEL |a| + |B| = |(l + B| .
iv. H eficoon ax’ +Bx+7 =0 pe a0 éyst mpaypoticés pileg av kon pévo av B> —4day > 0.
v. [ KGO yewpeTpikn Tpdodo (av) pe Adyo A =1, to aBpoioua TV v TpOTOV Op®v NG diveTon omd Tov
TOmo S, =Vv-q,.
(Movadeg 10)
B) Av x,,X, ot pilec tng e€lomong ax” +PBx +y =0, o # 0va deilete 611 P=x, - X, :% .

(Movadeg 15)
E&ismoeic mov avayovraol o€ 200 fadpov

4° Oéna

1448. Atveton n e€icoon: ox’ —5x + o =0, pe mapdpetpo o#0 .

o) No amodeilete 6tLav |a \S% , 1ote N e&lowan &gt pileg mpaypatikovg apBpovc, mov eivar

avTioTpoPot peTa&d TovG. (Movéoeg 10)
B) Na Bpeite Tig AMvoeig g e€icwong, étov a=2. (Movddeg 5)
2
v) Na Avoete v e€iowon;: Z(X + lj - S(X + lj +2=0. (Movaoeg 10)
X X

1477.0) Aivetar 1 Suretpdrymvn eéiomon: x* —8x* —9=0. Na dsifete 611 1 e€icoon avty &xet SVo povo
TPAYUATIKES PiLec, TIC OTOlEg KUl VO TPOGO10PIGETE. (Movaoeg 10)
P) T'evikevovtog To TapAdELY O TOV TPOTYOVUEVOL EPMTHUATOC, Bempoliie T ditetpdywvn eicwon:
x* +Bx* +y=0 (1) pe mapapétpoug B,y € R . Na deifete 61t av y <0 tote:
i) p>—4y>0 (Movdideg 3)
ii) n e&icmon (1) €yel dVo poVO drapopeTikég TpoyuaTikég pilec. (Movaoeg 12)
15
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1482.a) Aivetar n Sitetpdyovn séicoon: x* —9x* +20=0 . No deifete 611 1) eéicwon avth €xel TéGOEPIG
OLPOPETIKES TTparyUaTIKEG PilEC, TIG 0mOoleg Kal VO TPOCIOPIicETE. (Movéoeg 10)
B) Na kotookevdoete pia Sitetpdymvn eicoon g popeng X' +Px° +y =0 , 1 omoia va £xet §Ho pudvo
SpopeTIkEG mpaypoTikég pilec. Na anodeibete Tov 1oyvpIoHd cag Abvovtog Ty e&icman Tov
KOTOOKEVAGUTE. (Movaoeg 15)

12912.a) Aiveton 1 Sitetpéymvn ekicoon x* —7x> +12=0.

Na deitete 011 1 e€lomon oV £xEl TEGOEPIS OLUPOPETIKEG TPy LLOTIKEG pileg, TIG Omoieg Kot Vol
TPOGOL0PIoETE. (Movéodeg 10)
P) T'evikevovtog To TapAdELY LA TOL TPOTYOVUEVOL EPMTHUATOC, Bempolie T diteTpdywvn eicwon:

x* +Px* +vy=0(1) pe napapétpovs B,y € R . Na deifete otu:

Av B <0xary>0xa B> —4y >0, 161 n e&icwon (1) éyel TEGGEPIC SIAPOPETIKEG TPOYUATIKEG Pilec.
(Movdoeg 15)

Tvomol Vieta
2° O¢pa

1
kot B=—— .

1
5445 5-

1262. Aivovtot ot apibpoi: A =

by

a) No ocitete otU:

)A+B= % (Movaoeg 8)

ii) A-B= % (Movaoeg 8)

B) Na xataokevdoete a e€icmon 2ov Pabpov pe pileg tovg aptBpovg A kot B. (Movéodeg 9)
1269. Atveton to TprdvLpo 2X° +5x —1 .

a) Na deiete 011 TO TPLOVLLO €)EL dVO AVIGES TPAYUATIKES Plleg (Movaoeg 6)

B) No Bpeite v T TOV TOPAGTACEOV: X, +X,,X, X, KoL L + 1 . (Movdodeg 9)

Xl XZ
v) Na npocdiopicete o eElocwon 200 PBabpov mov €xet pileg Tovg aptBpong i Ko 1 . (Movaoeg 10)

X1 XZ
1280. Eoto a, B mporypatikol aptdpoi yia tovg omoiovg ioydovv: o +p =2 kot o’f+af’ =30 .
o) No omodei&ete ot o-f=—15. (Movéodeg 10)
P) No xotackevdoete e&iomon devtépov Pabuov pe pileg Tovg apBpovg a, B kot va Toug Ppeite.

(Movéoeg 15)
1288. Atvetot 1o TpidVOHO X° —kx —2, ue ke R .

a) Na anodeifete 61t A>0 ya kdbe k e R, 6mov A 1 S10KpivovGo. TOL TPLOVOLOV. (Movadeg 10)
B) Av x,,x, stvar ot piCeg tng e€icmwong x> —kx —2=0 (1), 161€:
i) va Bpeite to dBpoopa S=x, + X, ko 10 yvopevo P =x, - X, 10v pllav g (1). (Movdodec 6)
ii) va xataokevdoete eEicmon 2ov Pabupod mov va Eyet pileg p,,p, , Omov p, =2X, Ko p, =2X, .
(Movaoeg 9)
1315. Eoto a, B npaypotucoi aptdpoi yio tovg omoiovg toydovy: a-f=4 ko a’p+oap’ =20 .
a) No arodeiéete 6t 0+P=5. (Movaoeg 10)

P) No katackevdoete e€icwon 20v fabpov pe pilec tovg apBuotg a, B kot va Tovg Ppeite.
(Movadeg 15)
1316. Eoto o, f mpayuatikoi aptBuoi yio Toug 0moiong 16ydouv:
o+B=—1 wor o’B+2a’p*+af’ =-12
a) No amodeiete 6t a-f=—-12. (Movéoeg 10)

16



Tparclo Osnartov AlyeBpog 7-5-2022 www.Askisopolis.gr

P) Noa katackevdoete e€icwon 20v fabpov pe pilec tovg apBuotg a, B kot va Tovg Ppeite.
(Movaoeg 15)
1334. Aivovtau 8o mpaypotikoi apOpoi o, B tétotot dote: a+p =12 ko o +p° =272.

o) Me  Bonfeta tng tavtomrog (o + B)2 = o’ +2ap + P>, vo deifete 6112 0-f=— 64. (Movédeg 8)
P) No xotackevdoete pia e€icwon 2ov fabpod mov €xet pileg Tovg apBpovg a, B . (Movaoeg 10)
v) Na tpocdiopicete tovg apiBuovg a, B . (Movaodeg 7)

! kot B= !

347 3447

o) No dcilete 6t1i: A+B=3 «xm A-B:%

1337. Aivovton ot apiBpoi: A =

P) No katackevdoete o e&icmon 2o0v Pabpod mov Exet pileg touvg apBuovg A,B .

1348. Aivetou n eélomon x° —2Ax +4(A—1)=0, pe napapetpo LeR .
a) Na Bpeite ) dakpivovsa g e€icmong.
B) No amodeitete 60TL 1 Tapamdve eicoon éxel pilec mpaypatikés yio kébe A e R .

v) Av X, X, etvan ot pileg g mopomdve e&icwong, Tote va Ppeite yia mota Tiun Tov A

woy0eL: X, +X, =X, "X, .

1359.0) No Mogte v e€iocwon |x - 2| =3 .

(Movaoeg 12)
(Movéodeg 13)

(Movddeg 8)
(Movadeg 8)

(Movdodeg 9)

(Movaoeg 10)

B) No oynuoticete e&icwon devtépov Pabuov pe piec, Tig pileg tng e&iocwong Tov o)epOTHUATOG.

14577.Atvetan ) eéicwon x* —x—2=0 (1).
a) Na deiete 011 1 e&lowon €xer piCa Tov apBuod —1 .
B) Na Bpeite kot m devtepn pila g e€lomong (1).

2
X" —-x-2

5 , X720, x#-1

v) No omAomotoete TNy Tapdotac: A =

(Movadeg 15)

(Movddeg 8)
(Movéodeg 8)

(Movéodeg 9)

1407. Téooepic abAntég, o Apyvpng, o Baoiing, o T'dpyog kot 0 ANuATpng TEPUATIGOV GE EVOV 0yDVOL
dpoLov pe avtiotolyovg xpdvoug (o Aemtd) t, , ty, t kot t, , Yo TOLG OTOIOVG 1GYVOLV Ol GYECELS:

_t, + 2t

t, <ty , tr ko [t, = t] = |ty — t,] -

. , . t, +t

a) i) Na deiéete ot t, =—24—2 .

ii) No Bpeite T ogipd pe v omoia Teppdticay ot 0BANTEC.
No a1TI0A0YNOETE TNV OMAVINGT GO,

B) Atveton emmAéov Ot woydel: t, + t,=6 wou t, -t;=8 .

i) No ypdwete pia eElomon 2ov Pabrod mov éyet pileg tovg apBuode t, ko t; .

ii) No Bpeite 100G ¥pOVOLE TEPLOTIGHOD T®V TECTAP®Y aOANTOV.

1431. Atveton n e€icoon x> —4x+2—-X =0 (1) pe mapdépetpo AeR .
a) No amodeiEete Ot1, Yo omotadnmote Tiun Tov A € R, 1 (1) €xet dvo pilec Gvioec.
B) Av x, kot x, etvon ot pileg g e&lomong (1):
i) Na Bpeite 10 S=x, +x, .
ii) No Bpeite to P =X, - X, ®¢ cuvaptnomn tov npaypatikod aptfpod A .
v) Av 1 pia pifa g e&lowong (1) givor o apOpog 2 ++/3 tote:
i) va amodeitete 611 M A pila g e&icwong (1) givar o apBpog 2 3.

(Movaoeg 5)

(Movddeg 10)

(Movaodeg 5)
(Movdodeg 5)

(Movaoeg 10)

(Movéodeg 5)
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ii) va Bpeite 10 A (Movaoeg 10)

1439. Aiveton to TpidvLpHO: AX” — (k2 + l)x +A, pe heR-{0} .
a) Na Bpeite tn Sakpivovsa A Tov TPLOVOLOL Kol v 0TodeiEETE OTL TO TPLOVVLO £)EL pileg

mpoypoTikés Yo kéBe A e R —{0} . (Movédec 8)
B) Av x,, x, lvon ot pileg Tov TPLOVOHOD, Va EKPPACETE TO AOpOIGHA S =X, + X, CLVOPTHGEL TOV

reR —{0} Kot va Bpeite v T tov yvopévou P = x, -x, tov pilov. (Movdideg 5)

Y) Av A<0, térte:
i) T0 mapomdve Tpiovopo €xel pileg OBetcég M apvnTIKEG;

Noa attiodoynoete v omdvinon cogc. (Movéodeg 6)
ii) va amoodeitete OTL |xl + x2| 22X,X, ,0mov X,,X, ivar ot pileg tov mapandvem TPLVOLOL.
(Movddeg 6)
1451. Aiveton 1 eéiowon: x° —Ax —(73 + 5) =0 (1) pemapdpetpo AeR.
a) Na Bpeite ™ dwokpivovca A g e€lowong (1). (Movaodeg 5)

P) No amodei&ete 611 e&icwon (1) €xet dvo pileg mpayunotucég Kot dviceg yio kibe A€ R . (Movdoeg 10)
Y) Av Xx,, X, gtvor ot dVo pileg g e&lowong (1), va Bpebovv ot Tiuég Tov L € R yua t1g omoieg

woyoer (x,-2)(x,-2)=-4. (Movédec 10)
1452.0) No Woete v séicwon: x° —3x—-4=0 (1) . (Movadeg 10)
B) Aivovar ot opdon ot aptdpoi o, By Tovg omoiovg toyder: o —3af —4p> =0.

i) No amodei&ete 61 0 ap1Opog % elvar Avon g e&lowong (1). (Movéodeg 7)

ii) Na artioloynoete yati o a glvan teTpamAdolog tov fB. (Movddeg 8)

1460. Aiveton 1 e&lowon x* —Px+y=0 (1) pe B, v mpaypotikods apdpodc. Av n eticoon (1) éxet §Ho
pileg Gvioeg Y Tig omoieg 1oyvEL |x L+ x2| =4 , tote:

a) Na Bpeite tic duvatég Tipuég tov B . (Movddeg 6)
P) No amodeilete 60TL Y <4 . (Movéodeg 7)

) Atveton emmhéov m e€icoon x° — B|X| +3=0 (2) . Na eéetdoete Yo o0, 0O TIG TYES TOL B OV
Bprroate oto (o) epmTnua, 1 e&lowon (2) dev £xel mpaypotikég pilec. (Movddeg 12)

1463. Atveton 1 eéicwon: apx’ — (az +B’ ) x+ap =0, émov a, B 0o Betikoi apOpoi.

a) Na ociete 011 M dokpivovsa A g e€icwong elvat: A = ((12 B’ )2 . (Movaoeg 8)

B) No Bpeite ) oxéon petald tov aplBuov a, B, dote 1 eEicwon va &yl dvo pilec dvioes, Tig omoieg
V0. TPOGOI0PIGETE, (G GLVAPTNOT TOV o, f. (Movédeg 10)

v) Av ot pileg g e&lomong eivan x, :% KOl X, :% , TOTE VO amodei&eTe OTL: (1 +X, )(1 + xz) >4,
(Movdaodeg 7)

1469. Atvetou n ebiowon Ax” +(21—1)x +A—1=0, pe mapauetpo Le R—{0} .
a) Na oeitete 611 1 Sakpivovoa A g e€iowong eivat aveEaptntn tov A, dniadn otadep]. (Movaoeg 8)

P) Na mpocdiopicete tic pileg g e€iomong cuvapTHGEL TOL A. (Movdaodeg 7)
v) Na Bpeite yuo moleg Tipég Tov A n omdotact tev piodv e e&icmaong otov dEova TOV TPOYUUTIKOV
apOumv givar ion pe 2 povadec. (Movaodeg 10)

1475. Aiveton to Tpidvopo: Ax’ —(73 + l)x +A, pe heR-{0}.
a) Na Bpeite ™ dokpivovca A Tov TPLOVOLOL Kol Vo 0odeieTe OTL TO TPLOVLHO €Yl pileg
mpoypatikés yuo kéBe Ae R—{0} . (Movédeg 8)
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B) Av x,, x, eivan ot pileg Tov TpLOVOROL, Va ek@paoeTe To GOpowopa S=X, +X, cuvaptioet tov A #0
Kot va Bpeite v Tipn tov ywvopévov P =x, -x, tov pilov. (Movéodeg 5)
Y) Av A>0 10 Topomdve Tpidvopo éxet pileg Betikéc | apynTikéC;
No a1TI0A0YNCETE TNV OTAVTION OO, (Movdideg 6)
8) Av 0<A#1 kot x,, X, glvar ot pieg Tov TAPUTAVED TPUOVOLOL, TOTE VO GLYKPIVETE TOVG aplOoDg

XX Kot 1. (Movdodeg 6)

1478.a) Aivetar opboydvio mapaAAnioypappo pe nepipetpo I1= 34 cm ko Sroydvio d=13 cm.

i) Na deiete 611 10 £puPoiddv Tov opboywviov eivar E =60 cm?. (Movdodeg 5)
ii) Na katackevdoete po e&icmon 2ov Babuov mov va €xel pileg Ta UK TOV TAELPOV TOL

opBoywviov. (Movddeg 5)

iii) No Bpeite Ta pikn tov tievpmv tov opboymviov. (Movéodeg 5)

B) No e€etdoete av vrapyet opOoydvio mopalinioypappo pe epfadov 40 cm? kot dtoydvio 8 cm.
(Movdoeg 10)
1491. Aiveton n eéiowon: x> —5Ax —1=0, pe mapapetpo LR .
o) Na arodeilete 011, yuo k0Be A € R, 1 e&lowon €yet 600 pileg mpaypatiKés Kot AVIGEGS. (Movadeg 7)
B) Av x,, X, etvar ot pileg g mapombve e&icwong, tote:
i) Na mpocdiopicete T1g Tipég Tov A € R, yia Tig omoieg 1oy et
(x,+x,) =18-7(x,-x,)" =0. (Movideg 9)

ii) T L =1, vo Bpeite ™V Ty tg mopdotaong: XX, —3X, +4—3x, +X,X; . (Movdadeg 9)

1493. Oumhevpés X,,X, evog ophoymviov Taporinkoypdppov givor ot pileg g e&icmong
x’ —2x+k(2—k)=0 pe XE(O,Z) .

a) Na Bpeite:

i) v mepiperpo I1 tov opBoywviov. (Movaoeg 6)

ii) To guPadov E tov opboywviov cuvapticet Tov A. (Movddeg 6)
B) No omodeifete 6Tt E<1 , yio k6be L e(0,2) . (Movédeg 7)
v) I'a mowa T tov A to epPadov E tov opboymviov yiveton péyioto, onaaon ico pe 1; Ti pmopeite va

neite 101€ Y10 10 opBoydVIO; (Movdideg 6)

1508. Aivovtou n eéiowon: x> —2x+A=0 , pe mopdpetpo A <1.

a) No anodeilete 611 n e&icmon €xet 6v0 pileg X,,X, APOPETIEG HETAED TOVG. (Movdideg 6)
B) No amodeitete 0TL X, +X, =2 . (Movdioeg 4)
Y) Av Yo tig pices X,,X, woydet emmAéov | X, —2|= X, + 2| tote:
i) Na deifete 611 X, — X, =4 . (Movdideg 7)
ii) Na npoodiopicete tig pileg X,,X, TNV T TOV A. (Movdoeg 8)

1509. Aivovtou 1 eéicwon: ox” — (az - 1) x—a=0, pemapaperpo a=0.

a) Na arodeitete 6T1 1 dokpivovoa g eElowong ivar A = (az +1)2 . (Movadecg 5)

B) No amodeiEete 011 01 pileg g e&lomwong elvan p, = o Kot p, = 1 . (Movaoeg 10)
o

v) Na Bpebovv ot Tipég Tov o dote |pl - p2| =2 . (Movéodeg 10)

14490. 'Ecto Q t0o 6UvoLo OV £XEL OC GTOLXELN TOVG 0PLBLOVG TToL eivar o1 evdei&elg evog LaproD.

o) Na ypayete pe avaypaer to chvoro Q. (Movadeg 5)

B) Atvetonn eéicwon x> —2x+A—2=0, ue L€ R . Na Bpsite:

i) To chvoro A mov mepiéyel oG ototyeio TIc TIWES Tov A € Q , av emmAéov yvopilete 0TL 1 e&icwon dev €xet

mpoypotikée piec. (Movadec 10)
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ii) Tnv mpaypatik) Ty tov A, av 1 e&icwon éxet pilec avtioTpoPed. (Movéodeg 6)
v) T'a v T 100 A oL BprKate 6To EpOTNUA B ii) Vo vtoloyioete Tig pileg g e&iomwong. (Movddeg 4)
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ANIZQYEIX

ANIZQZEIZ 1° Babpod

1357. Aivovton ot avicthoelg 3x —1<x+9 kot 2 —% <x +% .

a) Na Bpeite T1g ADoELg TOLG. (Movaoeg 15)
B) Na Bpeite To 6OVOLO TV KOWVAOV TOVG AVGEWMV. (Movaoeg 10)

13312.Aivetar n) ekicowon x* —6x +A=0 (1) bmov L eR .

a) Na Bpeite yio moleg Tipég tov A 1 e€icmon (1) éxel mpaypotikég piec. (Movdaodeg 7)
B) Av dvo mpaypotucol apBpoi a kai B Exovv otabepd GOpoicua 6 Kot yvopevo o-f =X, TOTE:
i. No oeitete 6011 a-B <9. (Movéodeg 6)
ii. No ociéete 01 0-f=9 av kot povo av o = P. (Movddeg 5)
v) Na deiéete 6T amd OAa To. 0pBoyDdVIA TAPAAANAOY PO LE SL0oTAGELS O, B Ko Ttepipetpo 12,
HEYOADTEPO EUPUOOV EXEL TO TETPAYDVO. (Movéodeg 7)
AVIGOGELS HE ATOIVTO,
1243.0) No. Adoete Tnv avicwoon | X — 1| >5. (Movadeg 8)
B) Na Bpeite Tovg aptBpods x mov améyovy amd 10 5 andeTao HKPOTEPT TOL 3. (Movadeg 9)
v) No Bpeite T1g Kowég Aoeig Tov (a) ko (B). (Movéodeg 8)
1284.0) No. Adoete Tnv avicwon |x + 4| >3 . (Movaodeg 12)

B) Av a=>—1, va ypdyete v mopdotoon A = ||0L + 4| - 3| Yopic amorvteg THEG. Nol dTIOAOYNOETE TO
GLALOYIGUO GG, (Movaoeg 13)

1330.0) No. Aboete TIC 0VIGMOELS KOl VO TOPUCTAGETE TIG ADOELS TOVG GTOV GEOVO TOV TPOY LUTIKOV
aplOumv:

i) | 2x-3|<5 (Movédec 9)
i) | 2x —3|>1 (Movédec 9)
P) Na Bpeite Tic TIHEG TOL X Y10 TIC OTOIEG GLVAANBELOVY Ol TAPUTAV®D AVICHGELC. (Movaoeg 7)
1331.0) No Moete v séicwon: 2x° —x-6=0 (1). (Movadeg 9)
P) Na Adoete v avicmon: |x - 1| <2 (2). (Movéodeg 9)
v) No e€etdoete av vTAPYOVY TIUEG TOV X TOL IKAVOTTOL0VV TavToYpova, TIc oxéoels (1) kot (2).
(Movdadeg 7)
1355.0) No Adoete v avicwon |x - 5| <2. (Movadeg 8)
B) No Avoete v avicmon |2 - 3x| >5. (Movdaodeg 8)

v) Na napactioete Tic AOGELS TV VO TPONYOULEVOV OVIGHCENDY GTOV {010 AEoVa TV TPAYLATIKOV
apBumv. Me ) Bonbeta Tov dEova, Vo TPOGIOPIGETE TO GUVOAO TOV KOWVMY TOLE ADGEMV KOl VO, TO
OVOTOPOGTNGETE LE SIACTNHUA 1] VOGN SLOCTNUATOV. (Movadoeg 9)
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1
1365.0) No Avoete v avicwon |x ) <4 . (Movadec 9)
B) Na Avoete v avicmon: |X + 5| >3 . (Movdoeg 9)
v) Na Bpeite Tig Kowég ADGEIS TV OVICOGEMY TV pOTNLATOV (a) Kot (B) pe xpron tov dEova TV
TPUYUOTIKOV apIOU®Y KoL VO TIC YPAWYETE LE TN LOPPT O10GTILLOTOC, (Movdaodeg 7)
1367.0) No AMboete v e€icoon: |2x - 4| = 3|x - 1| . (Movadeg 9)
B) No Avcete v avicoon: | 3x — 5| >1. (Movddeg 9)

v) Elvar o1 Moeig g e€icmong tov (o) EpOTRUATOS Kot ADGELS TNG ovicmaong tov (B) epeTipatoc;
No attloAoyNGETE TNV OTAVINGT COC. (Movadeg 7)

1374. o) Na Moete TIg TOPOKATO OVIGOGELS KOl VO TOPUCTHGETE TI AVGELS TOVS GTOV
AEOVA TV TPAYLOTIK®Y 0PlOUOV:

i) |1-2x|<5 (Movédeg 9)
ii) [1-2x|>1 (Movédeg 9)
B) No Bpeite Tig aképaieg TYEG TOL X Yo TIC OWOIEC GLUVOANOELOLY Ol TOPATAV®D UVICMDGELC.
(Movéadeg 7)
12909.Aiveton o Tpaypatikdg oplOpog X yio Tov omoio 1oyveL |x - 3| <5.
) Na deifete 0Tt x €(-2,8). (Movédeg 9)
P) Na Bpeite Tic aképaleg TILES TOV X YO TIG OTOIES 1oYVEL |x - 3| <5. (Movadeg 7)

v) Av A 10 GUVOAO OV €xEL GTOLYELN TIG AKEPALES TILEG TOV X TTOV PprKate 6To ) epdTnua kat B to cvvoro
peB={-3,-2,-1,0,3,4}, va mtopactioete 0. cOvora A UB kot A NB pe avaypagn Tov ototyeimv Toug.

(Movéadeg 9)
13025.0) Na Moete Ty avicoon — 3-2% >5. (Movédeg 10)
B) No Avoete v avicwoon |—X - 1| <23. (Movaddeg 10)
v) Na Bpeite Ti¢ TIEG TOV X Y1a TIG 0T01eG GLVAANBEHOVV 01 TAPUTAVE® AVIGHOCELS. (Movadeg 5)

14295.a) No S10T0mMGCETE YEOUETPIKA TO (NTOOUEVO TNG OVioWOOoNG |X - 1| > 6 Ko 0TN GLVEYELD va. Bpeite T
0¢om 1oL TPAYLLATIKOV 0p1Opo X TAVM GTOV GEOV, EMAEYOVTOS WL OO TIC TOPUKAT® OVOTAPACTACELS:

- -
=B T -5

| | 2 7
- . I

(Movaoeg 12)
B) No amodei&ete adyePpikd TV 0mEVINGT GOG GTO 0) EPMTNLOL. (Movaoeg 13)

-3

N
<Y

>|
@ -

14319.Aivetor ) avicmon |2x - 5| <3

a) No Avcete v avicoon. (Movaoeg 12)
B) av o apBudc a givar pa Advon g avicwong va Ppeite To TpAGNUO TOV YIVOUEVOL:
A=(a-1)(a-5) (Movédeg 13)
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1406.Atverar 1o pidvopo x> —(a+1)x+4+a, aeR.

a) Na arodei&ete 6TL 1 Sokpivovoa Tov TpwvOpov gival A = ((x - 1)2 —-16. (Movdadeg 5)
P) Na Bpeite yio moteg TIHEG TOL oL TO TPLOVVUO ExEL pilEC TPOUYUOTIKES KAl AVIGEG,. (Movadeg 10)
v) Av 10 tpudvopo €xet pilec X,,X,, TOTE:

i) No ekppdoete to dfpoopa S=x, +X, kot 10 yvopevo P =x,x, tov prl{®@v tov cuvapTtioeL Tov o

(Movéaodeg 2)
ii) Na anodeiéete ot d(Xl,l) . d(xz,l) =4 (Movdideg 8)
1416. Atvetou n ebiowon Ax* +2(A—1)x+1—-2=0, (1) pe nopapetpo AeR.
a) No Avcete v e&icmon 6tav A=0. (Movddeg 5)
B) Eoto A#0.
i) Na amodeilete 6t 1 e€icmon (1) éxet pileg mpaypaTikés Kot AVIGES, TIG OTOIEG GT GLVEXELDL
va Bpeite. (Movdoeg 10)
ii) Av x, =—-1 xat x, =-1 +% glvar o1 dvo pilec g e&icwong (1), va TpocdlopiceTe TIG TIESG TOV A,
Y10 TIC OTTO1EG 1oYVEL |x1 - x2| >1 . (Movaoeg 10)

1473.0) Osopovpe T séicwon x° +2x +3 =0, pe mapdpstpo e R
i) No Bpsite yia moteg Tipéc Tov a € R 1 e€icoon x° +2x +3 =a &yt Svo pileg mpaypaticés

Kol Gviceg. (Movédeg 6)
ii) Na Bpeite v Ty tov a € R dote 1 e&icmon va £gel duthn pila, Tnv omoia kot vo
TPOGOlopicETE. (Movéadeg 6)
B) Aivetar 1o tpudvopo f(x)=x*+2x+3, xeR.
i) Na amodeitete ot (X) >2 .,y kabe x eR. (Movadoeg 7)
ii) Na Avoete v avicwon /f(x)—2 <2, (Movdideg 6)
1521.a) Na Bpeite Tovg mpaypatikods aptfpods X yio Tovg 0Toiovg 1oyHEL |x - 4| <2. (Movadeg 10)

B) ®ewpovpe TpaypaTiKod aplfud X ToV N ATOGTOCT TOV ontd T0 4 6TOV AE0VA TV TPUYHOUTIKOV
aplOu@v givarl pikpotepn omd 2.
i) No amodeiéete 611 1 0dGTOCT TOL TPUTAAGLOL TOV APLOIOV aVTOV oo TO 4 £lval PLEYUADTEPT) TOV
2 Kol puKpotepN TOL 14, (Movadoeg 5)
ii) Na Bpeite petald moliwv opimv mepi€yetot 1 TIUn g andoetaons tov 3X omd 1o 19. (Movadoeg 10)

13474.Aivovrar o1 avichoeig |x — 1| < V3 (1) kar 3- XTM <0(2)

a) Na Avcete v avicwon (1). (Movadeg 5)

B) No oynuoticete e&icmon devtépov Pabuov pe pileg tn ikpoTepn Kot ™ peyolvutepn Avon g (1).
(Movadeg 5)

v) Na Bpeite Tig Kowég Avoelg twv avicmcemv (1) kot (2). (Movadeg 7)

0) No amodei&ete 6T av o1 apBpoi a, B eivar kowvég Aeelg Tov avicdoemv (1) kat (2) tdte Kot o aptOpdc

Jotdp elvan emiong Kowvn Abomn Tovg. (Movddeg 8)

14650. a) No Avoete v avicwon: |x - 1| <3 (D). (Movadeg 7)
B) No aneucovicete T0 GOVOAO TV ADGEDV TNG AVIGMOOTG AVTAE TAV® 6ToV AEOVO TV TPAYUATIK®OV 0plOudy
KOLL VO, EPUNVEVGETE TO OMOTEAEGLO, LIE PACT) TN YEOUETPIKY OMUOGI0 TNG TOPAGTOONG |X - 1| .

(Movéadeg 5)
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v) Na Bpeite 6L0vG TOVG AKEPALOVG X TOV TKAVOTOLOVV THV AVIoC®oN |x - 1| <3. (Movéadeg 5)

0) Na Bpeite Tovg 0KEPOLOVE X TOV IKOVOTTOLOVV TNV avicmon ||x| - 1| <3. No a1TloAoyNoETE TV AMAVTNON

oag. (Movdaodeg 8)

3° O¢pa

14601. Av yio tov mpaypotikd apiBud x wydet 2x 1| <1 , tote:
a) No amodeiéete 6Tt 0 <x <1. (Movédeg 12)
B) No dratééete omd 10 pkpdTEPO TPOC TO PEYOADTEPO TOVG aptduovc: 1, x, x°. (Movéodeg 13)

14753.Alvovtal o1 TpoypoTikol aptBpol X Yo Toug 0Toiong 1oyveL 2|x| -2<0 (1).
a) Na deitete 011 X € [—1,1] . (Movaoeg 10)

P) Na dei&ete 611 6Xot 01 TpaypoTiKol aptpoi Tov tkavorolovy v (1) améyovv and o -3 andctaon
TO TOAV 4. (Movadeg 5)
v) ' Tovg TpaypaTikovg aptdpove X wov wkavoroloby v (1) va ypayete Ty TapaKaTo Topdotach A

YOPIG TIg amOAVTES TIHES. A = |2X - 3| - |4 - 3x| . (Movaoeg 10)

Avicwoeis 2°° fabpod

2° Oéna

Iapayovromoinoen TprovOHOV

x* —4x +4
2x* =3x-2
@) No TopoyovVIomomoETe TO TPIOVLLO 2X° —3X —2

1250. Aiveton n mapdotoon: K =

(Movéadeg 10)
P) I'a moteg Tyég Tov x € R opilerar n mapdotaon K; Na artioroyfoete v andvinoy cog.

(Movaddeg 7)
v) No amAomomoete tnv mapdotaon K. (Movadeg 8)
1273. Aivetoi to Tpidvopo —x° + (\/§ - l)x +3 .

2

a) Na amodei&ete 6t 1 dakpivovca Tov TPLOVOLOL givol: A = (\/5 + 1) . (Movédeg 12)
B) Na mapoyovionomoeTe 10 TPUOVLLLO. (Movdoeg 13)
14474.Aivetan 10 TpIOVVRO 2X° +3X —5 .
a) Na e&etdoete av to 1 givar pila Tov Tpiovipov. (Movaodeg 12)
B) No mapayovionomoeTe 10 TPLUOVLLLO. (Movéoeg 13)

Agvtepofadpiec avic®oerg
2° O¢pa

1271. Aivovton ot avichoelg: —x° +5x —6<0 (1) kar x> —=16<0 (2).

a) Na Bpebovv o1 Mcelg tov avicocewnv (1), (2). (Movédeg 12)
P) Na mapactadodv ot Moelg tov avichoewv (1) kot (2) Tédve otov dEova TV TPayUATIKGOV aplOpmy

Kol va fpefoldv o1 KOvEG AVGELS TV TOPATAVE® OVIGHCEWDV. (Movéodeg 13)
1277.0) No Moete v avicwon: x° —10x +21<0 . (Movadeg 12)

B) Alveton n mopdotoon: A= |X - 3| + ‘xz —10x + 21‘
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i) T 3<x<7,vo deiete 6t1: A =—x"+11x—24 (Movéioeg 8)
ii) Na Bpeite T1g TipéG TOV X € (3,7) , Yl TG OToieg 1oyvel A =6. (Movédeg 5)

1279.a) No Moete v avicoon: 3x> —4x +1<0. (Movédeg 12)
B) Av a, B dvo apiBuoi Tov givar ACELG TG TOPATAVE aVIG®ONG, Vo, amodei&eTe OTL 0 aplipog 3o+ 6p

glvar emiong Avon g avicmong. (Movaodeg 13)
1291.0) Na ABei n eéicwon: x* —x—2=0 . (Movadeg 8)
B) No Absin avicoon: x> —x —2 >0 Kol Vo TAPAGTAGETE TO GHVOLO AVGEMV TS GTOV GEOVA TMV

TPOAYLOTIKOV aplOpdV. (Movaoeg 12)

v) Na tomobetioete 10 —% GTOV GEOVA TOV TPAYLOTIKGOV aptOudy. Eival to —% Abon g avicwong

Tov epTHUaTOC (B); Na alTlohoyNoETE TNV OTAVTNOT GO, (Movéodeg 5)
1300.0) No amodsifete 0Tt X° +4x +5> 0, yio k6Oe mporypaticd apdud x. (Movadeg 10)
B) No ypdwyete yopic amdrvteg TIHEG TNV TopdoTact: B = ‘Xz +4x + 5‘ - ‘Xz +4x + 4‘ . (Movdoeg 15)

1306. Atvetan to tpidvopo: f(x)=3x"+9x-12, xeR .
a) Na Aoete v avicoon f(x) <0 Kol vo TapacsTioETE TO GOVOAO TV ADGE®V TNG 6ToV dEoVa TV
TPOUYUATIKOV aplOudv. (Movdoeg 13)
P) Noa eléyEete av o aptBuog P2 sivan Abon g avicmong tov epoTiaTog (at).
No atT10A0yNCETE TNV OMAVTNGT| OOG. (Movaodeg 12)

1346. Aiveton 1 eéiowon: x* —AX + (73 +A— 1) =0 (1), pemapdpetpo LeR.

a) Na tpocdiopicete Tov mparypatiko apfud A, mote n eicwon (1) va éyel pilec mpaypoTucés.

(Movadecl2)

B) No Moete v avicwon: S° —P —2>0, 6mov S kot P givor avtictolyo 1o 40potspo Kot To yvOuevo

v priov tg(l). (Movadecl3)
1350.a) No AdoeTe TIG AVICOOELS: |2x — 5| <3 ko 2x> —x—-1>0 . (Movadegl6)
B) No Bpeite T1g K01vEG ADGELG TOV OVICHCEMY TOV EPOTHUATOS OL). (Movdadeg 9)
1356. Aiveton to TpLdvVp0 2x° —3x +1.
a) Na Bpeite tic pileg Tov. (Movdoeg 10)
B) Na Bpeite Tig Tipég Tov X € R yia Tic omoiec: 2x* —3x+1<0 . (Movdodeg 5)

1
v) Na e&egtdoete av ot apbpol E Kot 73 sivat Moeig e avicwong 2x° —3x+1<0. (Movéoeg 10)
x+1 |x+1+4 2

1363.0) No Adoete v e€icwon: | 3 | - | 5| = 3 (Movadeg 9)
B) Na Moete Ty avicoon: —x* +2x+3<0 . (Movéodeg 9)
v) No e&etdoete av o1 Aoelg g e&iomong tov (0)ep@TNUHOTOS Elval Kot AVGELG TG AVIGWOOoTG TOL

(B)epotuoatog. (Movaodeg 7)
12722.0c0podpe 0 prdvopo f(x)=x"-x-3.
) Na Bpeite 11 pieg tov £(x). (Movédeg 12)
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B) No emrvoete v avicoon —2f (x)<0. (Movédeg 13)
12976.a) Na mopoyovIonomGeTe T0 TPIOVOHO 2X° —X — 1. (Movédeg 12)
B) No Avoete v avicoon X(l - 2x) <-1. (Movdoeg 13)
13321.a) Na Moste v eéicoon x* —16=0 . (1) (Movadeg 8)
B) Na Moete Ty avicoon x° +3x <0 . 2) (Movdadeg 9)
v) Nau e€etdoete edv ot Aoelg e e&iomong (1) etvan kan Adoelg g avicwong (2). (Movéodeg 8)
14189. o) Av x* —3x -4 <0, va deifete 611 —1<x < 4. (Movaodeg 12)

P) Atveton n mopdotoon A =|2x + 2| + |x - 5| LE TIC TIHEG TOL X va, emaAnBgvovy TV ovicmaor Tov
epoTUaTog o). No amodeifete 0t A=x+7. (Movaodeg 13)
14652.a) Na AWoete TV avicoon: X° > X 6T0 GHVOLO TOV TPAYUATIKOV aptOp®V. (Movéideg 8)

B) Atveton évag mpoypotikog aptBpdg o pe a>1.
i) No. Békete o 6E1pd, 0 TOV UIKPOTEPO GTOV UEYOADTEPO TOVG aptduovc: 0, 1, o, o, Jo OITIOAOYDVTOG
TNV amAVINGY| GOC. (Movadeg 10)
o+a’

ii) Na kévete 10 1510 yio Tovg apBpodc: a, a’,

1391. Aiveton to TprdVOLO AX” —(73 +1)X+k ne e R—{0}.

a) Na Bpeite ™ dokpivovca A Tov TPLOVILOL Kol Vo 0odei&eTe OTL TO TPLOVLHO €Yl pileg

(Movadeg 7)

TPAYUOTIKEG Yo Kabe A e R — {O} . (Movéodeg 9)
P) o moleg TYéG ToVv A TO TOPUTAVE TPLOVLLO £XEL dVO pileg ioeg; (Movddeg 6)
) Na Bpeite T1g Tipég TOV A, hoTe AX™ — (73 + l)X +A <0,y kibe x eR . (Movaoeg 10)

1396. Atvetonn e€icoon: x° —2Ax+4A+5=0 , ps mapdpstpo Le R .

a) Na amodei&ete O6tL av A = 5 1 e&lowon £xet pua dutin pila. (Movéadeg 5)
P) No e€etdoete av vdpyeL Kot GAAN TN TOV A , ®CTE 1) e&iomon va €xet dumhn pila. (Movéadeg 5)
v) No Bpeite t1g TIuéG ToV A dote 1 e&iowon va €xel dvo pileg avioeg. (Movéoegl0)
3) Av ‘73 —4)— 5‘ =40L—¥ +5,heR—{-1,5} va deitete 6T n e&icwon dev &xet piles. (Movédeg 5)

1397. Atvetar to tprdvopo: f(x)=2Ax’ —(F +Dx+1 pe AeR—-{0}.
a) Na Bpeite ) dakpivovsa A Tov TploVOLOL Kot va 0mtodeiEete 0TL To Tpudvupo €xet pileg

mpoypatikés yuo kée Ae R—{0} . (Movédec 8)
B) Av x,,x, eivor ot pilec Tov TPLOVOUOV, Vo EKPPACETE TO AOpOIGHA S =X, +X, GLVOPTIGEL TOV

A #0 xot vo Bpeite v Tu Tov yvopévov P=x, - X,. (Movddeg 5)
v) Av A >0 1o mopomdve Tpidvopo éxet pileg Betikég N apvnTikég;

No 01TloA0YNGETE TV OTAVTNGT| GOC. (Movddeg 6)
0) AvO<A =1 ko X,,X, HE X, <X, , eivar ot pilec Tov Tapandve tpiwvdpov, toTe va Bpeite To

npoonpo tov ywvopévov £(0)-f(k)-f(p) , émov k, p etvor opBpoi 610101 GoTE X, <K <X, < .

(Movadeg 6)

1402. Aivetou 1 e&iooon x* —2(A-1)x+A+5=0 (1) pe mapdpetpo reR.
a) No deifete 6T 1 Sokpivovoa g eéicmonc (1) sivar: A =4 —121-16 (Movdodeg 7)
B) Na Bpeite 1ig Tipég ov A € R dote 1 e€icmwon (1) va el dvo pileg mpaypoticég
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Kol AVIGEG. (Movadeg 10)
v) Avn e&lomon (1) éxet pileg Tovg apBuois x,,X, Ko d(xl,xz) gtvon n amdoTaon TOV X,,X, OTOV
a&ovao TV TPayUaTIK®OV oplBudv, vo Ppeite ylo moteg Tipég Tov A € R 1oyvet d(xl, xz) =+/24 .
(Movéaodeg 8)
1409. Mo pukpn petodkn ceaipa ekToéedeTan KATaKOPLEQ and To E30.(OC.

To vyoc y (o€ m) oto omoio Oa Bpebei n cpaipa tn ypovikn otiyun t (o€ sec) petd v ektd&evon, diveton
and T oyéon: y = 60t — 5t

a) Metd and m6c0o xpovo 1 opaipa Oa eravéLdel 6To £00.pOg; (Movddeg 8)
B) Hoteg ypovikég otiypéc n opaipo Bo fpebei oto Dyog y = 175 m; (Movddeg 8)
v) Na Bpebei 10 ypovikd didotnua otn didpKeLe TOL 0Toiov 1 ceaipa PploKeTal 6 VYOS LEYOADTEPO

omd 100 m. (Movadec 9)

1425.Aivovtal ot avichoeig: 2 < |X| <3 xat x> —4x<0.

a) Na Bpeite T1g AOGELS TOVC. (Movadeg 10)
B) Na oei&ete 6T1 01 avic®oElS GuvaAnHevoVY Yo X € [2,3] . (Movaddeg 5)
v) Av ot apiBpol p;, Kot p, AVIKOLV GTO GHVOAD TMV KOWVMV AVGEDY TV OVO aVICHOGEMV, va. del&ete OTL Kot

0 apBudc prz glval Ko Tovg Avon. (Movadeg 10)

1426.Aivovton ot avichoelg |x + 1| <2k x°—=x—-2>0.

a) No Avcete T1g avVIeDOOELC. (Movaoeg 10)
P) Na dei&ete 0TL 01 AVIGMOELG CLVAANDELOVY Y1 X € [—3,—1) . (Movadecg 5)
Y) Av ot opBpoi p, kot p, CVIKOLY GTO GOVOAO TOV KOWVAV AVGEMV TV VO AVIGMOGEMYV,

va deikete Ot P, — p, € (—2,2) (Movaoeg 10)

1432.a) Na Bpeite 10 TPOGNIO TOV TPIOVOLOV X — 5X + 6 Y10 TI¢ S16POpeC THEC TOV X € R .
(Movadoeg 10)

B) Atvetoin sﬁicmcn%xz +(2-M)x+A-2=0(1) pe TopapeTpo A .

i) No anodeifete 011, y1o ke A € (—0,2) U (3,400 ) , 1 e&icwon (1) éxer dvo pileg bvioeg.
(Movéadeg 10)
ii) Na Bpeite tig Tipéc tov A € R yuo 116 omoieg o1 pileg g (1) givar opdonpot apibuoi. (Movddeg 5)

1436.a) No, Moete Vv avicmon: X* <X GTO GOVOLO TMV TPAyUATIKOV aptdudy. (Movadeg 8)
P) Atlvetan évag mpayuatikog apBpdc a pe 0<a<l.
i) No BaAete ot og1pd, amd Tov UIKPOTEPO GTOV LEYOADTEPO KAt VO TOTOOETHOETE TAV® GTOV A&oval

TOV TPOYHOTIKOV apOpmy, Tovg aptduove: 0, 1, a, aZ,JE

No attiohoynoete v andvinon oag Le T Bondeta Kot ToV EPOTAATOS o). (Movadeg 10)
ii) No amodeiéete O0tT1 1oyveL n avicdTTo: V1+o <1+ Ja. (Movadeg 7)

1450. Aiveron n ebiowon (x — 2)2 =A(4x —3), pe mapbuetpo e R

a) Na yphyete Ty e&icwon ot popen ax’ +Bx+y=0, a=0. (Movédideg 5)

B) Na Bpeite yio moteg Tipég Tov A 1 e&lowon €xet pileg mPayLATIKES KO AVIGEC. (Movadeg 10)

Y) Av Xx,, X, etvar ot pileg g e&icmong, oty nepintwon mov £xetl pileg TpoyUATIKES Kot AVIGES,

i) va vmoloyicete ta S=X, + X, ko1 P=xx,.

ii) vo omodeifete 6T N mopdotaon A =(4x, —3)(4x, —3) eivor ave&aptntn Tov A, NAady otabepn.
(Movadeg 10)
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1455.Aivetan ) e€icoon: x* —x +A—N =0, ue mopdpetpo A e R (1)
a) Na Bpeite ™ dwokpivovoa A g e€locwong kot va, amodeiEete 6tL 1 e€lowon  Exet pilec TPOAyLATIKEG

vy kabel e R. (Movaoeg 10)
P) o ot Tun tov A 1 e€icmon (1) éxet dvo pileg ioeg; (Movddeg 6)
v) Av X,, X, etvan o1 pileg g mapandve eElicmong (1), Tote va Ppeite ya moleg TES TOv A 1oy Ve

0<d(x,x,)<2. (Movédeg 9)

1458.Atverar to pidvopo f(x)=x"—x -I—(X - 73), reR

o) Na Bpeite ) dtaxpivovsa A TOV TPLOVOIOL Kot Vo amodei&ete 6Tl To Tpidvupo €xet pileg
TPAYUOTIKEG Y10 Kabe A e R. (Movaoeg 10)
B) o mota Tun Tov A T0 TPLOVL O €XEL dVO pileg ioeg; (Movddeg 6)

1 . , . , ,
V) Avi# 5 Kol X,, X, €ivan ot pileg Tov mapandve Tptwvopov HeX, < X, , TOTE :

i) va amodeitete 6TLX, < X tx <X, (Movéadeg 4)

ii) va dwatééete and Tov pKpOTEPO TPOG TOV PEYOAVTEPO TOVS aptBpovsf(x, ), f ( X X ),f (x,+1)
(Movadeg 5)

1461.Aivetar ) eficoon x* —Ax +1=0 (1) pe mapapetpo LeR.

a) No Bpeite yuo moteg Tipég Tov A 1 eicman (1) xet pilec mpoyUaTIiKEG Kot AVIOEG. (Movdaodeg 8)

B) Na amodei&ete 611 av 0 apBpog p eivar piCa g eicmaong (1), ToTe Kot 0 apOpog 1 elvan emtiong
p

pila g e&icwong. (Movaddeg 5)
v) Ta A > 2, va amodeilete OTL:
i) O pileg x,, X, G e&lowong (1) etvon apBuoi Betikot.
i) x, +4x,>24 . (Movédeg 12)

1462.Atvetan o tprdvopo ax” +Px +7, o= 0 pe pileg tovg aptduodg 1 xot 2.

0) XPNGLOTOLOVTOG TOVE TOTOVGS V1o TO ABpoicua S kot To Yivopevo P tov pildv Tov tpiovdpov, va
amodeifete 6T: Y =20 wou f=-3a. (Movadeg 9)

B) Av emmAéov yvopilovpe 6Tl TO TPIOVLRO TTaipvel BETIKES TIEG Yo KOBE X € (1,2) ,TOTE!

i) va amodeiete 011 00< 0. (Movéadeg 9)

ii) vo Moete v avicwon yx* +Px +0<0. (Movdadeg 7)

1465.0cmpodpe to pidvopo f(x)=3x" +Kkx —4, pe mapapuetpo ke R .
0) Na amodei&ete OTL Yo OTOLUONTOTE TIUY TOL K, TO TPLOVLRO £XEl pileg TPayLOTIKES KOl AVICES.
(Movaoeg 10)
B) Ot pileg Tov TpwviHpoL givorl opdoneg N etepoonpes; Na ALTIOAOYNGETE TNV OTAVINGT COC.
(Movadeg 5)
Y) Av X, kot X, givor ot pilec Tov Tprwvopov kat a, B dvo mpaypotikol apBuoi dote va 1oyveL

a <X, <X, <P ,va tpocdiopicete 10 TPOGNO TOV YVOpEVOL: o - f (a) B-f ([3) No a1trodoynoete v

omavINon oo, (Movadeg 10)
1480.Aivovtat ot e€iodoeic x° —3x+2=0 (1) kar x* =3x>+2=0(2).
a) Na Bpeite 11 pileg ¢ e&lowong (1). (Movéadeg 5)
P) Na Bpeite tic pilec g e€lowong (2). (Movéadeg 10)
) No. Bpeite tpidvopo g popeng x> +Bx +y  mov ot pileg Tov va eivar kémoteg amd T1g pilec g
e€lowong (2) kot emmAéov, Yo KABe apvnTikd apldpod x , va €xel Oetikn Tium. (Movéadeg 10)
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1481.Aiveton 1o tprdvopo: x> + Px + B>, 6mov BeR .

a) No vroAoyicete Tn S10Kpivovuso ToL TPLOVOLOV. (Movéoeg 4)
B) i) Av B =0 11 propeite va meite Y10 TO TPOGTUO TOL TPLOVVLOL; (Movadeg 7)
ii) [log aAlalel n andvinon ocog oto epdtnua (i), 6tav f=0 (Movadec 6)

¥) Me ) Bon0eia g andvinotc oto epdnua (B), vo anodeifete 611 1oydel n ovicodtnTa o +af + B> > 0 Y
OTOLOVGONTOTE TPOYUATIKOVS aplBpovs a, f mov dev givar Kot ot dvo Tavtdypova 0. (Movéadeg 8)

1483.Atvston 10 TprdOVLpO: X —2X — 8
a) No Bpeite 10 TPOGTLLO TOV TPLOVVLOV Y10 TIG SLAPOPES TILES TOV TPOYUATIKOD aptOoD X .
(Movadeg 10)

B) Av k=- iiii , €fvon 1 T TG mapdotaong: k7 — 2k —8 pmdév, BeTidc 1 apvnTikdg aplopdg;

No a1TI0AOYNGETE TNV OTAVTN OGN OO, (Movadeg 8)
v) Av woyvel — 4 <p <4, 1t pnopeite va melte Yo To TPOGN O TNG TIUNG TNG TOPACTOCNG:

n— 2| u| —8; No 01TloAOYNOETE TNV OMAVTNON GG, (Movéadeg 7)

1486.Atveror to pidvopo f(x)=x"—6x+A—-3,pue LeR.
a) Na vrodoyicete T dlakpivovso A Tov TPLOVOLOVL. (Movadecg 5)
B) No Bpeite T1g TIHEG TOV A Y10 TIG OTTOIEG TO TPLUOVVUO EXEL dVO GVIGEC TPOYUOATIKES PileG.

(Movadeg 7)
V) Av 3<A<12, 1o1¢:
(i) Na dci&ete 6TL TO TPLOVLLO YL dVO Aviceg BeTiég pilec. (Movadeg 6)
(ii) Av x,, X, ne X, < X, etvon ot 800 pileg Tov TpLVOLOL Kot K, i etvor Vo apBpol pe K < 0 kot

X, <P <X, , va mpoodopicete to mpdonuo Tov yvopévov k-f(k)-p-f(p). No crtioroyficete v

mAVTNoN o0, (Movdadeg 7)
1487.a) i) Na Bpeite 11¢ pileg Tov Tprovipov: x* +9x +18 (Movadeg 4)
ii) Now Wboete v eéiowon: [x+3[+x* +9x +18|=0 (Movédeg 7)
B) i) No Bpsite To mpdoNo TOL TPIOVOHOL X +9X + 18, Y10 TI S1UPOPEC TYLES TOV
TPOLYLLOTIKOD OplOpov X. (Movaodeg 7)
ii) Na Ppeite T1g TIEC TOV X Y100 TIG OTTOiES IOYVEL: ‘xz +9x + 18‘ =—x*-9x—18 (Movadeg 7)
1494.a) No Moete ™V avicoon: x> —5x—6<0. (Movédeg 10)
2
B) Na Bpeite to mpdono tov apBuod K = (—%} + 5% — 6 KOl VO, QUTIOAOYNGETE TO GVALOYIGLO GG,
(Movdadeg 7)

v)Av o€ (—6,6) ,va Ppeite T0 mpdonuo g mapdotaong A =a’ —5|(l| -6.
No attloAoyGETE TNV OTAVINGT| GOC. (Movadeg 8)

1500.Atvetan o Tprdvopo: x> —6x +A—7, 6mov Le R
a) Na Bpeite T1g THEG TOV A Y1d TIC OTOIEC TO TPLUOVLHO EYEL TPOYHOTIKES pilec. (Movadeg 7)
B) i) Av x,, x, elvan o1 pileg Tov Tprvdpov, va Bpeite Tnv Tun Tov afpoicpatog S =X, + X, Tav pLav
KOl VoL EKPPAGETE GUVOPTNGEL TOV A TO Yvopevo P =X, - x, tov pilov. (Movadiodeg 2)
ii) No deifete 011, 1o kGOe A pe 7 <A <16, t0 TpLdVLUO EYEL 600 Gviceg opdonueg pilec. TToto eivat
T61E TO TPHOoNUO TOV PLdV; Nl OITIOAOYOETE TNV ATAVTIOT GOG. (Movadeg 4)
v) i) No Bpeite Tic Tipuég Tov A ya 1 omoieg 1 eéicwon x* — 6|X| +A =7 (1)éxel 1éooepig SLUPOPETIKES

npayunatikeg pides. (Movadeg 8)
ii) 'Exe1n e&lowon (1) yia A = 310 TEGGEPIC OLAPOPETIKEG TPAYHOTIKES pileg;
No a1TI0A0YNGETE TNV UTAVTNGT OO, (Movadoeg 4)
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1511.Aiveton ) avicwon;: |x+1|<4 @)

a) Na Avcete v avicmon Kol Vo ToPUSTGETE TO GUVOAO TV AVGEMV TNG TAV® GTOV AEova TV

TPOYUATIKOV aplOudv.
B) Na Bpeite 0Aeg Tic aképateg Avoelg g avicmong (1).

(Movdadeg 7)
(Movddeg 3)

) No. KaTacKkevaoeTs éva TPLOVOLO TNG HOPEHS X~ + BX + Y To omoio va &xet pilec Vo amd Tig

axépateg Aaelg g avicoong (1) kot va &xet Betikn Tiun, Yo kabe x <0,

1513.Aiveron to pidvopo f(x)=—x*+2x+3

a) Na Bpeite to poécno tov tpiwvouov f (x) Y10 TIG SLAPOPES TILES TOV X.

B) No mpocdiopicete, arTioloydVTIOC TNV OTAVINGT GOG, TO TPOGTO TOV
ywopévou: (2,999)-f(-1,002)

¥) Av — 3 <0< 3, va Bpeite to Tpdonuo tov aptdpov: —a’ + 2|a| +3.

1517.a) No Moete v avicoon: x* +1> %x (1)

(Movaédeg 15)

(Movéadeg 10)

(Movadoeg 7)
(Movadeg 8)

(Movéadeg 10)

B) Atvovtatl dvo apBuoi K, A ot omoiot givar Avoelg g avicmong (1) Kot ikavomrolovy ETTAEOV TN

oxéon: (A-1)(k—1)<0.
i) Na d¢iéete 011 10 1 ivan peta&d Tov K, A.

ii) No deiete ot |K - k| 2%

1518.Aiveton Tparypatikodg aplOpdg o, Tov Kavorolel T oyfon: |a - 2| <1
a) Na ypayete o€ LopPR SLOGTHLOTOC TO GHVOAO TOV OLUVOTMV TIUDV TOV (.

1
B) Ocowpovpe 6T GUVEKELD TO TPIOVLHO: X —(a —2)X + 7
i) Na Bpeite T dtokpivovoa Tov TPLOVILOL Kol Vo TPOGO0pIcETE TO TPOGNUO TNC.

1
ii) No Seifete 011, Y100 k60 Tiun Tov X € R, 1oy0e1x” — (0. — 2)X + 2 >0.

1520.0) No Moete Ty avicwon: x° +x —6 <0 (Movdideg 8)

1
B) No Avcete v avicwon: |X 5 >1 (Movddeg 5)

v) Aiveton to duthovo opBoydvio mapoAAnAdypapo pe TAELPEG o kot o + 16mov
0 ap1Ouog o tkavomolel T oxéon ‘(x - %‘ >1.Av yia 10 gupaddv E tov
opBoymviov oybvel E <6, 101¢8:

i) Na 6ciete ot % <a<?2

ii) Na Bpeite peta&d mowwv apbudv kopaivetol 1 epipetpog Tov opboymviov.

—x’ +4|x|—3 x’ —4|x|+4
||—1 Kot B=——+——
X_

a) [ moteg Tipég tov x € R opifovion o1 mapaoctioelg A ko B;
P) No dei&ete 6Tt A =3 —|X| kot B= |x| -2.

7) No Mooete v avicwon: B—A <2d(x,4)-5.

13174. Aivovton o1 mapactdosig A =

13176.Aivovtat ot ovicOOELC |x - 1| <2 kot X*=3x+22>0.
a) Na Bpeite tig Aoelg Tovg.

(Movddeg 8)
(Movéadeg 7)

(Movdideg 8)

(Movéadeg 10)
(Movéaodeg 7)

a+1

(Movadodeg 7)
(Movdadeg 5)

(Movdioeg 8)
(Movdioeg 8)
(Movadeg 9)

(Movddeg 8)
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B) Na deifete 611 01 avicdoeig suvainBevovy Yo x € (—1,1]U[2,3). (Movédeg 8)
v) i. Av ot apiBpoi p, kot p, pe p, < p,, €lval KOWES AMGELS TV AVIGHOGEWDY LE P,,P, € (—1,1] , Elvan

p,+3p
4

Kot 0 aplipog 2 kown tovg Avon; (Movdadeg 4)

ii. Av ot opBuoi p, kot p, pe p, < p,, €lvol KOWEG ADGELS TOV AVIGAOCEDV IE

3p

p, € (—1,1] KOl p, € [2,3) , efvart ko 0 apBpog pliTz KOWN TOLG ADOT; (Movdideg 5)

14615.Atveton ) ekicoon x° —2Ax + X —1=0, pe mapdpetpo Le R

a) No aittodoynoete yuoti n e&iomon €YEL, Y10 OTOLUONTOTE TIUN TOV A, TPOUYUATIKES Kot Avioeg pilec.
(Movddeg 6)

P) Na Adoete v e&icmon. (Movadeg 7)

‘Eoto p,,p, o1 piCeg g eicwong pe p, <p,.

v) Na Bpeite yio mote ¢ mopapétpov A, 1 andotoon Tov aplBudv p, Kot —p, TAV® oTov GEova Tmv

TPAYUOTIKOV aptOpdV, ivar TOLAGYLGTOV 8. (Movdodeg 6)
0) Oswpovpe évav apBud k dote p, <k <p,. Na Bpeite, pe anoddeén, to mpodonpo tov apbuod
kK =20k +A7 —1. (Movédeg 6)

14653.Atveton ) avicwon: |x —1| <3.(1)

a) Na Avoete v avicwoon (1) . (Movdaodeg 7)
B) No Bpeite 0Aleg Tig aképateg Avoelg g avicmong (1). (Movdodeg 3)
v) Na Bpeite pia avicwon 2ov Babpod mov va éxet Tig idteg akpiPmg Avoels pe v (1). (Movadeg 8)
0) No dei&ete 0T 0V T0 TETPAY®OVO £VOG AP0V EAATTOWEVO KaTh 8 dev Eemepvaegl TO

dmAGo10 TOL, TOTE M amdoTOoT TOV amd To 1 dev Eemepvdet To 3. (Movdaodeg 7)

14654.0) Aivetar to prdvopo x° —3x +2, x € R .Na Bpeite 10 TpOGNHO TOL TPIOVOLOD.
(Movaodeg 10)
P) Ocswpovpue TpaypoTiKovs aptBpovg o, B dtapopetikovg omd 1o 0 pe a <f yo

TOVG OO10VG oYVEL (az —3a+ 2)([32 -3+ 2) <0 .
i. Na amodeiéete 6t ot apBpol o —1 kot f— 2 etvar opdonpot.
ii. No deigete ot (o —1)(B—2)|=(a—1)(B-2) . (Movédeg 15)

14924. a) Na Bpeite 10 TpOOGN 1O TOV TPIOVOROL X° — X —12 Y10 TIg S1dpopeg TEG TOV X € R .
(Movaodeg 8)

2
B) Na dei&ete 6T [n43~9j _(n;—9j_12>0’ omov m=3,1415... . (Movdoeg 9)

v) AV Yo TOV TPOYHOTIKO aptBpd ao 1oyvet ott (|a| + 3)2 - (|(1| + 3) -12<0, vo deiete 6TL 0 € (—1,1) .
(Movaodeg 8)
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IIpoooor

AxkoiovOieg
40 Oépa

13056.01 aptbpoi 1, 3, 6, 10, ... ka1 yevikd avtoi mov eivar duvatdv, av Tapactabodv pe teheieg, va
tomtoBetnovV og o Tprymvikn Stdtaln e LOPPNG TOV PAIVETOL OTOV TAPOKAT® TivoKa AEyovTol
TPLYOVIKOL.

1 3 [ 10 -
o , , . , , v(v+l) .
Amodetkvoetat 61t 0 VIooTdg Tpryevikds aptfuog divetar and tov tomo T, = ,veN".
a) Na Bpeite Tov 10° tpryovikd apOuod. (Movéodeg 6)
P) Na e&etaoete av o apBuog 120 sivar tprymvikoc. (Movaoeg 9)
v) No anodei&ete 0T 10 GOpoIGHa dVO SLUSOYIKDOV TPIYOVIK®Y aplBudv gival i6o pe 1o TeTpdymvo BeTikov
aKepaiov. (Movdoeg 10)

AprOunTtikin p6odog
20 Oépa

1240.Atveton n opBuntikn Tpo0dog (ay ) pe 6povg o, =0, o, =4 .
a) Na anodeifete 0t1 =2 Kot o, =—2 , 6mov ® &fvar 1 SPopd TG TPOOOV KAl 0, 0 TPDTOG

OpO¢ TNG. (Movaoeg 10)
B) No amodei&ete 0TL 0 V-00TOG OpOG NG TPoddov efvar icog pe o, =2v—4 , v EN*Kkon va Ppeite
TO10¢ OPOG TNG TPOOdOV givar i6og e 98. (Movadoeg 15)

1245.0) No. Bpeite tov mpoayuoatikd apBud x dote ot aplbpoi @ x + 2,( X+ 1)2 , 3x+2 pe m oepd

7oV divovtal vo givot d1edoytkoi 6pot aplOuNTIK)G TPOOdOoV. (Movdoeg 13)
B) Na Bpeite T d10popd ® TG TaPATEV® apOUNTIKNG TPOOSOL, dTaV
i) x=1 ii) x=-1. (Movédeg 12)

1247.3¢ éva yopvaotipio pe 10 ogipéc kabiopdtov, n tpdtn oepd éxet 120 kabiopoto koar kGO cepd
éxel 20 xobiopato tepIocOTEPO OO TNV TPONYOVUEVT TNG.
a) Nao ekppdoete pe pio oplOuntikny mtpododo 10 mANnbog twv KabopdTmv Tng

V-00TNG GEPAC. (Movaoeg 9)
P) [oca kaBicpata £xel ) televtaio cepd; (Movdadeg 8)
v) I16ca KaBicuato £xel TO YOUVOGTHPLO; (Movéodeg 8)

1249.Aiveton opOpntiky p6odog (av ) yia T omoia toyvet ot o, =19 ko @,y — o, =24 .

a) Na anodeifete 611 1 drapopd ¢ Tpoddov givor =6 . (Movdodeg 9)
B) No Bpeite tov a,, . (Movddeg 8)
v) No Bpeite 10 dOpoicpa T@v 20 TpdTOV 6pOV TG TPOASOV. (Movddeg 8)

1256.010pBpoi A=1, B=x+4, I'=x+8 eiva, pe mn oepd mov divovtal, St0doyikoi dpot
apLOUNTIKAG TPOOOOV ().
a) Na Bpeite T U1 OV X. (Movéodeg 10)
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B) Av x =1 kot o apBpoc A givol o Tp@TOG 0pog TG aPOUNTIKNG TPOddoL (ay),
i) va vtoloyicete ) dapopd . (Movdadeg 7)
ii) va vToloyicete oV £1K0GTO OPO TNG OPOUNTIKNG TPOHSOUL. (Movdideg 8)

1266.Aivetan ) eficoon: x° —2Px + ([32 - 4) =0, (1) pe mopdpetpo PeR .
o) No dei&ete 0t n e&icmon (1) éyer pilec g X, =P —2«kot X, =f+2 (Movaodeg 12)
B) Av x,, X, etvar ot pieg g (1), va e&etdoete av ot apBuoi x,, B, X,, e T cepd mov divovrat,

givar dradoyucol 0pot aplfunTiKng TpodOoL Kol VO AITIOAOYNGETE TO GLAAOYIGUO GOC. (Movaodeg 13)

1325.2¢ pio apOpntikn ©pdodo (on) wyvovv: o, =2 Kot o, = o, +39.
a) Na deilete 011 1 dopopd NG TPooddov givar =3, (Movaodeg 12)
P) Na Bpeite molog 6pog ¢ Tpooddov gival icog pe 152. (Movaodeg 13)

1326.Aiveton apiBuntiky tpdodog (ay) pe dtaopd o.

a) Na deiéete ot hs™% _o (Movadeg 13)
Oy — 0y
B) Av a,s —a, =18 , va Ppeite tn Swopopd @ TS Tpoddov. (Movédeg 12)

1329.2¢ apOuntikn ©pdodo (on) pe dapopd w=4, wyvet: o +a,, =40.

a) Na Bpeite tov TpdTO 6pO 0 TNG TPOHAOV. (Movaodeg 12)
P) IIécovg TpdTOVE 6POVG TN TPOOSOL TPEMEL VA TPOGHEGOLLLE MGTE TO ABPOIoUE TOVG Vo vl {00
pe 1o undév; Na artloAoynGETE TNV ATAVINGT GOGC. (Movaoeg 13)

1336.01 apOpoi x+6, 5x+2, 11x—6 givar, pe ™ ogpd mov divovial, dadoyikoi Opot aplOunTikng
TPOOIOV LLE TPDTO OPO Ol KOt SLLPOPA .
o) Na Bpeite tnv Tun ToL X Ko va amodegicete 61t @=4. (Movadeg 12)
B) Av o mpwtog 0pog ¢ mpoddov ivar a, =0, va vroroyicete To dOpocpa Sg TV 8 TPOTOV OPOV.
(Movadoeg 13)
1343.2¢ apOuntikn tpdodo (o) eivar o, =2 kot o5 =14 .

o) Na omodeilete 011 @ =3. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite m6G0VE 0py 1KoV (TPOTOVS) OPOVE TPETEL Vo TPOocHEGOLLE, MGTE TO AOPOIGUE TOVG VL
eivan ioo pe 77. (Movaoeg 13)

(Alvetar: /1849 =43 ).

1370.a) Na Bpeite 10 GOpoioua TV v Tpdtov dadoyikdv 0etikdv akepaiovl,2,3,...v.  (Movadec 12)
B) Na Bpeite m6G0VG 0nd TOVG TPADTOVG SLALOOYLKOVG BETIKOVG AKEPOLOVG TPETEL VAL YPT|CLLOTOMGOVLIE Y10l
va mhpovpe dBpoicua Tov aplouod 45. (Movadeg 13)

14476.Atveton n aptOuntikny tpo6odog (o) TV BeTikdv Tepittdv apbunv:1, 3,5, 7, ...

a) i) Na ypdyete Tov mpdTto 6po Kot T d1apopd TG Tpoddov. (Movéaodeg 4)
ii) Na Bpeite Tov tplokoctod g 6po. (Movdodeg 8)

B) No amodeitete 6t T0 dOpoiopa v 30 TphTmV dpmv TS TPoddov 16ovTot ue 307 . (Movédeg 13)
14512.0) No Moete Tic s€iohosig x> =1 kat x° =9 (Movadeg 9)

P) Na dratdéete TIg ADVGEIS TV EEICMGEMV TOV O) EPOTLATOS AVEOVGN GELPA KOl GTT) CLUVEYELQ.:

i) va dei&ete OTL e avT TN CEPA ATOTEAOVY dL0S0YLIKOVG OPOLE aPLOUNTIKNG TPOAS0V (av) NG omoiag vo
Bpeite v S0popd ®. (Movddeg 9)
ii) va deiete 611 0 0p1OUOG 46 dev amotelel OpO TS TPOOIOL (av) . (Movéadeg 7)
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14573.Atvetan ap@untikn Tpododog (o) ya tnv onoia woydet: a, — o, =10.

o) Na dgiCete 611 dlopopd g Tpoddov givar =35 . (Movaodeg 12)
B) Av 10 GOpoicpa TOV TPIOV TPOTOV OpV TNE TPoddov ivar 33, va Ppeite
TOV TPAOTO OPO TNE TPOOIOV. (Movadeg 13)

14574.0 1og 6pog pog apfuntiknig tpoddov (o) 1ovTal He 2 kot 0 30¢ 6pog 1ovTal e 8.
a) Na Bpeite tn dapopd m g Tpoddov. (Movadoeg 12)
B) Av givan ® = 3, va Bpeite To10g 6pOC TNG TPOOIOL 160vTAL pE 35 . (Movaoeg 13)

14597 Evo pukpd ynmedo pmdoket £xet déka oepés kabiopdtov kot kabe oeipd éxet o kabiopoto
mePLocoTEPO. ad TNV Tponyovpevn. H 7n cepd éxel 36 kabiopata .
0)AmotedolV Ta Kabiouato Tov YNTEGoL 6PoLG APOUNTIKNG TPOOSoV; Nol UITIOAOYNCETE TO

GLAAOYIGUO GOG. (Movdadeg 8)
B) Na Bpeite 10 TA00¢ TV KaOICUATOV TNG TPDTNG CEPAG. (Movdadeg 8)
v) [Toca kabicpata £xel To YAMESO GUVOAIKA,; (Movadeg 9)

14656.Z¢ pio aplOuntikn tpdodo (av) dtvovton o, =41 ko o, =26 .
a) Na amodei&ete 6tL 1 dlapopd @ TG TPoddov gival ion pe -3. (Movaodeg 12)
B) No Bpeite To Betucd axépato v, dote o, = V. (Movaioeg 13

1387.2Z¢ po aifovoa Osdtpov pe 20 oepég kabiopdtmv, to mAnboc Tev kabiopdtov kabe oelpdg avéavet
kaOdg avePfaivovpe omd celpd 6€ GEPA, KOTA TOV 1010 TAVTH 0p1BUd KaopAT®Y |
H 1n cepd éxer 16 kabiouato Kot 7n ogpd £xet 28 kobicpata.
a) Na deiete 0t1 01 apBpol wov ekppalovv to TAN00G TV Kabopdtmv kabe celpdg etvar
dradoyucol 6pot apBuntikng Tpoddov. Na Bpeite Tov TpdTO OpO TNG KoL TN SLOPOPE QLTS TNG

TPOOAOVL. (Movéadeg 5)
B) Na Bpeite to yevikd 6po TG Tpoddov. (Movadec 4)
v) [léca kabicpata £xel 6Ao T0 BEatpo; (Movddeg 5)

0) Av otV In oglpd g aifovcag avtg vdpyovy 6 kevd Kabiocuata, otn 21 VIdpyYovy 9 Kevd
kaBiopota, oty 3n vrdpyovv 12 kevd kabicpota Kot yeviKa, Ta keva kabicpota kdbe oelpdc,
amd T 21 Ko PeTd, etvat katd 3 weptocdTEPa OO OVTA TG TPOTYOVUEVNG, TOTE:
i) No Ppeite and mowa oepd Kot TEPa Bo vdpyovy Povo Keva Kabicpota. (Movaddeg 5)
ii) Na Bpeite mdécot sivon ot Beatéc. (Movadeg 6)

1395.0 1810ktING £vOC TaEIBOTIKOD YPaPEIOL EKTIUA OTL, OTAV Y10 U0, GLYKEKPIUEVT Sradpopr] StabETe
TO EI01TNPLO OTNV KOVOVIKY TN Tov2 1€avagioit)plo,tote movid Kot péco épo 30 udvo soitipia,
eVD T0 Aem@opeio €xel 510¢ce1g. OEhovTag va avéNGeL TN TEAUTELD TOV, KAVEL TNV 0KOAoLOT
mpocpopd: O Tpmdtog emPdtng mov Ba ayopdoet elcitiplo Ba mAnpoacet 3€ kot kdbe eTOUEVOG
emPatng o TAnpmvet 0,5€ TeptocOTEPO OO TOV TPOTYOVUEVO.

a) Na Bpeite o m0oc6 mov Ha TAnpmcel o devTEPOC, 0 TPiTOg Kol 0 TETUPTOG EMPATNC. (Movddeg 4)
B) Av yia ké0e v<51 o apBudg ay ekppalel To 1066 oV Ba TANPMOGEL 0 V-06TOC eMPATng, va dei&ete 0T
ot apiBpol a;, o,,...,0s lvat drdoyucol Opot apBunTiking Tpoddov Kot va Ppeite T Sopopd @ avTHg
™G Tpoddov. (Movadeg 6)

v) Av 1o Aew@opeio yepioel, va Bpeite To mocd mov Ba mAnpmacetl o S1og emiPdrnc. (Movéoeg 7)

0) No Bpeite méc0 ToLAGYIGTOV E1o1TpLo. O TpENEL Vo, ToLVANBoLY doTe N elompaén Tov Ypapeiov pe

VT TV TPOSPopd va Eemepva, Ty giompaén mov Ba Ekave av TovAovoe 30 elG1THPLa GTNV TN TOV
21€ avd siortipro.

(Atvetan 611:+/10201 =101) (Movdideg 8)

1399. Aiveton por apOuntikn Tpdodog (ay) ,0mov v e N . Av ot Tpeig TpdTot dpot G Tpoddov sivar:
0,=X, 0, =2x*-3x—-4 , a, =x>-2 ,6mov x € Z , 1018 :
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a) vo, arodeydel 6TL Xx=3. (Movadeg 10)

P) va Bpebel 0 v-06TdHg 6pog TG TPoddoL Kot Vo amodelydel OTL dev LITAPYEL OPOG TS TPOOIOL TOV VO
oovton pe 2014 . (Movdadeg 8)

v) va vrohoyiotel 1o dfpocpa S=a,+a,tost ... s. (Movadeg 7)

1411.Evog pehMoocokopog éxet tonobetnioet 20 koyéleg og pio vbeia n omoia d1épyetan omrd Ty amrobnkn
tov A. H mpod xoyéhn améyel 1 pétpo omd v amobnkn A, n devtepn 4 pétpa amod to A, n tpit 7
pETPa amd To A Kol YeVIKA KAOE EXOUEVT] KOWEAN améyel amd TV amobnkn A, 3 emmAéov pétpa, oe
oY£01) LLE TNV TPONYOVUEVT] KOYEAN.
a) No deiete 0TL Ol ATOCTACELG TV KOYEADV 0amd TNV amodNKn A amoteAovv 610500y 1K0DS OPOVG
apOUNTIKNC TPOOOOL Kot Vo Bpeite 1o v° dpo avTig TG Tpoddov. T ekppaletl o TpdTOg 6POG NG
opLOUNTIKNC TPOOSOL Kot TL 1) d1apopd TNG; (Movadeg 6)
P) Xe mdon andoTaon amd Ty amobnkn A eivar 1 20m Koyérn; (Movddeg 6)
v) O peMocokopog Eexvavtag amd v omobnkn A cuAAEyel To péML, amd pio KoywEAN Kabe popd,
KOl TO PETAPEPEL TAA TG otV omobfkn A.
i) [Town givor amdoTacn mov Bo dlovdcEL 0 HEAIGGOKOMOG Y10 Vo, GVAAEEEL TO PEAL atd TV 3nKLyEAN;

(Movdideg 6)
ii) [Towa ivon 1 cuvoAkn amOGTOGN TOL Bl SLOVVGEL O LLEAIGGOKOLOG Y10 VoL GUAAEEEL TO LEAL KO 0md
T1¢ 20 Kuyédec; (Movéadeg 7)

1417.Eva khe1616 61010 €xel 25 oelpég kabopudtmv. Xty tpdtn oepd £xel 12 kabiopato kot kobepd
OO TIC EMOUEVEG GEIPEG £xEL OVO KaBioUATA TAPUTAV® OO TNV TPOT|YOVUEVT.

a) Na Bpeite mdoo Kabiocuata £yl n pecaio Kol TOCA 1 TEAELTALN GEIPAL. (Movadeg 10)

P) Na vroloyicete TV Y@PNTIKOTNTO TOV GTOSIOL. (Movadeg 5)

v) Ot pabntég evog Avkeiov TPOKEEVOL VA TAPOKOAOLONGOVV pia EKONA®OT), KatéAafov OAa Ta

kafiopata and v 7 péxpt ko v 14n oepd. Na Bpeite o mAn0og tov pobntodv tov Avkeiov.
(Movadeg 10)

1430.0 Awoviong ypaoet 610 TeTpadid Tov Tovg aptbpovg 3, 7, 11, 15.... ko cvveyilel mpocbitovtog kabe
@opd to 4. Ztapatdetl 6Tav £xel ypawetl toug 40 TpdTOLG Amd TOVG APLOOVG AV TOVC.

a) Eival ot tapomdve apBpoi dtadoyikol 6pot piag aptfuntikng tpoddov; No aitioAoynceTe TNV

OTAVTNoN o0, (Movdadeg 4)

B) Na Bpeite to dOpoioua tov 40 avtdv aplOpmy. (Movadoeg 7)
v) Etvat 0 ap1Budg 120 évag amd avtods toug 40 apiBuovg; Na artiohoyncete v andvtnor| cog.

(Movadeg 7)

0) O IN'idpyog Tpe T0 TETPASIO TOV AlOVOGT KOl GUVEXLGE VA YPAPEL S1000)KOVS OPOLG TG 1010¢
aplOUNTIKNC TPOOOOV, OO EKEL TOL ElYE GTAUATNOEL 0 ALOVOGOTG UEXPL VO, ELPAVIOTEL O aplOOC
235. Na Bpeite 1o dOpotopa TV apBpay mov £ypaye o I'dpyog. (Movadeg 7)

1471.Z¢ ap@untiki mpoodo eivar o, =Kk Kat o, = (K + 1)2 , Koképaog pe k > 1.

a) Na arodei&ete 6TL 1 S0popd @ TS TPoddoL givar aplBUdc TEPITTOC. (Movdaodeg 8)
B) Av emmAéov o TpmdTOC OpOg NG etva @, =2, toTE:
i) No Bpeite tov apBud «k kot vo amodeitete 611 0="7. (Movdadeg 8)
ii) Na e&etdoete av o apBpoc 1017 sivar 6pog g Tpoddov. (Movéadeg 9)

1488. Ztmv A" t6&n evog Avkeiov g Kapditoag n oOpPovrog tov pabnuatikdy tpokettat
VO TPOYUOTOTOMGEL o dpactnpiotnta. Eneidn opwmg dev yvopilel to TAn0og tov pabntov e
TaéNg, cvpPpoviedetar To Nvpvaoth ToL oYoAEIOL, TOL GTOLYIEL TOVG PAONTEG V1O TIG TUPELACELG
Kol EKEIVOG TNG OmavTd e Evol TPOPAN AL
«Mmop® va TortoBeTom OAOVG TOVG LABNTEG o€ X GEPEG e X - 1 pabntéc o€ Kabe oepd. Av OU®OC
Belnom va Toug TomobeTNom oe X+3 GePEg pe X-3 pabntég o kabe aepd, Bo pov Asimet Evag pabnhgy.
a) Na Bpeite v Tiun T0L X. (Movadeg 6)
P) No amodeiete n A’ t4én éxet 90 pabntéc. (Movéadeg 6)
v) H cdppoviog cromedetl va popdoet Toug mapomavo 90 nabntég oe v opddeg epyaciog, doTe 6TNV
TPMOTN Opdda vo Tave 2 pabntég kot og Kabe emduevn opdda vo tnyaivouy 2 mopomdve kade
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@opd. Na Bpeite tnv iU Tov v, dnhadn mOceg opadeg epyaciag Ba dnuovpyndodv. (Movadeg 13)

1502.0t oppoi : x> +5, x> +X, 2x+4 , pe m oepd mov divovrar, ivar dadoyucoi dpot

aplOunTIKNg TPoHdOoV.
a) Na Bpeite tig duvatég Tiuég Tov aptdpom X. (Movddeg 6)
B) Av x =3 ka1 0 apBudc x* +5 eivar o 4o 6pog T poddov, va Ppeite:
i) Tn dpopd ® g aptBuNTIKHG TPOOAOV. (Movaddeg 5)
ii) Tov mpcdT0 6pO TG TPOHSOUL. (Movddeg 6)
iii) To dBpoopa S=a,s +o,  + 0, +...+0,,. (Movadeg 8)

1503.2Z¢ o apOpntikn ©pdodo (aw), 0 30g Opog eivar o, =8 kat 0 8og 6pog eivan o, =23 .
a) No amodei&ete 0Tt 0 10og 0pog ™G apdunTIKNg Tpoddov eivar o, =2 Ko n dtapopd g ®=3.

(Movddeg 9)

P) No vrohoyicete Tov 310 dpo tr¢. (Movéadeg 6)
¥) No vrodoyioete to 6Bpotopa: S= (o, +1)+(a, +2)+ (0 +3) + ...+ (04 +31) (Movédeg 10)
1507.Atveton aptOuntiky poodog (o) pe o, =10 ko a,, =61.
a) Na Bpebel 0 TpmdTOG OpOC Kot 1 Stapopd TG TPoOdov. (Movéadeg 8)
B) Na e&etdoete av o apBpog 333 eivar 6pog TG Tpoddov. (Movadeg 8)
v) No eéetdoete av VAP oVV S10.00)1IKOT OPOL X KOl Y TNG TUPOUTAV® TPOOSOL (Oy), TETOL0 MOTE VO

LoYVEL: % = % . (Movadeg 9)

12694. Evo mayvidl otov vtoAoyiot €xel emineda duokoAiac. ‘Evag maiktmg éxel kabopiopévo xpdvo yio
va, OMoKANpdGEL KAOE eninedo. 1o eninedo 1 (To Mo e0KOAO eMinEdO) 0 TaUKTNG EYEL YPOVIKO Opto 300
OEVTEPOAETTMV Y10 VO TO OAOKANPMGEL XT0 €Mined0 4 To ypoviKo Opto givor 255 devteporenta. Ot
UEYIGTOL EMTPETOUEVOL YPpOVOL GE K(UOE EMIMEDO OMOTEAODV OPOVS plOUNTIKNC TPOASOV.
a) No vmoAoyicete T dapopd o g aplfuntikng Tpoddov. Ti dnAdvel | dSopopd ® oTo TAAIGL0

TOV TPOPANUATOG; (Movédeg 3 + 4)
P) To tehevtaio eminedo £xetl ypovikd 0pro 45 devteporéntmv. No fpeite Tov apBud TV eTTES®OV

OTO TOViotl. (Movddeg 6)
v) Na Bpeite Tov HEYI0TO EMTPETOLUEVO XPOVO TOL B ¥pelaoTel £VOC TATKTNG Y10 VO, OAOKANPADGEL TO

oy vioL. (Movadeg 6)
0) 'Evag maiktng ohokAnpavel to eninedo 1 oe 147 devtepdrenta, to eninedo 2 oe 150 devteporental,

To eminedo 3 o 153 kot KaBe popd mov avePaivel eminedo yperaletal 3 emmAEoV deLTEPOLENTO.

Méypt moto erninedo Bo mpordPet va mailet; o 0OAOKANPMGEL TO ALY VIO (Movadeg 6)

13171.To Gbpoiopa TV v TpdTOV diadoyikdv opov uog akorovdiog (o) givol
o, +0, +...+0, =S, =2v’ +3v,veNpe v>1,

a) No Bpeite Tov npdTo 6p0 0 . (Movddeg 5)
B) Na amodeifete 611 S, =2v —v—1,v>2. (Movdideg 6)
v) No amodeiete 0t1 a0, =4v+1, v=1. (Movadoeg 7)
0) No amodeifete 6TL ovth 1 akoiovbia givor apOuntikn Tp60dog, Tng omoiag va Ppeite

T S10popd . (Movadodeg 7)

13089.H Mapia aydpaoce £va Biprio mov 1o didface dvo gopég yati tng apeoe ToAd! Tnv mpmdTn Qopd,
dapace v In nuépa 1 oerida, tnv 2n nuépa 3 oerideg Kot YeViKa kdBe nuépa dtdPfale 2 oerideg
MEPLOGOTEPEG AT TNV TTponyovuevr. Tn debtepn popd dAlate tpomo dafdopatoc. Atapace v 1n
nuépa 13 oelidec, v 2n nuépa 11 cehideg kot yevikd kabe nuépa d1afale 2 oerideg AMyodtepeg and
v mponyovpevn. H Mapio mapatipnoe 6Tt kat T 600 Qopéc ypeldotnke akpipmg To 1010 mAnbog
nuepadv yia va dafdcet To Piiio.

o) i. No deifete 0T To TA00G TV 5eMdmv Tov BifAiov mov didfale kdbe nuépa TNV TPDOTN QOPE Eivar
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Opot aplBuNTIKNAG TPOAS0V ((xv) NG omoiag va BPeiTe TO YEVIKO TUTO Ly , OV (O TPADTO OPO TNG
Oewpfoovpe To TAN00G TV oEAId®V TOL S1APaCE TNV TPAOTN UEPAL. (Movdaodeg 4)

ii. No dei&ete 611 T0 TAN00C TV GEAidV ToL PiAiov Tov S1aPale kdbe nuépa T devTEPN POPA Eivar
Opot aplBuNTIKNAG TPOAS0V (BV) ™G omoiag va PBpeite 10 YeviKO TOTO By , OV WG TPDTO PO TNG

Oewproovpe To TAN00G TV cEAId®V TOL SLAPaCE TNV TPAOTN UEPAL. (Movdadeg 4)
P) Na dei&ete 6T 1 Mapia yperdotnre 7 nuépeg yia va dafdacetl to fifiio. (Movdadeg 7)
v) Na Bpeite méceg oerideg £xet To Piiio. (Movéadeg 5)
) No deitete oma, = , yiokébe v=1,2...., 7. (Movddeg 5)

13173.Atveron 1 axorovbia (o, ) pe yeviko tomo o, =10+3v.

a) i. Na dgi&ete 0TL M axolovbia (ocV ) glvor apBuntikn Tpdodoc. (Movéadeg 6)
ii. Na Bpeite Tov mpdTO 6p0O NG 0L KOt TN SL0popd @ TNG TAPATAV® aplBunTiking Tpoddov. (Movddeg 3)

P) Na Bpeite motot 6pot g (av) Bpiockovtol avapesa otovg aplfpovg 14 kor 401. I1déco ivar o1 dpot

oTol; (Movadeg 8)
v) No vtoloyicete 10 dBpotopa Tov Opwv mov Bpickoviol avipesa otovg aptdpote 14 kot 401.
(Movddeg 8)

12764.X¢ éva yqmedo kodaboceaipiong, o€ pia oo TiIC KePKideg Tov, 1 onoia dtabétet 40 oepég
kabiopdtwv, otn 10n oepd veapyovv 50 kabicpota. Metd v TpdTn cEPd KOO endueVT dabétel 2
kaficpoata TeplocoTEPA OO TNV TPOTYOVUEVT] GELPAL.

o) Av o, 10 TAN00¢ TV KaoHATOV TNG V - 06TNG GEPAC, TOTE Va. 0modeilete OTL o, eivor aplOuntikn
np60d0g, TG onoiag va Bpeite ToV TPAOTO OpO @, Kot TN SPopd . (Movadeg 9)
B) No vroloyicete 10 cOVOAO TOV KAOICUAT®V TOL O100ETEL 1] GUYKEKPLUEVN KEPKIOA. (Movadeg 9)
v) Av yia Adyoug acpaAeiag o€ Evav aymva eNLTPENETOL Va kKabioovy Oeatég LOVO OTIC TEPITTEG GEIPEC
kabiopdtov e kepkidag, va Ppeite mdcovg kabnuevoug Beatég Ba ympéoetl avt 1 kepkida. (Movddeg 7)

12945.0cwpovpue apOuntikh tpdodo (ocV ), ve N pe o, =8 kot o, =32 ko v opduntikny pdodo

(BV ), v e N"tov mepiéyet Tovg mepirtod aptdpodc mov eivar peyadvtepot Tov 56 .

o) Na onodeilete 0L 0, =2 kon @ =3 . (Movéadeg 7)
B) Na Bpeite av o apBudc B mepiéyetor oty TPOTN TPOOJO. (Movadeg 8)
v) Av 10 G0poiGHO TOV 2V TPOTO®V OP®V TNG € (01V ) tvat ico He To ABpoioLa TV V IPOTOV Op®V TNG

(BV )va Bpeite tov apOuo v. (Movaoeg 10)

14616.Alvetor n apOunTIKn TPO0OOC (av) 1 dlopopd @ Yio TNV 0ol TPOOdo 1GYVEL 1] GYECT

o, — 0,y =40, evdd 0 TpAdTOG 6pOG TNG TPOOSOUL Elvar o, =5.

a) Na amodei&ete 6t w = 4.

B) No amodeiEete 6t o, =4v +1, dnov v Betucdg aképarog.

v) Na Bpeite tov pikpdtepo duvatd 6po g Tpoddov, 0 0moiog ivatl peyahbTepog Tov apBpov 1589.
0) 'Ecto v tuyaiog Oetikdg axépatog kot k = v(v + 1) . No anodei&ete 611 0 apBuog a, ivon tetpéymvo
BeTiK0D aKEPOLOV.

14809.0 @odwpng ypapet d1ad0y1Ka Kot exovaiapfovousva ta ypdppota e Aééng «<AATEBPAY.

Yy tpmTn B€om 10 A, o1 devTEPN TO A, KOoK. 'ETo1, oynpatiletol n dadoyn| YpopUaTov
AATEBPAAATEBPAAATEBPAAATEBPA...

a) Na arodei&ete 611 01 Bécelg, oV dradoyn, 6oV cuvavtdpe 1o ypaupa B oynuatiovv apOuntkn

TPO0d0 (av) ue a, =5 xat va Ppeite m dopopd . (Movddeg 6)
P) Na Bpeite oe mowa B€om ¢ dradoyng cvvavtdpe Yo 23" opd To yYpauuo B. (Movéodeg 10)
v) No. Bpeite 10 ypaupa mov Bpicketal oty 200m 0om oty Tapomdve Stodoyn. (Movdadeg 9)
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14927.Evag ympoc de&imong ydpwv dtopnuiletor og e&ng: 1o k6010¢ Yo 50 Kaieouévoug eivatl 6560
evpd, evdd Yo, 100 kadeopévoug givar 11910 gvpd. EmmAéov, povo yio m SEGHELGT TOV YDPOV TPETEL O
EVOLULPEPOLEVOG VO TANPDGEL VO TAYL0 TOGO, OKOUA KL oV TEAMK( Oev yivel 1) de€imon. Yrobétovpe 0Tt o1
TIUEG TOL KOGTOLG Y10 TOVG KAAEGUEVOVC Elvail OpOoL aplOUNTIKNG TPOOIOL ((xv) .

o) Na dciEete 01 T0 KOOGTOC V1o Vv kaAeopuévoug sivor o, =107v+1210. (1) (Movadeg 9)
B) Noa epunvevoete ™ onuacio
i. Tov apBpov 1210 ot oyéon (1). (Movdaodeg 5)
ii. ¢ Spopdc ® =107 ¢ Tpoddov 610 TANIGIO TOV TPOPANUATOG. (Movddeg 5)
v) No vroloyicete 10 K06T0G Yo 80 KOAEGUEVOLG,. (Movddeg 6)

14758.Eva epyo0Tao10 KOTOUGKEVTG TOAVTEADY AVTOKIVITOV KOTOOKEVALEL £va VEO LOVTEAO.

Tov Tp®dTO PV KATOCKELAGTNKAY S5 TETOWN OYNUOTO. TN GUVEXELD OU®G, KGO pva kataokevalovtay
13 véa oynuota.

a) [16ca avtokivnta Bo eivol KATAGKELOGUEVH GUVOMK( GTO TEAOG KAOE UV 6TO S1AGTN O TOL TPMTOL

eEapunvov; (Movddeg 6)
B) No artiohoynoete yoti 0 cuvolkdg aplipdS TOV AVTOKIVIT®Y OV EIVOL KOTACKEVAGUEVA GTO TEAOG

k@B pva amotelohv S1a80y1KkoHS OpovE aPBUNTIKNE TPOOIOV. (Movéadeg 6)
v) IIéGa avtokivTo KOTAGKELAGTNKOY TA TEGGEP TPAOTA YPOVIQ, (Movddeg 6)
0) Metd and mocovg pipveg Bo £xel kataokevootet To 250° avtokivnto; (Movéadeg 7)

14935. a) Na yapoktnpiocete Kabepd ond T1g TPOTAGELS TOV akolovBolv w¢g Zwotn (X) 1 AavOacuévn
(A) , yphopovtag otV KOALN 6ag, OimAa oTov aplfud mov aviicTolyEl og Kabepld omd avTég TO Ypauua X
av 1 TpoTacT givarl Xootn, 1 To Ypaupa A av ooty givor Adboc.

i. ['lo omotovedNToTE PN 0pvNTIKOS 0p1Bpovg a, B 1oydeL: /o + B = Jo + \/E .

ii. Av p > 0, T0te WYvEL 1] IGodVVOUia: |X| <pe—p<x<p.

iii. H eicwon x" =a, pe v meptrtd puoikod kat o < 0, £xel Abon v X = {/a .
iv. [ omoladnmote cuvaptnon f ¢ omoiag N YPOEIKn TAPACTUCT SEPYETAL OO TO
onueio M(3,5) wyder £(5)=3.
v. Tpeig un undevikoi apBpot a, B, v etvar dtadoyikol 6pot YEOUETPIKNG TPoddov,
av kat pdvo av oydet P> =ay .
(Movéoeg 10 (5 x 2))
B) No amodeiEete 6Tt 0 VIOGTOC OpOG LG aptOuNTIKTS TPOOdOL e TPMTO OpO O, Kot

Swupopd o eivar: o, =a, +(v-1)o. (Movédeg 15)

I'sopeTpikn Tpo0o60o
20 0épa

1242.0) No. Bpeite tov mpayuatikd apdud X dote ot apibuoi: x, 2x +1, 5x + 4, pe tn 6€1pd mov

divovtat, va givat d1000y1tkoi OpoL YEMUETPIKNG TPOOOOV. (Movdoegl3)
B) Na Bpeite to Adyo A TG TOPATAVE® YEMUETPIKNG TPOoOdov, dTaV:
i) x=1 ii) x =-1 (Movaoeg 12)

1257.a) Av ot apiBuoi 4 —x, x, 2 eivor Stadoyikoi dpot aplOunTikng Tpoddov, va TPocdlopicETE TOV
appo x. (Movdoeg 9)
B) Av ot apiBuoi 4 —x, X, 2 &ivar d1000y1K01 OpOL YEOUETPIKNG TPOAGOV, VO TPOGIOPIGETE TOV
apluo x. (Movaodeg 9)
v) Na Bpebet 0 apBpoc x dote ot apBpoi 4 —x, X, 2 va givor dtadoytkoi 6pot aptOuNTIKNG Kot
YEDOUETPIKNG TPOOSOV. (Movdaodeg 7)
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1265.Atvetar n eéicwon: 2x* —5Ppx +2B° =0 (1), pe mapduetpo p >0.
a) Na deiéete ot m e&icmon (1) €xet pileg e x, =2 ko x, :% . (Movadeg 12)

B) Avx,, X, etvar ot pieg g (1), va e€etdoete av ot apdpoi x,, B, X,, He T 6€pd Tov divovtal, etvor
S10d0y 1Kol 6POL YEMUETPIKNG TPOASOV KOl VO, OLTIOAOYTGETE TO GVAAOYIGLO GOC. (Movéadeg 13)

1311.01 apbpoik —2, 2k kaw 7k +4, Kk €N givan, pe mn ogpd mov divovtat, dradoytkoi Opot pag
YEMUETPIKNG TPOOSOUL (ay).

a) Na amodeitete 6tk = 4 kat va Ppeite to Adyo TG Tpoddov. (Movéodeg 12)
P) i) No exppdocete 10 20 6po, ToV 50 Kol ToV 40 OO TNG TOPATAVED YEMUETPIKNG

TPOOAOL MG GLVAPTNGN TOV 0. (Movadeg 6)

ii) No anodeitete o1t a0, + 05 =4 (o, +a,) (Movédeg 7)

1321.0) Na Bpeite, yia moteg TIpEG TOV X, ot aptbpoi x +4, 2—x, 6 —X ue TN o€pd mov divovral givor

S1000y1KO01 OPOL YEDUETPIKNG TPOOSOV. (Movadodeg 13)

B) Av x=5 xoro 6—X givorl 0 TETapTog 6pog TG MAPATAVE YEDUETPIKT TPoddov, Vo, fpeite
i) T0 AOY0 A NG YE®UETPIKNG TPOHSOUL. (Movdideg 6)
ii) Tov TpdTO OpO a1 TNG TPOHSOV. (Movdideg 6)

1339.Aiveton  yeopetpikf tp6odog (o), Yo v omoio lGXl')fil& =27
(X’Z
a) Na dei&ete 6T1 0 AdY0og TG TPooddov givor A=3. (Movaddeg 10)
B) Av 1o dBpotiopa TV TECCEp®Y TPOTOYV Op®V TS TPoddov givar 200, va Bpeite Tov TPdTO OPO .
(Movaodeg 15)
1360.%¢ yeopetpikn mpdodo (o) pe Oetikd Adyo, wydet: o, =1kar o, =4.

a) Na Bpeite o Adyo ¢ TpoddoL Kot TOV TPDTO OPO TNC. (Movédeg 13)
B) No amodeiEete 6TL 0 V-00TOC OpOC TNG TPOdIOL givar: o, = 2" (Movadeg 12)
12787.a) Na Avoete v eéicwon x> —x—6=0. (Movadeg 10)

P) Na Bpeite tov Oetikd aképato apldpod kK date ot apBuol Kk —2,K,2Kk +3 va gival dtadoykoi 6pot o€ ol
YEMUETPIKN TPOOSO. (Movaoeg 15)

1392.E&utiog evog atuynuatog 6€ SAGTNPLo TETPELAion, dlappéel 6TV OGAACCH TETPELALO TOV GTO
TéA0G TG 1M Nuépag KOAOTTEL 3 TETPAYWOVIKA AL, (T.1L.), 0TO TEAOC TNG 21G NUEPAG KAADTTTEL
6 T.WL., 6TO TEAOG TNG 3NG NUEPAS KAAVTTEL 12 T. 1. Kot YEVIKA eEUMADVETOL £TG1, MGTE GTO TEAOG KAOE
NUEPOG VO, KOAVTTEL EMPAVELN SITAACIA 0O QVTIV TOL KAAVTTE TNV TPOTYOVLEVT.
a) Na Bpeite v empdvela g Odhaccag mov Oa KOAOTTEL TO TETPEANLO GTO TELOC TNG SNCNUEPOC
UETE TO aTOYN MO, (Movdadeg 7)
P) [oceg nuépeg petd omd TN GTIYUR TOV aTLYAUATOG TO TETPpEANIo Oa KahvTel 768T.1.;
(Movéadeg 9)
v) 210 TEAOG TNG ING NUEPAG ETEUPAIVEL O KPATIKOG UNYAVIOUOG KOl CVTOUATMG CTOUOTAEL 1)
eEamlmon Tov TeTpELaion. XT0 TEAOG TG EMOUEVIG NUEPOS 1) EXPAVELN TOV KAADTTEL TO TETPEANLO
&xel pelmBel katd 6 T.u. ko cuveyilel vo petd@veTol Kotd 6 T.1. TNV nuépa. Na Bpeite moceg nuépeg
HETA Ao TN OTLYU| TOV ATVYNLOTOG 1) O0AACG10 EMPAVELN TOV KOADTTETAL OO TO TETPEAALO O
&xel meploplotei otal 12 T4 (Movddeg 9)
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1394.3¢ évav opyavioud, apyikd vadapyovv 204800 Baktipia. Metd and 1 dpa vrdapyovv 102400
Baktipua, petd omd 2 mpeg S1200 Baktmpia, Kot yevikd o aptOpog tav Paxtmpiov vrodimiactaleton
Ké0e po dpa.
a) [Toca Baktipla Ba vEapyovy HeTd amd 6 MPEC; (Movadec 6)
P)Tn xpovikn otiyun 6umg mov ta Paktpia nrav 3200, 0 opyoaviouds mapovciace Eapvikn emdeivaon. O
apBpoc tov Paxtnpiov dpyioe dAl va avédvetal ©ote Kabe o dpa va tpimiacialetal. To
QOVOUEVO 0VTO dMpkeoe Yo 5 mpeg. ZopPoiifovpe pe By To mMN0oc TV foktnpiov v dpeg LETA Ao
TNV oTIyun ¢ emdeivoong (v<5).
i) Na dgi&ete 0T1 1 axoAovbia (By) elvar yeopetpikn Tpdodog, Kl va Ppeite Tov IpdTO OpO KOl TO

AOYO TNC. (Movadecg 6)
ii) Na exppdoete 10 TAN00¢ By TV faktnpinyv cuvapTAGEL TOL V. (Movéadeg 6)
iii) [16c0 Paktplo Ba VEAPYOVY GTOV OPYAVIGHO 3 APEG HETA GO TNV GTIYUN TNG EMOEIVOGNC;

(Movadec 7)

1435.Mia 01KOY£EVELQL, TTPOKEUEVOD VA YPMILOTOSOTHGEL TIC GTTOVIES TOV TS0 TG, £XEL VO EMAEEEL
HeTa&D VO TPOYPUUUATOV TOV TNG TPOTEIVOVTOL:

IMa to mpdypappa A mpénel va katabéoet Tov 1o unva 1 eupd, 10 20 piva 2 gvpod, Tov 30 puniva 4 svpod

KO YEVIKA, KAOE PMva oV TEPVAEL, TPETEL VAL KATUOETEL TOGO SIMAGG10 amd oL TO TOV KaTEDESE TOV

TPONYOVLEVO U VAL

IMa to mpdypappa B tpénet va katabéoel tov 1o uva 100 gvpo,

10 20 pnva 110evpd, Tov 30 pnva 120 evpd Kot YeVIKA, KAOE pnva Tov TepVAEL TPETEL VO KATOOETEL

1060 K0T 10 gvpd peyaAhTepO Ao €KEIVO OV KOTEDETE TOV TPONYOVUEVO UNVaL.

a) i) Na Bpeite o mocd oy Tov mpémel va Katatedel oto Aoyaploouod to v°

UV GOLQMVOL LLE TO TPOYPOLLLLO A. (Movadeg 4)
ii) Na Bpeite 10 moco Py mov wpénet va, katotedel oto Aoyaplaoud To v° unva
ooue®va He To Tpodypappa B. (Movdaodeg 4)
iii) Na Bpeite 10 m056 A, mOV B0, LEAPYEL GTO AOYAPLAGHO LETH GO V PUVES
COLPOVOL LLE TO TPOYPOLLLL A. (Movéadeg 5)
iv) Na Bpeite 10 m006 B, mov Oa vdpyetl 6to Aoyoploopd PETH amd vV UAVES
COUPOVA LLE TO TPOYpULLa B. (Movadeg 5)
B) i) Tt moc6 Ba vapyel oto Aoyaplocud LeTd TOVG TPATOVG 6 UAVES, COUPOVAL
1e KaOe TpOYpapLLL; (Movaodeg 3)
ii) Av kdBe mpdypappa olokinpaoveral og 12 unveg, pe Toto omd To. dHo
TPOYPELLLATO TO CUVOALKO TOGO OV B cuYKeEVTP®OEL Ba stvar peyaAvtepo; (Movadeg 4)

1498.Aiveton opboydvio maparAnroypoppo pe pikn TAevpdv a, B kot eppaddv E, tétola dote ot
apBpoi a, E, B, pe tn ogpd mov divovrol va givar d1000y1kol 0pot YEMUETPIKNAG TPOOSOV.

a) Na arodeitete 6t1 E=1 (Movaoeg 10)
B) Ava+ =10 1o1e:
i) Na xotackevdoete o e&icwon 2o0v fabpod pe pileg Ta pnkn o, B (Movadeg 5)
ii) Na Bpeite To ufxn a, B. (Movaoeg 10)

1499.Aivovtat ot apifpoi 2, x, 8 pe x>0.
a) Na Bpeite v Tiun tov X ®ote ot appol 2, X, 8§, pe n 6€pd oL divovtal, Vo amoTEAOVY
dLadoy1kovg 6povg apBunTikng Tpoddov. Ilowa eivar n dapopd ® avtg TG TPoddov;  (Movadeg 5)
P) Na Bpeite topo TNV TIUA TOV X OGTE oL appol 2, x, 8, pE TN GEPA oL divovTal, Vo aroTELODV
100010V OPOVE YEMUETPIKNG TTPoodov. [loiog givar 0 Adyog A avTig TG TPOOSOV; (Movédeg 5)
v) Av (o) eivan n apOuntikn Tpdodog 2, 5, 8, 11, ... wor (Byv) etvar n yeoUETPIKT TPHOS0G
2,4,8,16, ... 101€:

i) Noa Bpeite to GBpowopa Sy TV v TpdTOV OpOdV TG (0Wy). (Movdaodeg 7)
ii) Na Bpeite v i1 tov v doTe, Yo 10 dOpotopa Sy TV v TpOTOV Op®V
mg (ow) va woydet: 2(S, +24) =, (Movédeg 8)
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1519.Aiveton ) yeopetpiki tpo0odoc (o) pe Adyo A ya v omoio woydovv To. ak6AovOa:
o, =4, as =16kt A>0.
a) Na Bpeite tov TpdTO 6pO 0 KOt TO AOYO A NG TPOOSOV. (Movddeg 8)

B) No amodei&ete 0t 1 akodovdia (By), pe B, = € amotelel emiong YEOUETPIKN TPOOJO Ue AOY0 TOV
o

v

avTioTpoPo Tov AdYov NG (o). (Movdadeg 9)
v) Av S0 kot S’ givon Ta abpoiocuata Tov 10 TpdTOv 6pmv TV TPoddwv (oy) Kat (By)avtictorya,
va amodei&ete 6Tt woyveL N oyéon: S|, = %Sw (Movéideg 8)

12731.Eoto npayuatikoi apBuoi k, A (K #0,L#0 kol A # 1) . ®empovue Tovg aplduovg %,K, KA.

a) Na arodeitete 06T1 01 Tpelg aplfpoi eivar dtadoyucol 6pot YeUETPIKNG TPoddov. (Movadeg 8)
P) No amodeilete 0TL TO AOPOICUA TOV TPLOV Elval TAVTO dLAPOPO TOV UNOEVOG,. (Movadeg 10)

¥) Av ot opiOpoi %, kA, (>0, A0 ko & #1) eivan piCes g e&icwong x° +10x +16 =0, va Ppeite

ToVG 0plBpovg %,K, K-A.

2743 81 83

12998.Aivovtat ot dr0doyikoi dpot NG YEMUETPIKTG TPOOSOV ((xv)

2.l | 2
a) Na amodeitete ot
i. Ol mopoandvm 6pot dev UTOPOLY Vo gival dadoyikoi Opot aplBUNTIKNG TPOdSoV. (Movaddeg 5)
L2731y ,
ii. — - 5(\/5 ) (Movéadeg 5)
27\3 , N n ,
B) Av o, = 5 va Bpebel 0 v-00T0G OpOG TNG YEMUETPIKNG TPOHSOUL. (Movdadeg 7)

v) Av a, =g kot A=+/3 , va. aodei&ete 011 10 dBpotcua v 10 TpOTO®V OpOV TNG YEMUETPIKNG

A)
23-2

TPoodov (ay) ivat ico e (Movadeg 8)

14645.Evag {oypapoc Eextvavtag amd Eva TeTpdywvo TAELPAS @, oxedialet dradoyikd TeTpdywva
naipvovtag KaBe popd G TAELPA TOL VEOL TETPOYDOVOV, T SL0y(MVIO TOV TPOTYOVUEVOD TETPAYDOVOL OTMG
paivetal 6To oynpo:

“ o) [ -

il a
a) i. Av n mhevpd evog TETPAYDOVOL YL LKOG X, VO ATOJEIEETE OTL 1) LAYDVIOS TOV O EXEL
unkog 6 = V2 x. (Movdideg 4)
ii. Na amodeiéete 0T1 T0 PP add TV SAS0YIKOV TETPAYDV®V EIVAL OPOL YEMUETPIKAG TPOOSIOV (av)

pe Adyo A = 2 ka1 yeviké 6po o, =a’2"" . (Movadeg 7)
B) Av 1o guPaddov Tov TETAPTOV KATE GEPE TETPAYDOVOL 1600TAL e 8 T. 1., Vo Bpeite:

i. TNV TAevpd a Tov OPYLKOD TETPAYMDVOV. (Movadeg 8)
ii. T0 TAN00¢ TOV apyIKOV TETPAYOVOV e GUVOAIKO eUPaddv 255 T.4u.. (Movdideg 6)
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14375.Atvetau n ouvépmon f(x)=x>—px-2,ueR.

a) No arodeilete 6T 1 e€iomwon f (X) =0 &ye1 dvo pileg mpaypotikég avioeg yio kdbe p e R . (Movddeg 6)
P) Na Bpeite Tig Tipég tov p e R yia 11g omoieg ot apBpoi x = -2 ko X =3 fpickovral ekTOG TOVL
daotnuatog v piav g eélocwong f (x) =0, evdd 0 x =1 Bpiloketar evtdg ToL SOGTAHUATOG TV PLLDV
g e&icwong f (X) =0. (Movddeg 6)
) Av emmhéov ovyég £(-2), £(1), £(3) pe ™ oepd mov divovror amoterody Sradoytkovs Gpovg
YEDQUETPIKNG TPOOSOL TOTE:

i. Na Bpeite T1g TIpég tov . (Movdodeg 7)

il. [ p= g va Bpeite To AOYO TNG TOPATAVE® YEMUETPIKNE TPOOOOV. (Movadeg 6)
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2ovopTHoE
H évvola g ovvaptnong
20 Oépa
1244AL , f( ) 2x+4, x<0
Aivetorn ovvaptnon : f(x)= .
" pEen x—1, x>0
) Na 3eitete on f(—1)=1(3) (Movédeg 13)
P) Na mpocdiopicete Ti¢ TipéG ToL X € R , 0018 f(Xx)=0. (Movaodeg 12)
, . X+2

1255.Aiveton 1) ouvapmon: f(x)=——— .

X —x—06
a) Na Bpeite 10 medio opiopod g cvvaptnong f. (Movaodeg 15)
B) No Seiete o £(2)+1(4)=0. (Movédec 10)

1263.H andotoon y (6€ YIMOUETPA) EVOG ALTOKIVATOV oltd [ TOAN A, HETE od X AEmTd, dlveTat amd
oyéon: y=35+0,8x
a) [Towo Ba ivar 1 amOGTOCT TOV AVTOKIVATOL Ao TNV TOAN A HETd and 25 Aemtd;
(Movaodeg 12)
P) Iloca Aemtd Ba £xet kivnBei To avtokivnto, étav Ba anéyel 75 yAdpetpa omd v TOAN A;
(Movaodeg 13)
1278.H Oeppokpacio T og fabpodc Kedsiov (°C), oe PABOC X YIMOUETPOV KAT® OO TNV EXPAVELN TNG
I'ng, divetan katd mpocéyyion omd 1 oyéon: T=15+25-x, 6tav 0<x<200.

a) Na Bpeite ) Oepuokpacio evog onpeiov mov Ppioketar 30 yAdpeTpa Kdtw amd v empdvelo g I'me.
Noa 01T10A0yNGETE TNV ATAVTN G| GOG. (Movdodeg 7)
P) Na Bpeite to fdBoc oto omoio 1 Beppoxpacia sivar ion pe 290°C. No a1TloAOYCETE TNV ATAVTNOT GOG.

(Movaodeg 10)
v) Xe moto Babog pumopei va Ppicketor éva onpeio, oto omoio 1 Beppoxpacio eivar peyorvtepn amod 440°C;
No attiodoyfoete TV amdvInon coc. (Movéodeg 8)

183AL ) £ e £(x) {8—x,avx<0
Aivetar n cvovaptnon f, pe f(x)= .
2x+50vx=>0

) No Seibete ot £(=5)=1(4) . (Movédec 13)

B) No Bpeite Tig Tiuég tov x ER, dote f(x)=9 . (Movédec 12)

1295.Atveton n oovapnon f(x)= )(3_—146)(

a) Na Bpeite to medio opiopod g ovvdptnong f kat va amodeilete OtL, Yo TA X OV AVIKOVY GTO TTEDI0
optopod e, wyvel f(x)=x+4x. (Movédeg 15)

B) No Bpeite Tig Tuég Tov X yio T1g omofeg wyvet f(x)=32 . (Movédeg 10)

1297.Aiveton ) ouvépmon f(x)=x +l,x #0
X

1
a) Na vmoloyicete v TN g mopdotaons A =f (Ej +f(1)—-1£(2) (Movadoeg 10)

(Movadoeg 15)

| »

B) No Aboete v e&iowon f(x) =
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2x7 —
1354.Aiveton n covépon f, pe f(x)= %
a) Noa Bpeite 10 edio opiopov g A. (Movéoeg 5)
B) No Topoyovionomoeete 1o TPLdVOIO 2X° —5X +3 . (Movéodeg 10)
) N amodei&ete 6t yio kGbe x EA woyve: f(x)= 2x _13 ) (Movadec 10)
X —
1385.0) No. TaporyOVTOTOMGETE TO TPLOVOHO X —5X +6 . (Movédeg 12)
X—2
Atveton m ovvéptnon f(x)=——.

B) novvapron f(x)=————

i) Na Bpeite to medio opiopod A g GuVAPTNOTG. (Movéadeg 5)

1

x—-3

i) Na anodei&ete 01y ka0 x € A 1oyve: f(x)= (Movadeg 8)

12908. 1o Topakdto cyqpoate divovtol 3 aviietotyicelg and Eva cuvolo A o€ éva chvoro B.

& ° A : A ;
/NSEN DN\ A
2\\\1/\2 g T\;Z [ i\ ., \\
L= 1 /
(AR (D2 ()

\ AR/JQT_‘, / 4_7_<— \\-\4 / \ —7 = s
= ‘\s// Nadl i 7 U

: IxApa 2 )
Ixfina 1 IxApa 3

a) No aittoAoynoete yloti ot avTiotolyicels Tv oynpatov 1 kot 2 dgv tapiotdvovv cuvdptnomn and 1o A
610 B evod tov oynpatog 3 mapiotdvel cuvaptnon amnod to A oto B. (Movddeg 9)
B) Av n avtictoiyion tov oynuatog 3 ivar  cuvaptnon f,
i. No Topaoctioete e avaypaen ToV oTotyelmv Tov To Tedio opiopod A g svvdptnong f.

(Movéaodeg 4)
ii. No mopootioete e avaypapn ToV 6ToLEIDY ToL T0 GOVOAO TH®V f(A) Tng cuvaptnong f.

(Movéaodeg 4)
iii. No Bpeite Tig Tyéc (1) ko f(2). (Movéaodeg 8)

12997 Eyovpe umpootd Hag T AioTo LE To OVOUATETMVUU TOV LoONTOV eVOC TUNUATOG TG A” Avkeiov
evog [N'evikov Avkeiov. Zynpotilovpe ta cOvora A, pe otoryeio ta pukpd ovopata padntov mg A’
Ta&Nc evog I'evikov Avkeiov kot B pe ototyeia o endvopa podntov mg A taéng Tov idtov
I'evikov Avkeiov. Opilovpe v avtictoiyon f: A— B cOpemva pe tnv omoia aviietoryovue kdbe
HKpO dvopa [Lofntn 61o Em®VLO ToL Kol TV g: B— A pe v omoia avtiototyolpe og kbbe
EMMOVLLO LOONTH TO HKPO TOV OVOLL.
a) Na e&etdoete av i avtictoiyon f: A— B opilel mavta cuvaptnon omd o cuvoro A oto cbvoro B.
(Movéodeg 10)
P) Na mpocdiopicete vtd moieg mpovmobéselc n aviictoiyion g:B—A amotelel cuvdptnon and to GHvoro
B o710 6bvolo A ka1 va tpocdiopicete mola givan 1) e&apTtnrévn Kot ot 1 ave&aptnTn LeTaPANTY.
(Movadoeg 15)

13031.Aiveton n cvvapnon G pe G(x)= 2x +43 )

X J—
a) Na Bpeite tigc ipég Mg Gy x =2, x =0, x = —% . (Movadeg 9)
P) Na Bpeite v Tun Tov X yia tnv onoia dgv opiletor n cuvaptnon G . (Movéadeg 7)
v) No Bpeite v Tiun Tov X Tov avtietowyiletal, péosm g G, oto 3. (Movadeg 9)
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13032.Atvovton ot cuvapticelg f(x)=1-3x, g(x)=vx+5.

a) Na tpocdiopicete 10 medio 0pioHOD TOV TAPATAVE® cuvapTtioemy f kal g. (Movdadeg 8)
B) No Seitete on £(—1)=g(11). (Movédeg 8)
7) Na Bpeite v i tov X, dote f(x)=g(4). (Movédeg 9)

2 ’
13026.0cmpobpe T cuvdptnon f(X) :{)2( , OV X (X.PPTIT?Q‘
X, avx pntdg

a) Na vmoloyicete Tic Tipég (\/E ) Ko f (%J . (Movaoeg 10)

B) Av x pntdg, va Moete v eéicoon [f (x)]2 =4x-1. (Movédeg 15)

14781.Aiveton 0 TApOKAT® TIVOKOG TYLOV LOG AVTIOTOL(IONG X — Y LE TO X VO TAPVEL LOVO TIG TUUEC:

—2,—1,0,1,1 Ko 3.
2

x | 2 -1] 0 1 1] 3
2

y |0 | 4] 6| 25|61 0
4

0) i. No a1tioAoynoete y1oTi  TOpOTavVe avTIoToly o X — YV €lval cuvApTNON.
ii. Etvonw ) avtiotoiyion y = X cuvdptnon; Nao a1tioAoynceTe TV amdvInGt| Gog. (Movéodeg 13)
B) Na ypdyete to medio opiopol Kot To GOVOAO TIUDV TNG CLVAPTNONG X—Y . (Movadeg 12)

-1, x<0
14681.Aivetar ) cuvaptnon: f(X) = {X i

2x+2,x>0"
a) Na Bpeite tig Tipég g ovvaptnong f (3) wat T (—3). (Movaoeg 12)
B) Na Bpeite T1g Tipég Tov x € R yuo T1¢ omoieg woyvet: (x) =8. (Movaoeg 13)
14728.Aiveton 1 cuvaptnon: f(x) = {2)2( o .

X +1,x2>0
) Na Bpeite Tig Tipés g svvapmong f(-1) ko £(1). (Movédeg 12)
B) T'a x > 0va Moete Ty avicwon: f (X) >2. (Movadoeg 13)

1400. Avo @ilol amopdcicoy va kdvovy to xOoumt Tovg dovield. Tovg dpece va Loypagilovv priovlaxio
KOl £GTNOAV L0 LUKPY| ETLXELPNOT Y10 VO TO TOLANGOVY HEG® dtadikTvov. Ta éEoda kaTaokevNng (o€

gUPpM) Yo X pumAov{dKia divovtal amd T cuvapTNoN K(x) =12,5x +120 a1 to é60d0 omd TV
TOANON Tovg (0€ €LPM), o ddoTnUa €vOg UNvoOG, amd TN GLVAPTNON E(X) =15,5x .
a) Av 1 emyeipnon KAmolo Pipva eV Kataokevdoetl umAovldKia, £xel £€£00a; No oITIOAOYNCGETE TNV

OTAVTNON GG, (Movadeg 6)
B) T exppdletl o apBuog 12,5 ot T o apbpog 15,5 oto mhaicto tov TpoPAnpatoc; (Movdoeg 4)
v) Na Bpeite méca priovldKio TPEMEL VO TOLANGOUV MOTE VA, EX0VV £€6000 6ca Kot ££0da (dnAadn

Vo UV «umoivel péoaxy 1 entyeipnon) (Movddeg 6)

d) Av movAncovv 60 umhovldxio Ba Exovv KEpdog;, Na artiohoynoete Ty andvinon cag.  (Movddeg 9)
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1418.I'ta TV KGAvY™, LE TETPAYOVA TAAKAKLO, LEPOVG EVOG TOTYOV, LITOPOVLLE VO YPT|CULOTOGOVLLE
mAakdKio Tomov A pe migvupd d ecm 1 mhakdkio tomov B pe mievpd (d+1) cm.
a) Na Bpeite, g ovvaptnon tov d, 1o epfaddv mov kadmtel ke mlokdakt TOmov A Kot kdbe

TAOKAKL TOTTOL B. (Movadeg 6)
B) Av n empdvela pmopet va kolvedel site pe 200 mhakdkio tomov A gite e 128 tomov B, va Bpeite:

i) Tn dudlotaom mov €xel To TAaKaKL kdbe TOTOV. (Movadoeg 12)

ii) To epPaddv g emPavelog TOV KAADTTOUV. (Movdodeg 7)
1420. ' TV TOTOON ERXAYYEALOTIKNG KAPTOG EMALYETAL TETPAYOVO 1

yoptovL TAEVPAC X cm (5<x<10) oto omoio M mEPLOYN TOTWOONG
mepParietar amd meplBmplo 2 cm 6TO TAVE KoL 6TO KAT® HEPOG
™G Kot 1 cm de&1d Kat aplotepd (OT®G GTO OYNLL). 2
a) Na deitete 0T1 10 guPadov E tng meproyng tonwong tov
EMOYYELLOTIKDV GTOLXEIMV eKPpaleTal omd ™

ouvépmon: E(x)=(x-2)(x—4) (Movédeg 8)
P) Na Bpebei n Ty T0L X ®TE TO EUPASOV TG TEPLOYNG TOTWOONG
TOV EXOYYEMLOTIKOV oTotKEimV va efvan 35 cm?. (Movdadeg 7)

v) Na Bpebovv ot Tipég mov pmopel va mipet 1 TAELPE X TOV
TETPAYDVOV, OV 1) TEPLOYN| TOTWOOTG TV EMUYYEALATIKDV
otoyeinv &xel epfadov tovddyiotov 24 cm?, (Movaoeg 10)

1422. T'wo T pétpnon Beppoxpacidv ypnotpomotovviot ot kKhipoakes Babunv Keioiov (Celsius), Papevart
(Fahrenheit) ko1 KEAPv (Kelvin). O petatpoméc g Oepuokpaciog amd Kelsiov oe Gapevirt kot
and Keloiov oe KEAPv, meprypdovtar and Tic mpotdoetg I11 ko 12:
II1: "o va petatpéyoupe ™ Bepuokpacio and Padpovg Keioiov (0C) og fabuote
Dapevarr (oF), moAloamiacialovpe Tovg fabuovc Keioiov pe 1,8 ko tpocHétovpe 32.
2: T va petatpéyoupe T Beppokpacio and Babuods Keisiov (0C) oe fabpovg
KérBw (oK), mtpocBétovpe otovg fabuovg Keroiov (oC) to 273.
a) No exkppdoete GOUPOAIKA TN GYECT) TOV TEPLYPAPEL | KAOE TPOTUGT). (Movdaodeg 8)
B) Na deifete 611 1) e€icwon mov Taplotdvel T oxéon petald g Oeppokpaciog og Pabuodg

F_32+273

KérPv (oK) kar g Beppokpaoiag oe Pabpovg Gapevart (oF) eivarn: K =

(Movdoeg 7)
v) 11 dudpkela pog voytag n Beppokpacio og o oA kopdavinke amd 2780K péypt 283 oK.
Noa Bpeite to didotna petafoing e Oeppoxkpaciog og oF. (Movédeg 10)

1421. o TNV TOTOGON EMOYYEALOTIKNAG KAPTOG EMAEYETAL TETPAY®OVO
yaptovi mhevpds x cm (S <x<10) oto omoio n meproyn THTMONG
mepPaileton amd mepBdpia 2 cm 6To TAVD KOl GTO KAT® UEPOG
¢ kot 1 cm de€1d kKo aprotepd (OTWG 6TO GYNUA). 2
a) Na deitete 611 T0 guPaddv E tng meployng tonmong tov
EMOYYELLOTIKDV GTOLXEIMV EKPPALETAL OO TN GLVAPTNON:

E(x)=x"-6x+8 (Movédeg 8)
P) Na Bpebel m Tyun 10V X dote To EPPASOV TNG TEPLOYNG TOTMONG

TOV ENOYYEMLOTIKOV oTotKEimV va etvan 24 cm?, (Movdaodeg 7)
v) Av 1 Tepoyf TOHTWONG TOV EXAYYEALATIKOV CTOLYEIWV £YEL

euPaddv o mord 35 cm?, va Bpedovv ot Tipéc Tov pmopel vo mdpet STttt =

TETPAYDVOV. (Movadoeg 10) *

. , x> - 5|X| +6
1437.Aiveton ) oovéptnon f(x)= ||—3
X —

a) Na Bpeite 10 medio optopod A g ovvaptnong f. (Movéodeg 6)
P) No amodei&ete 6Tt yio kibe xXE A 1oydet: (X) = |X| -2. (Movdodeg 9)
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7T x € A, va Moete Ty ebiowon: (£(x)+ 2)2 —4f(x)-5=0. (Movédec 10)

1441.Aivovtau ot ouvaptioeis: f(x)=x> —4x+a kot g(x)=o0x-5.,peacR.

a) Av woyvel f (2) = g(?_) , Vo Bpeite v Tiun Tov o. (Movdoeg 7)
)T a=1,
i) va Moete my e&iowon: f(x)=g(x) (Movédeg 8)

ii) vo Mooete v avicwon: f(x)>g(x) xay, pe  BoRbewn v, va Mooete

v eélomon: |f (x) x)| f(x)—g(x) (Movédeg 5+5=10)

1457.Atveton ) e€icoon: x° — X + (k - kz) =0, ue mapdpetpo Ae R . (1)

a) Na Bpeite ™ dwokpivovca A g e€lowong kot va amodeiete 611 1 e€lowon
éxel pileg mpaypotikég yio kabe A e R . (Movaoeg 10)
P) I'a oo Ty Tov A 1 e&iomon (1) €xetl Vo pileg ioeg; (Movadeg 6)

v) No. Bpeite 10 A, dote 1 cvvaptnon f (X) =X’ —x+A =N va éget medio opiopod o R, (Movédec 9)

1467. Av évog kdtoukog pog TOANG A KatavaA®DceL X KUPikd vepol og éva ypdvo, To Tocd Tov Ba Tpémet
12+0,5x, av 0<x <30

vo mAnpdogt Sivetat (og evp®) om6 ™ cuvaptnon: f(x)= {0 7x +6, 30
X + avx >

a) Na Bpeite mdoa evpd Bo TANPOCEL OTO10C:

i) éAewme omd 10 omiTL TOL KO dEV ElyE KATOVOADGEL VEPO. (Movddeg 2)
ii) &yet katavardoet 10 KoPikd pérpa vepo. (Movaodeg 3)
iii) £yel koTavarnoel 50 KuPikd pétpa vepo. (Movaodeg 5)

B) Xe i GAAn wOAN B 10 10006 (08 €VPM) TOV AVTIGTOLYEL GE KATAVAAMGT] X KUBIKOV PETP@V diveTal
and tov Tomo: g(x)=12+0,6x, yio x>0,
"Evog kdtowkog g moAng A kot évog Kdtowkog tng ToAng B katavdiooay ta idia KuPucd vepov, yio
70 2013. Av 0 KdTOUKOG TNG TOANG A TANP®GE UEYOAVTEPO TOGO GTO AOYAPLOCUO TOV OO TOV
Kdtouco tng mOAN B, va amodeifete 61 0 KAOE £vog amd TOVg dVO KATAVAA®MGE TEPIGSOTEPQ 0o 60
KUPKd péTpa vepov. (Movaoeg 15)

1484. O aymvag SpoUov avApeso 0T XEADVA Kol TO Aay0 YIVETOL GOUPOVO, LLE TOVS OKOAOVOOVG KOVOVES:
H dwdpopn givar tunpa evog evboypappov dpopov.

O Aoydg Eexvaet ) ypovikh otiypn t=0 and éva onpeio O.

To téppa Bpioketon o€ onueio M pe OM > 600 pétpa.

H yehdva Eexvael ™ otiyur t=0 pe npoPadiopa, dniadn omo Eva onueio A mov Bpioketat peta&d Tov
O kot tov M, pe OA =600 pérpa.

Yrobétovue Ot1, yia t=0, n andotoorn tov Aayod amd to O TN ¥povikn oTryun t

min diveTon amd Tov TOTO S ( ) =10t pétpa, evéd N amdcTAo TG YEAMVAC 0md To O TN oty t min

dtvetar amod tov tomo S, (t) =600+ 40t pérpo.

O 500

-
M

a) Na Bpeite o moomn andetacn amd o O Ba mpénel va Bpioketal To Téppa M, dote 1 xeAdva vo Kepdioet

TOV ay®dVOl. (Movaoeg 10)
B) Ynobétovpe topa 611 1 andotacn Tov téppatog M amd to O givar OM=2250 pétpa. No Ppeite:
i) ITow ypovikn oTiyun o Aayodg QTAVEL TN YEADVA. (Movdodeg 5)
ii) ITotog amd Tovg V0o dpopeic TponyeiTar TN YPOVIKN oTtyun t = 12min kot moto eivar tote 1 HETAED
TOVG ATOGTOCT). (Movdodeg 5)
iii) [Towa ypovikn oty teppatifel o Vikntg tov aymva. (Movadeg 5)
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1495.0cwpovpe opboymdvio tpiyovo ABIT (A=90°) pe kdBetec mievpéc mov Exovv UAKN X, Y TETOLM, MOTE:

x+y=10.
a) Na arodei&ete 611 T0 eUP0dov Tov Tprymvov ABI cuvapticetl Tov X divetol amd Tov TOTO :
E(X):%(_Xz +10x), x €(0,10) (Movéadeg 9)
B) Na anodeitete o E(x) < % yia k6be x €(0,10) . (Movédeg 8)

7) T wowa Ty tov x €(0,10) 0 epPadov E(x) yiveron péyioto, dnhadn {co pe 275; T mapatnpeite
TOTE Y10 TO Tpiywvo ABT; (Movéodeg 8)

1501.01 avBpomoroyol yio va Tpoceyyicovy 10 HWYog eVOC EVAAIKA, YPNCLUOTOL0VV TIG TOPUKAT®
eflodoelg mov maploTdvouy T oyéon peta&d Tov PNKovg ¥ (o€ cm) 0GTOV TOL UNPov Kol TOL
Vyoug x (o€ cm) Tov EVAAIKA avdAoya e To GOAO TOV :

lNuvaika: y =0,43x — 26 Avdpogy =0,45x —31
> Bt & a) 'Evag avOpomoldyog avakaAdmTEL Eva pnploio 0016 punkovg 38, 5cm
< OV aviKeLl 6€ yuvaika. No vroAloyicete To VYOG TG Yuvaikag.
(Movddeg 8)
B) O avBpwmordyoc Ppiokel pepovopéva 06T YEPLOD, TO, OTOT
eKTILA OTL aviKovV o€ Avipa Vyovug epinov 164cm. Atya pétpa mo

i 2O kéto, ovakeAvnTel éva unplaio 0oTod pfkovg 42,8cm oL avVAKEL GE
y avtpa. Etvar mBavov 1o unpiaio 06to Kot 10 06TA YEPLOV VA
EREen Tpoépyovtar omd 1o 1010 dropo; No aUTlOAOYNGETE TNV AmTdVTN oY Gag.
unpo¢ (Movadec 8)
. 1 v) No e&etdoete av pmopei Evag avopag Kot pio yuvaika id100 Dyoug va
&yovv pnpiaio 0oTo 1010V UNKOVG. (Movadeg 9)
|x 1| -[3-3x|+|2x - 4|
13114.Aiveton ) cuvaptnon f 5
o) Na 8eiéte om f(x)=d(x,2) — d(x,l) . (Movédeg 9)

B) Av ta onpeia A kar B mapiotévouv otov dEova tav Tpaypatikedv aplfpudy toug aptBuoig 1 ko 2, va
STVTIMGETE YEMUETPIKA TO {nTovpevo NG e&iowong (X) =0 kot va Tpocdiopicete T Avor .

(Movéodeg 8)
¥) No Mooete myv e&iowon f(x)=0. (Movédeg 8)
1497. Xto endpevo oynuo to ABT'A givon tetpdymvo mhevpdc AB=3 kot 10 M glvar éva rvxouo E0MTEPIKO
onpueto g dwrywviov Al'. 'Eoto E 10 cuvorko epfadov tov -
OKLOOUEVOV TETPAYDV®V TOV GYNLLATOGC. A H r
o) No anodeitete ont E=2x* —6x+9, x€(0,3). (Movédeg 9)
B) No amodsitete ot E 2% .y ke x €(0,3). (Movédeg 8)

v) I'a Towa, B€om tov M méve oty Al 10 GUVOAIKO gUBadoOV TV
OKLOGUEVOV TETPAYDVOV TOV GYNUOTOG YiveTal EAdyioTo, dnAadn K

N

ico e % ;Na a1TIoA0YAGETE TNV AmAVINGT GOC. (Movaodeg 8) X

1506. Eva opBoydvio maporinioypappo €xet nepipetpo [1=40cm. Av X cm gival To PWiRKog ToL
TOPOAANAOY POV, TOTE :
o) vo anodeifete 611 0<x <20. (Movadeg 4)
B) vo amodeilete 6t1 0 ePPaddv E(x) tov opBoymviov divetar amd tn oyéon: E(X) =20x—x".
(Movéodeg 8)
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Y) va anodeifete 0 oxdet E(x) <100, yio kabe x €(0, 20). (Movédeg 6)

0) vo amodeifete 0TL 0md 6o Ta opBoydvia pe otabepn mepipeTpo 40cm, ekeivo TOL €)EL TO PEYOAVTEPO
euPadov givar to TeTpdymvo TAevpdg 10cm. (Movdadeg 7)

1510.Avo ¢ilot amopacilovyv vo CUVETAPIGTOVV Kot 0voiyouV Lo emtyeipnon mov yepilel tovep (toner)
Yo @@TOTLTIKG pnyovipata. Ta wéylo unviaio ££0da tng etaipeiog avépyovtol 6to 1066 Tv 6500
gupd (Yo evoikio, Tapoyss, moebove, eopovg k.a. ). To kKdoTog Yepiopatog evog tdvep givor 15
EVPM, 1 O€ TIUN TOANONC TOV eVOC TOVEP Kabopiletan o€ 25 gvpd.

a) No ypayete (o oxécn mov va, Teptypapel 1o unviaio k6stog K(v) g emyeipnong, av yepilet

TOVEP TO UNVva. (Movddeg 5)
B) Na ypdwyete o oyéon mov va ekppdlet Ta unviaia €sodo E(v) g emyeipnong and v tdinon v
oap1Bpod Tdvep TO PV (Movaodeg 5)
v) No Bpeite oo tOVeEP TPEMEL va TwAobVTOL KAOE PRV MCTE 1 EXXEipTION
i) va unv &et Onud. (Movadeg 7)
ii) va &er unviaio képdog tovAdyiotov 500 gvpd. (Movaodeg 8)

14629.2¢ ma ypant e&étaon 100 epotioewv X-A (E0o1d - AdBog) ot kamowo [Tavemoto, kéOe
owot omavtnon Pabuoroyeiton pe 1 povéda kon kébe AavOacuévn andvrnon Pabuoloyeitan pe —%

g povadog (Yo kabe Tp1ado AovOooUEVEVY amavVTHGE®Y OQOIPEITOL Lo LOVEAda).
a) Na arodei&ete 6TL av Evag portnThg amavnoel cwotd o€ x amd Tig 100 epwtnoeic, T0te 1 Pabduoroyia

tov E(x) divetar omd tov tomo E(x)= g(x -25). (Movadeg 7)

B) Evag portntig BabporoynOnke pe 88. [16cec NTav o1 6w6TéC Kot TOGES 01 AavOAGUEVES ATAVTIGELS
oL £0MWCE; (Movaodeg 4)
v) No anodei&ete 6t1 1 fabporoyio evog pottntn dev pmopet va, givan ion pe 50 . TIdoeg cmotég
OTOVINGELG TPETEL VA OMGEL VOGS POITNTNG Yo va Tdpet Pabuoioyia peyaidtepn and ) fdon mtov

gtvan 50; (Movaodeg 8)
0) To dBpotopa TV emdodcemv dvo eortnTdv fTav 140. [1écec NTav o1 AavOooUEVES OTTAVTCELS KOl TV
dvo padi; (Movddeg 6)

14702.T"0 TG avaykeg evOg apyLTEKTOVIKOD GYESI0V EVOG KTNPIoL, OmALTEITOL 1] KATOOKEDT LOG HOKETOG

evog mapkov, oynuatoc opfoydviov ABI'A, pe dwuotdoelg x kot 2x — 1, 6mov x > % .

a) Na exppdoete v mepipetpo 11 kon to eppadov E g paxétag og cuvdptnomn tov X. (Movddeg 8)
B) No Bpeite pera&d morwv Tid@v Kopoivovtal ol S106TAGELS TG LOKETAS, MOTE 1) TEPIPPAEN TOV TAPKOV
o pokéto, va un Eemepva to 8 pétpa. (Movéodeg 7)

v) No Bpeite T1g TIHéEG TOV X, OOTE TO EUPASOV TNG LOKETAG, VO Elval TO TOAD 1 TETpAY®VIKO HETPO.
(Movéodeg 10)

12911. Eva onpotikd kolvufntiplo £xet oxnua opboymvio

mopoAAnAOYpappo ABTA, pe diuotdoelg 15m ko 25m. O dfpog, yuo

AOYOLG acpAiELlOG, BELEL VO KATOOKEVAGEL YOP® a0 TO KOALUPNTAPLO

o TAakootpouévn Lovn pe otabepd TAdtog X m (x > 0), 6mwg paiveTot

GTO TAPOKAT® GYNLLOL.

a) Na amodei&ete 6t To epPadov e {dvng divetor amd  oyéon:
E(x)=4x"+80x, x>0. (Movédeg 9)

B) No Bpedei to mhdrtog x g {dvng, av ot éxet epfadd E =500 m?.
(Movdaodeg 7)

v) oo pmopei va eivat 1o mAdtog g {OVNg, av avth £xel euPadov puKpd tepo
and 500 m?; No oiTioAOYHGETE TNV AmAVINGY GOG. (Movadeg 9)
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2
14562. Aiveton 1 svvaptnon f pe tomo f(x)= ZX—X :
X" =3x+2
a) i. Na Bpeite to medio opiopov A g svvdptnong f. (Movaoeg 7)
ii. Na ociéete 0T (x) -_x 5 v Kabe xe A. (Movdideg 8)

P) No e&etdoete av 1 gubeio y = 1 €xel Ko onueia PE TN YPAPIKN ToPAoTACT TNG |f (x)| . (Movaoeg 10)

I'poagik) mapdotacn covapTnong

20 0¢

1
x* -1
a) Na Bpeite to nedio opiopov g cuvapTNoTNC. (Movaoeg 13)

1259.Aiveton ) cuvaptnon f, pe tomo (x) =

B) No Bpeite T1g SUVOTEG TIES TOV TPAYUATIKOV 0plOUOD o, OGTE TO ONUEID M (a,%) Vo, OVIKEL OTN
YPaPIKN Tapdotacn g cuvaptnong f. (Movdoeg 12)

1299.0) No. TapoyovVTOmoIqGETe THY TapAoTacn: A =x° —x” +3x -3 . (Movadeg 13)

3
B) Na dei&ete OTL 01 YpAPIKES TAPAGTACELS TOV GLVOPTHCEWY f (x) =— Kol
X

g( X) =x>—x+3 &yovv éva. poOVo Kowvd onueio, 10 A(l, 3) . (Movéodeg 12)

1305.

270 TOPOTAVE® GUGTNIO GUVTETAYUEVOV SIVETOL 1] YPOUPIKT TOPAGTACT Hiag cuvaptnong f.
a) Na tpocdtopicete 10 Tedio 0pIGHOV THG GLVEPTNONG. (Movaodeg 6)
B) No cuumAnpdoETE TOV TOPAKATEO TIVAKO TILOV:

X -3 -1 0 3
2 -4
y (Movdideg 6)
v) No Bpeite Ta onpeio Topung g YPAPIKNG TAPAGTACTG LE TOVG AEOVEG. (Movddeg 6)
0) Na mpocdiopicete 10 d14oTNO TOL TEGIOV OPIGHOD GTO OTOI0 1| GLVAPTNOT TaipVEL OETIKEG TILEC.
(Movaodeg 7)
, , x> —5x+6
1345.Aiveton n covapmon f, pe f(x) = —
X —
a) Na Bpeite 10 medio opiopov g cvvaptnong f . (Movadec 7)
P) No amlomomoete Tov THmo TG cuvaptnong f . (Movédeg 9)

v) Na Bpeite to onpeio Topng g Ypoeikng mapactaong g f pe toug déovec X X kal y'y . (Movdodeg 9)
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1358.Atvetonn ouvdpmon f(x)=x"+2x-15, xeR.
a) No vroloyicete to aBpowopa f(—1)+£(0)+f(1) .

B) No Bpeite ta kowvd onpeia tng ypaeikng tng mopdactacns e f pe toug a&ovec.

12680. Atvetal 1 cuvéptnon f(x) . ! .
Jx -1
a) Na Bpeite 10 medio opiopod g cvvaptnong f.
P) Na e€etdoete av 1o onpeio M(4,3) avikel o1t ypagikn topdotoaon g f.
v) No eéetdoete av 1o onueio N(-1,-2) avikel ot ypapiky topdctacn g f.

12686.Aiveton n oovaptnon f(x)= 2—X1 )

a) Na Bpeite to medio opiopov g cvvaptnong f.

(Movadeg 10)
(Movadoeg 15)

(Movaoeg 10)
(Movadeg 7)
(Movddeg 8)

(Movéodeg 8)

P) Na e€etdoete av 10 onpeio M(2,4) aVIKEL 0T YPOIKT| Tapdotoon e ocvvapmmong f.  (Movadeg 9)

v) No Bpeite Ta onpeio Topung g yYpaQIkng mapdotact tng cvuvaptnong f pe tovg déovec.  (Movddeg 8)

12729. Eva ocdpo ektelel KoTakopuern PoAn, doTe M Gpoc irpo)
0OGTOCT TOV amd To £60.p0¢ (LETPA) GE TYEGN LE TO XPOVO y
(sec) va @aivovtol 6To ToPAKATO SLAYPALLLL. ATO TIC
TANPOPOPIEC TOV SLUYPALLOTOS VO OTTOVTI|CETE OTIG
TOPOKATO EPOTACELG. Na SIKAOAOYNGETE TIG OTAVTGELS
oG,
0. Amd oo VYo ekteLeiTon 1] KATOKOPLON BOAR;
(Movdideg 6)
B. IIoto T0 péyioTo VYOG TOL PTAVEL TO CALLOL KO TOL0L
YPOVIKN oTLyun cvupPaivel autod; (Movaodeg 6)
v. Na Bpeite 115 ypovikég otrypég mov 1o cmdpa BpiokeTot ”
o€ VYog 8 HETPa amd TO £60(OC.
(Movadeg 7) >
0. No Bpeite T1g YpoVIKEG GTIYLES TTOV TO GMLO GLVOAVTA
70 £00.(OG. (Movddeg 6)

12910. Zt0 dimhavo oynua diveton m
YPAPIKN TapdoTact pag cuvaptnong f.
a) Na Ppeite to medio opiopov g A
Kot T0 oOUVoAo TIH®V TG f(A).
(Movddeg 8)
B) Na Bpeite Tig Tipég f(-2), f(0), f(3).
(Movddeg 6)
v) Me ) PonBela g ypapumg
mopactoong vo Ppeite Tig THEG TOV X
Y1 TG omoteg f(x)=0. -12-11-10 -8 -8
(Movdaodeg 4)
0) Me ) PonBeia TG YpoPIKng
mopactaong vo Ppeite Tig THEG TOL X
v TG omoieg (X) <0. (Movadec 7)

- mM WS o R @

e
-1

-2
-3

-4

13322.Aiveton n covaptnon g(x)= 2X 5 +/x—1.
X+
a) Na Bpeite 10 medio optopod g cuvapPTNONG g -

P) Na Bpeite (epodcov opilovtar) Tig TIHES TG cuvdptnong g Y x=1, x=-2,x=2.

(Movéodeg 8)
(Movadeg 9)
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v) Téuver 1 ypagikn topdotocn g cuvapTNoNG g Tov Yy déova; (Movaodeg 8)
, , x* -4
14072.Aiveton n cvvapon f(x)= x
X —
a) Na Bpeite to nedio opiopov A ¢ cuvaptnong f. (Movdadeg 8)
B) Avikel o onueio M(1, 3) ot ypagikn Topdotacn g cvvaptnong f; (Movdaodeg 8)

v) Na Bpeite ta onpeio Toung g ypaeikng mopdotoong g f e toug dEovec X x kawy'y.  (Movddeg 9)

1-—
14306.Atveton n cvvaptnon f(x)= 5 X3
a) Na Bpeite 10 medio optopod TG cuvapPTNONG . (Movaoeg 10)
B) No vroroyicete 10 (—24) . (Movddeg 7)
v) No e&etdoete av T0 onueio (1,3) OVIKEL GTNV YPOPIKT TOPAGTACN; (Movddeg 8)

2
14596.Aivetau 1 cuvaptnon f(x)= LXI3 pe x #—1.

X+

0) No amAoTomoeTe Tov TOTO TG cLVAPTNOTS Kot va deilete otL f (x) =x-3 yiokdbe x#-1.
(Movdoeg 13)
B) No e€etdoete av n ypagikni topdotacn e cuvdptnong f diépyetat amd to onpeio A(l,—4) .
(Movdoeg 12)
) . ¢ 2x—-5, x<3
14603. Aivetar m cvvaptnon f pe (X) —{ . 3<x<l0’
) No vrohoyioete g tipés £(—1),£(3) kau £(5). (Movédeg 6)

B) Aiépyeton n ypapikn tapdotacn g f and v apyn tov aE6vev; Nao aiTioAOYNCETE TNV OTAVTNGT OO,
(Movaoeg 10)

v) No Bpeite 10 onueio g ypapikng mapdotoong g f pe tov aova y'y. (Movdadeg 9)
, , x’—4

14628.Atveton n cvvaptnon f(x)= ,x#0.

o) No anodeiéete 611 1 ypagwn g napdotacn C, dépyetar and to onueio A(4,3). (Movdaodeg 7)

B) No e&etdoete av 1o onueio B(—4,-3) eivar onueio mg C;. (Movédec 8)

v) Na Bpeite Ta kowvd onueia g ypaekng napdotaocng C, g f pe v evbeio y = 3. (Movaoeg 10)

1393.Atvovtar ot suvaptiicelg £(x)=x+3x+2 ko g(x)=x+1, xeR.
a) Na deiete 0TL O1 Ypapikég mapacTdcels Tmv cuvaptioeny f,g £xouv éva pdvo koo onueio, To
01010 OTN GLVEYELD VO TPOGOIOPICETE. (Movdoeg 10)
B) Aiveton n cuvépmon h(x)=x+a. No eifete otu:
i) Av a>1, tote o1 ypagikég mopaotdoelc Tmv cvvaptioemy f,h £xovv dVo kowd onueia.
ii) Av a <1, tote o ypapikég mapaotdoslg Twv cuvaptioewv f,h dgv £yovv Kovd onpueio.
(Movadeg 15)
1408.Atvovtar ot suvaptiicelg: f(x)=x" kot g(x)=Ax+(1-1) ,x e R kou A mopdpetpog pe L #0.
@) No. deifete 0t1 o1 ypagikég Tapaoctdoeg C; kar C, €yovv yio kabe T g mopaperpov A Eva
TOVAQYLOTOV KOLVO GNUEiO. (Movéodeg 8)
B) T mowa Ty g mapapétpov Aot C; kaw C, €xovv £va povo koo onueio;
ITowo givou 10 onpeio avtod; (Movéodeg 8)
Y) Av A#2 Kol X, X, &lvol oL TETUNPEVES TV Kowdv onpeiov tov C; ka C,,
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va Bpedel 1 mupapetpog A dote va oydet: (X, + X, )2 =[x, +x,|+2 (Movédeg 9)

1433.Atvovtan ot cuvaptiicels f(x)=ax —a+2 ko g(x)=x"—a+3 pe aeR.
a) Na amodeitete 6t1 1 ypagikn moapdotaon e f diépyeton amd to onueio (1, 2) yio KGO T Tov

TPOYUOTIKOD aplBpov o . (Movdaodeg 7)
B) Av o1 ypagucég Topactdoels Tov f kot g téuvovion og onueio pe teTunuévn 1, tote:
i) Na Bpeite v Tipun tov @ . (Movéodeg 4)
ii) ['lo v T Tov o wov Ppnkate vdPYEL GALO CNUEID TOUNG TOV YPAPIKOV TAPUCTACEDY
tov f kot g; AITIOAOYAOTE TNV OmAVTNOT GOG. (Movadeg 4)

v) Na Bpeite yio TOleC TIEG TOL 0 01 YPAPIKES TOPAcTACELS TV T Kl g £xovv dVo onueia TOUNG.

(Movaoeg 10)
1454.Aiveton 1 suvapmon: f(x)=,/x* —x +% :

a) Na Bpeite tig TIpég ToL Tparypatikoh aptBpod o, dote To Tedio opopol g suvdptnong f va eivor to
ocvvolo R. (Movdoeg 10)

1
B) Av givar yvaoto 6T 1| Ypapikn Tapdotact tng cvvaptmong f diépyetar amd To onueio A(O,E) , TOTE

i) Na amodeifete 6t =1 kat va yphyete Tov TOTO NG Y0pPic T0 cOUPOAO TG TETPOY®VIKNG pilog.

(Movadeg 7)

ii) Na Moete myv e&icoon f(x) :% . (Movédeg 8)
1470.0gmpovpe Tig cuvapthioels f(x)=x"+1 kar g(x)=x+a, e xeRkor a R,
a) Na a=1, va tpocdiopicete Ta KOWE GNUEIR TOV YPOPIKDOV TOPACTACEDV TOV

ocuvaptioemv f kot g. (Movaodeg 5)
P) No Bpeite yio mO1EG TIHES TOV O O YPOUPIKEG TOPACTACEIC TOV GVVAPTNGEWDY f

Kot g TEUVOVTOL 6€ dVo omnpeia. (Movdoeg 10)
v) o o>1, vo e€etdoete av ol TETUNUEVEG TOV CTUEIMV TOUNG TOV YPAPIKOV

TOPUCTACEDY TV CLUVOPTHCE®V f KoL g elvol OpOoT|LES 1] ETEPOCTIUES. (Movdoeg 10)

1485.Atvovran ot suvapticeg (x)=(x - 1)2 —4 xon g(x)=|x-1]+2, pe xeR.
a) No Ppeite T1g TIHES TOL X Y10 TIC OTOIEG M YPOPIKN TapdoTact TG cvviptnong f Bpicketon

v omd Tov aEova X X. (Movadeg 9)
P) No dei&ete 611, Yio kdBe TN TOL X N YPOPIKN TAPACTOGCT TG CLVAPTNONG g PpiokeTul TAV®D

oo Tov aEova X 'X. (Movdoeg 4)
v) Na Bpeite Ta Kowd onpeia 1OV YpaQIKOV TOPACTAGEDY TOV GuvapTioemy f Ko g. (Movaoeg 12)

1490.21t0 dumhovo oyfuo divetar m yYpoQIKn TOPACTOCT) HIOG
ocvvapmnongf: R >R ko g suvdptnong
g(x)=-2x+2 Me m Bondewa Tov oxfpaTog, va Ppeite:

@) TIG TIHEG TOV X Yo TIG omoieg oydet (X )=-2x+2.

(Movédeg 6) 3 f2 410l 12
B) mig Twiés £(-1), £(0), £(1). (Moviideg 6) S EE 650
v) TIC TIHEG TOV X, YOl TIG OTOieg 1 YpapIkn mopdotaon g f
Bpioketon mavm amd ™ Yok TapAcTacT TG 8.
(Movddeg 6)
0) T1c TIMEG TOV X, Yia TG omoieg M mapdotacn A =,/f (X) +2x—2 &yel vOonua TPOyHOTIKOD aplOpod.
(Movéodeg 7)
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1514.X70 mopoxdto oyfpa, divovtat ot ypagikes napactacels C; kar C, v cuvapticeov f kot g

avtiotoya, pe £(x)=|x—2| ko1 g(x)=1,xeR. 5l c o
@) i) No extypnoete ta onpeio topfig tov C; ko C, . ."... "t"‘
ii) Na extiunoete Tig Tipég tov X, yuo 115 omoieg . C; efvar kit and k ."~..’ ‘.'."' Cg
mCc,. (Movadec 10) K0
B) Na emiPePordoete alyefpicd TS OTAVINGELS GOG GTO TPOTYOVLEVO u ! ? > !

EPDTNLLOL. (Movadeg 10)

v) Na Bpeite 1o TOlEC TIWEG TOL X £YEL VOO TPOYLOTIKOD 0p1Bod 1 mtapdotaon A =

2
1523.Aiveton | cuvaptnon f(X) - %’76
-X

a) Na Bpebel to medio opiopov g f.

. x—-3, x>2
B) No omoderyfei ont f(x)=
-Xx+3,x<2

l—f(x)

f(x)

(Movddeg 5)

(Movéodeg 5)

(Movéodeg 7)

v) Na yivel n ypaeikn mapdotoon tng f kot va BpeBovv ta onpeio Topng g Ypoeikng mopdctacns g f

He Tovg aEoveg XX KoLy'y .
8) No Aboete v avicwon f(x)<0 .

4x* —2(a+3)x + 30

,6mov e R .
2x -3

1524.Aiveton ) suvéptnon f(x)=
a) Na Bpebel to medio opiopod g f.

P) Na amoderybel 611 f (x ) =2Xx—a , Yo KGOe X mov avikel 61o mEdio optopov g f.

v) No Bpebei n tiun tov o av 1 ypoaeikn mapdotocn tng f diépyetan amd to onueio (1,—1) .

0) No Bpebovv (av vapyovv) Ta onueio TOUNG TG YPAPIKNS Tapdotaong g £
HE TOuG GEOVEG X X KLYy .

12628.0e0podpe T1g suvaptioels f(x)=x"—x—1 kot

g (x) =3 — X TOV OToi®V 01 YPAPIKES TOPAGTACELS divovTon

OTO OITACVO GYN 0.

a) Na Bpeite tig cuvtetaypéveg tav onpeiov A, B, T, Z.
(Movéodeg 10)

P) No Bpeite Tig TETUNUEVEG TOV GNUEIOV TNG YPOUPIKTG

napbotaong g y =1 (X) nov Ppickovron Tdve amd v

Ypagikh Taphotacn mg y = g(x). (Movédeg 6)

v) ATodeite OTL Y10 OTOLOVONTTOTE TPOYUATIKO aplOuod o, M

y = g(x)

v 1

(Movéodeg 8)
(Movéodeg 5)

(Movdideg 5)
(Movéodeg 8)

(Movdideg 7)

(Movéodeg 5)

amocTooT TV aptipov (a) Ko —g(a) v oTov a&ova
TOV TPAYLOTIKOV aplOpdv eivarl tovhdyiotov 1. (Movddeg 9)
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12914.'Eoto n gvbeio e: y = ¢, pe mopdpetpo c€ R kot
n ovvaptnon f (X) = |X — 2| +1, 1 ypapikn mopdotact e onoiog

dtvetar oto dumAavd Gy,
a) i. Me Baon to oynpo, yio moteg tipég tov ¢ € Rn gvbeio €

KoL 1 Ypopikn tapdotoaon g f€yovv Kowva onueia; 2
(Movéodeg 4) ;
ii. No emPePordoete adyefpikd v andvinon tov
EPWTNHOTOG A1) (Movadeg 5) £ ho  Iamar Inaar Inmas musclannl )

P) 'Eotw 6111 gvbeia € €xel pe T ypagikn mopdotacn e f dvo -1
kowd onueio A, B. Na anodeifete 6T1 01 cLUVTETAYUEVEG TOV

KOw®mV onueiov sival A(3 - c,c) Kot B(c + l,c) . (Movdaodeg 8)
v) i. Av A, B 10 onueia tov epotipotog B), e Pdorn to oy, Yio Toleg TYES TOV ¢ TO UNKOG TOV

Tuiuotoc AB givan (AB) <2; (Movdaodeg 4)

ii. No emBePainoete adyefpikd TV amdvinon Tov EPOTAHUATOS Y)i). (Movaoeg 4)

12788. Alvetou n cvvéptnon f(x) = (x - 1)2 ,XxeRa=#p

a) No amodeilete oTL (\/5 ) +f (—\/3 ) =8. (Movdoeg 7)
B) No Bpeite 0l to onueia TG ypapikng mapdotaong g f, pe cvvretaypéveg aképatong aptfpoic,
Ta omoia Bpickovtal kdto omd v evbeiany =4 . (Movddeg 9)
v) 'Eoto a, B mpoypaticol apBpoi pe dote va woydet fla) = f(B) . Na amodeifete 6tra+ B = 2.
(Movadeg 9)
, , 9-x*
12941.Aiveton n ovvaptnon f(x)= 3—||
—|x
a) Na Bpeite yio moleg Tipég tov x opiletan ) cvvdptnon f. (Movddeg 6)
B) o tig Tipég Tov X mov opiletan ) cvvaptnon f va deikete 61t f (x) =3+ |x| . (Movaodeg 5)
v) Na Bpeite Ta onpeio topng g ypaeikng mapdotaong Cr e Toug dEoveg. (Movddeg 6)
0) Av g(x) =3—x"vo Seilete 611 o1 Ypagikég mapaotdoelg Cr kot Cq £x0VV éva LOVO Koo onusio.
(Movéodeg 8)
12944.Atvovton ot cuvaptiicels £(x)=x L g(x)=x —l, x#0.
X X
) Na Bpeite v Ty g napéotaong A =f(2)+g(2)-f (%j —~ g(%j . (Movédeg 7)
B) Na anodeitete 611 (f ( x))2 - ( g(x))2 =4 Y10 omorodnmote apOpd X #0. (Movéadeg 8)

Y) Ocwpovpe v gvbeioy = a, a € R . Av 1 gvbeia el kowvd onueio pe T YpOEIKN TapAoTaoT TG
ocuvaptnong f, va anodeitete c’m|a| >2. (Movadeg 10)

12999.Eva 6ymua, 1o omoio ektelel e0BOYpapUN OUAAN EMLTAYLVOUEVT] KIVIOT), EXEL TOYXVTNTA, 1) OTTOi0L
dlveton omd T oxéon u=u, +o-t, 6Tov u 1 TEHTNTA TOL OXNUATOG T YPOVIKN oTLyUr| t kot a 1 oTadepn
EMTAYVVOT| TOV OTI SLIPKELN TNG KIVNONG, EVA U 1) OPYIKN TaXOTNTO TG KivNong Tov.

0) Av 1 TOPATAV® GYECT ATOTEAEL GUVAPTNOT TS TAXVTNTAC TOV OYNHOTOC MG TPOG TO POVO, VO,
Tpocdlopioete mota stvar 1 eEapTnuévn, TTota 1 aveEAPTNTN LETAPANTY KOl TOLO TO EVPVTEPO dVVOTO TTEdIO
OPLGLOV TNG CLVAPTNONG VTG, (Movdideg 6)
B) Eva oynua A, mov ektelel euBOypappn opodd exttoyvvopevn kivinon, Eexva and B€on npepiog Kot ™
YPOVIKN oTLyun| 4 sec &xel TayvTnTa 4 m/sec, eved éva aAAo oynua B, mov ektedel vBhypappn opord
EMTAYVVOUEVT] KivNon, €YEL OPYIKN TaXOTNTO 2m/sec.

O opakdre evbeieg (1),(I1) oto dSdypappa ToydTNTAG - YPOVOL TEPLYPAPOVV TIG TOYVTNTEG TV HVO
OYNUATOV.
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i) [Towa amd Tig dvo gubeieg (1), (II) meprypdipet Tnv
TOOTNTO TOV OYNMOTOC A KOl TOL0, TV TOYVTNTO
Tov oynuarog B; (Movddeg 6)

ii) Na mpocdiopicete mowo and ta oynuota A, B
Kiveitan taydTepa yia kaOe ypovikn oTiyun
tsec,te [3,5] . (Movdadeg 7)
iii) Av éva dynuo I' extelel evBOypapn opaid
emTaLVOLEVT Kivnon pe apytkn taydTnTo 2
m/sec Kol EXTAYLVON UEYOAVTEPT ATTO TNV
EMTAYVVOT] TOL OYNLOTOC A, Vo oYEOIACGETE GTO
Tapamdve owdypoppa pio gvbeia, n omoia Ba
UTOPOVCE Vo TEPLYPAPEL TNV KivNoT| TOV.
(Movdideg 6)

13027.Alvovtal o1 GuvapTACELG f(x) =x"+B, g(x) =X+ 6mov x € R kot B atabepog mpaypoTicodg

apBpoc. Eival yvooto 011 1| Ypoeiky TapdctooT Tng g(x) diépyeTor amod To onueio M(?,— —gj .

a) No arodei&re ot f=—1. (Movddeg 6)
Pplup=-1

i) Na Bpeite ta onpeio Topung ™S YpOQIKNG Tapdotacng g cuvaptnong f (x) LE TOVG AEOVEG XX, VY.
(Movddeg 5)

ii) No Bpeite ta dwwotpota ota omoio 1 ypapikn mapdcotacn g (x) Bpioketol KAT® amd TN YPOPIKY

TOPAGTUCT TG CLVAPTNONG g(x) . (Movdaodeg 7)

iii) Na Ppeite yio moeg Tyég tov k € R oyvet (X) - 2kg(x) >0y kabe xeR. (Movdaodeg 7)

13030.Atvovtot o1 GUVAPTIGELS f(x) =%’ —4x -5 xat g(x) = |x + 3| . Na Bpetre:

a) To, TEdia 0pIo oD TV GuvapTHoemV f Kot g. (Movaodeg 10)
B) ta kowd onueia tov ypapikav topactdoeov C; ko C, . (Movdadeg 7)
¥) Tig TeTunpéveg Twv onueiov mg C; mov Bpickovtor kéto and v C, . (Movéodeg 8)

13090.Zt0 dumhavd oynua divetol n Ypapiky TopacTac
16
mg ouvapmong f(x) :E, x>0. i
X
‘Eva onpeio M(x, y) Kiveitar 6t ypopikn A nixyl
mopacTaoT TG cvvaptnong f kot éotwo A kot B ot
nwpoPoréc Tov M otoug dEoveg Yy Kot XX
OVTIoTOLYO OTMOC PAIVETOL GTO GYT|LLOL.

a) Na ocitete 611 OAa ta opBoydvie OAMB mov
TPOKVTTOVV Y10 TIG d1dpopeg BEaelg Tov onpeiov M
€yovv ePPaddv 16 TeTpay®mVIKEC LOVADES, EVO M
TEPIUETPOC TOVG diveTal, € LOVADEG UKOLG, OO TN

ovvaptnon I(x)=2x+ %, x >0 6mov X 1 TETUNUEVN " 5
Tov M. (Movdaodeg 8) "

B) Na Bpeite T1g cvvtetayuéveg tov onueion M dote 10 opboymvio OAMB va €xet epipetpo 20 povadeg
UNKOLG,. (Movédeg 7)

v) Av M’ etvan 0 onpueio g ypapikng napdotaong g f mote to opfoydvio OAM B va eivon tetpdryvo
totE:
i. No o¢eitete 01110 M” )€1 TETUNEVN 4. (Movéodeg 4)
ii. Na deitete 011 10 TETPdy®VO OAM B €Y1 TN HIKPOTEPT TEPipETPO AT OAM T opBoydvie OAMB,
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dnhadn onIl(x)>T11(4) ya k6be x >0. (Movéideg 6)

13120.Aivetar 1 cvvaptnon f(x) =x" - (k - l)X —4X, AeR.
o) Na dgilete OTL N Ypapikn Ttapdotacn tng cuvaptnong f téuvel tov d€ova X'x o€ 600 onueia yio KGO

AreR. (Movéodeg 8)
B) o A#0 va Bpeite to Tpodo0 TOV PLidV TG e&icwong f (x) =0. (Movdodeg 5)
v) Na Bpeite 11¢ Tipég Tov A e R dote 10 cupuetpikd tov onueiov A(4,4) og mpog tov d€ova X'X vol
QVNKEL OTT YPaQIKN Ttopdotacn e f. (Movadeg 7)
0) ['a A =—1 va PBpeite T1g TIWES TOV X Y1 TIG OTOIEC 1| YPOPIKY| TapdoTacT Tng cvvdptnong f Ppicketon
KGto ond tov d€ova X'X . (Movddeg 5)

13168.Zt0 dumhavd oynua Sivetol 1 YpopiKy TopAcTAGT TG
ouvaptnong f(x)=x’+2kx+7 pe x e R kor mapperpo A e R
N omoia Tépvel tov d&ova y'y oto (0, —1) yro kébe A e R .

o) No anodeilete Ot

i.y=-1 (Movéodeg 5)
ii. H ypaogum mapdotacn e f dev eivon kdtm amd v evbeia A B
y=-N -1 yio ke LeR. (Movadeg 7) \
B) No amodeibete 6t yio kB A € R 1 ypagkn napdotaon tng f téuvet

Tov a&ova X'x og dVo ornueia A kot B pe cuvtetaypéveg
A(—X—VX2+1,O) Ko B(—X+Vk2+1,0). (Movddeg 7)

v) Na anodeiEete 011 M amdotaon Tov A ko B givar peyaddtepn 1 ion tov 2 yia kaBe A € R . (Movadeg 6)

7
13313. Aivetou 1 ovvaptnon f(x)= X3 —
X' —X
a) Na Bpeite to nedio opiopov A g f. (Movddeg 6)
B) No e&etdoete av 1 ypagiki topdotacn g f €yl kowd onpeio pe Toug AEoves X X KAl y'y.
(Movéodeg 6)
) Na deifete ont f(x)=x"+x" +1 yia kdbe x € A . (Movédeg 6)
d) No e€etdoete av n eklowon f(x)=3 éyet Mon oto A. (Movédeg 7)
13479. Atvetaw n cvvéptnon f(x)=[3x—12|—[2x —§| —3‘x2 - 16‘ :
Av |x| <4, tote:
a) Na ypayete Tov tOmo g suvaptnong f yopic i amdAvteg Tipwég. (Movadeg 9)
P) Av f(x)=3x>—x—-44.
i. Na Bpeite to onueia topng e ypaeikng mapdotacng tng cvvaptnong f ue toug dEovec.
(Movaodeg 8)
ii. Av to onueio M(p+ 1, —20) avfkel ot ypapikn tapdctacn g f, va Ppeite v aképaia T oL L.
(Movddeg 8)
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13454.Zt0 dumhavd oynua dtvetor 1 ypapiky TopacTact TG f
f(x)=o0x" —4x* +yn onola etvor coppeTpikn oG TPog Tov GEova

y'y-

a) No ocitete 6ty = 3. (Movaodeg 6)

B) Av A(a® — 3,3) ka1 B(5 — 3a, 3) eivor onpeio g ypogixhc

mapaotaong g f, 0mwg eaivetatl oto oynua, va deiete 6tL o = 1 kou va

yYphwete Tov TOTO TG f. (Movdoeg 7)

v) Na Bpeite Tig TETUNIEVES TOV ONUEIWV TOUNG TNG YPOPIKNG

mopdotacnc g f ue tov aéova x'x. (Movddeg 6)

0) Me 1t Ponbeto Tov GYNUATOG KOL TNV AAVTINGCT TOV EPOTHUATOS Y), VO \/

Bpeite Tig TETUNUEVEC TV ONUEIDY TNG YPOQPIKNG TopdcTacnc TG f mov
glval Kato amd Tov dEova x'X. (Movaodeg 6)

13507.Atveton n cvvaptnon f(x)=px’ +(6-p)x + (%p - 3} , LE mopapeTpo pe R .

a) Na ypayete tov TOmo ™G cvvaptnong v p = 0 kot p = 2. ['a mowa amd awtég Tig TYESG TOL P 1] YPOPIKT
TOPACTUCT TG cCLVAPTNONG givat gvbeia; (Movdideg 4)
P)i. ' p = 0 ko p = 2, va dei&ete 1L M YpapikY| Tapdotact tng cvvaptnong f éxet éva koo onueio pe
Tov X'x a&ova, T0 omoio ka1 vo Ppeite. (Movddeg 6)
ii. Xvppaiver to 1010 (dNAaod” va €xel n YpaPIK Tapdctact TG cvvaptnong f éva Kowd onueio pe tov
XX GEova) Kat yio GAAEG TIES TNG TAPOUETPOV pE R ; (Movaodeg 6)
v) I'o p =0, va Ppeite yia Toleg TEG TOL p M YPAPIKN TaPpaoTacT TG cvviptnong f Ba £xet dvo Kowvd
onueia pe Tov X'x d&ova. (Movédeg 9)

13557.Zt0 dumhavd oynua divovtal ol YPOuQIKES TAPUCTAGELS TOV GLVOPTHoE®Y T (X) =X’ Kol g(x) =X

7oL TEUVOVTOL 6Ta onueia A, B.

a) Na Bpeite t1¢ cuvtetaypéveg tov onueiov A, B .
(Movdoeg 7) f

B) Av A(0, 0), B(1,1) , tote:

i. Me Bdon o oynua va Ppeite yio moleg TIHES TOV X 1) YPAPIKN

nmapdotacn g f elvar kdtw amd ) ypapikn Tapdotacn e g .
(Movddeg 5)

ii. Na emaAnfevoete alyefpid v amdvino” 6oc GTO i. EpMTNLAL. A
(Movdodeg 7)

2
V) Av (%} < %yla Tuyoiovg Tpaypatikovg apBuovg o, B ue B=0,

va deiéete (ue Pdon Ta TapaTdve 1 [LE OTO1OVONTOTE GAAO TPOTO BELETE) OTL |a| < |[3| . (Movdoeg 6)

, . (x + 2)(x + 1)2
14184.Aiveton n ovvaptnon f(x)=—"———"
1+ (x + 2) X
a) Na Bpeite 1o medio opiopov g, (Movéodeg 4)
B) No amlomotcete TOV TOTTO TNG KAl VO GXESIAGETE TNV YPAPIKN TNG TAPACTOOT). (Movddeg 8)

v) Av givon f(x) =x+2,x#-1, 101¢:
i. No Bpeite Ta onueia oto omoia TéRveEL N Ypoeikn Tapdotact g f ) ypaeikn Topdotocn

mg g(x)=x". (Movéadeg 7)
ii. Na Bpeite T1g Tipég Tov X, Yo TI¢ omoieg, M Ypapikn Tapdotact g f Ppioketon Tave amd ™ Ypoeikn
TAPACTACT) TNG & . (Movéaodeg 6)

X

14185.Aiveton n ouvapmon f(x)=———5—.
X' —2X"+X
a) Na Bpeite to nedio opiopov A g f. (Movddeg 6)
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P) No amodeibete 6T (x) = ﬁ , Yl Kabe x € A . (Movdodeg 4)
X —
7) No Mooete v e&iowon f(x)=1. (Movédeg 7)

0) No Bpeite Y10 TOIES TWES TOV X 1 YPOUPIKT TOPAGTACT TG cuvaptnong f etvan Tavo
omd v gubeia y = 1. (Movéaodeg 8)

14190.Aivetar 1 cuvaptnon f(X) =x"+x+1,xeR.

a) Na arodei&ete 6TL 1 YpOaQIKn TapdoTaoT TG cvvaptnong f BpickeTon Tavo amd Tov a&ova X 'X.
(Movadeg 8)

P) No amodei&ete OTL Y10 OTOIOVONTOTE TPOYUATIKO aplOUO o # —%w onpeia g Ypaeikng mopdotaong

g f pe tetumuéveg o kar —a—1 €yovv v {610 teTorypévn. (Movddeg 8)
V) Oewpodpe petaPintd onueio M g ypoeikng tapactaong g f pe tetunuévn > 0. And to M
QEPVOLLE TTOPAAANAEG eVBEiEg TPOC TOVG GEoveg XX, Y'Yy Kot £6T® A Kot A To, oNUEIR TOUNG AVTOV TOV
evbedv pe toug aEoveg, OTOL T0 A OVIKEL GTOV X X KOLTO A GTOV Y'Y .

2
Amodei&te 6T1 M TEpipeTpog Tov opboymviov OAMA eivar [\/5 (B + 1)] . (Movddeg 9)

()(—2)()(2 —5X+4) ‘

14225.Aiveton n oovaptnon f(x) =

x—1
a) Na Bpeite 10 medio opiopod g A. (Movaodeg 5)
P) No dei&ete 611 f(x) =X’ —6x+8 xcA. (Movdodeg 7)
v) No Bpeite Yo TO1EC TIES TOV X M YPOPIKT TAPAGTUCT) TG cuvaptnong f dev ivan
whvew omd v gvbeia y = 3. (Movéodeg 6)

0) No Bpeite ta onueio oo omoio 1 YPOEIKY TOPACTACT TNG CLVAPTNONG g UE g(x) =x" —6x —4 tépvel
™ YPOaQIKn Topactacn g f. (Movdadeg 7)

14307.Z7t0 dumhavd oyxfuo eoivovtaol ol YPUPIKES TOPAGTACELS TV
cuvapticeov f(x)=x" ka g(x)=2-x". Ta onueia AB, eivar to
onueia TopNg TV Ypaeikdv mapatdoeny Tov g, evo I eivar 10 onueio
TOUNG TNG YPOPIKNG TAPACTAOTG TNG & UE TOV AEoVA Y.
a) Na Bpeite tic cuvtetayuéveg tv onueiov A, B, T

(Movaodeg 9)
Av A(—l,l),B(l,l),F(O,Z)
B) Me Bdon to dumhavo oyfuo va Bpeite yio TOlEG TYWEG TOL X 1) YPAPIKN
TapdoToom g cvvaptnong f eival KdTm and ™ Ypoeiky TapdoTacm
g cVVAPTNONG g (Movaodeg 6) g
v) No emaAnfevoete adyePpikd TV amdvINGt oG 6To EpOTNLA ).

(Movaoeg 10)

14320.Z¢ kdmolo 1070, pa EWWEPVN UEPA, EEKIVALE VO, LETPALE TN Beppokpacia amd TIC 6 To TPp®i Kot
2x+4,x € [0,6]

petd. O tomog mov divel T Beppokpacio, X dpeg petd T1g 6 T0 Tpwi, eivan: f(x)=1 16 , x€(6,9) K
25-x,x€(9,12]

petpiéror og fabpovg Kedoiov.

a) Na Bpeite ) Oepuokpacio otov 1010 0VTO, OTIG 6 TO TPWI, OTIG 12 TO pEoTUEPL Kot GTIG 5 TO
OmOYELLLAL. (Movdodeg 6)
P) No Bpeite o€ mo1o ypovikd dactnio TG NUEPag 1 Beprokpacio:

i. Awatnpeiton otobepn).

ii. Etvon peyaAvtepn and 14 Babuovg Keioiov. (Movéodeg 4+7=11)
v) No 6YedU0ETE TN YPAPIKY| TAPAGTACT) TS SLVApPTNONG f. (Movaodeg 8)
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14459.Aiveton n ovvaptnon f(x)= ki evbela y=0,aeR.

x> +1
o) Na artoroynoete yori 1 ypoeikn nopdotacn C, g f elvan mavo and tov dEova x'x . (Movadeg 5)
B) Na anodeitete 6ttav 0<a<1,toten C; éyxet pe mv evbeia dvo kowvd onpeio tv omoiwv va Bpeite
TIC TETUNUEVEG. (Movaoeg 10)

v) No anodei&ete 0Tt Y10 0OTO100MTTOTE TPAYUATIKO aplBud X 1oYVEL |xf (x)| < (Movadeg 10)

N | —

3
14760.Aiveton ) cuvapnon: g(x) = {;} -(x2 —16) .

Ix?=x-12

a) Na Bpeite to medio opiopod g GuvApPTNONG L. (Movddeg 8)
B) Na deifete omt g(x) = x+4
x+3

v kéBe x oto medio opiopov ™G, (Movédeg 9)

v) Na Bpeite, av vdpyovv, To onueio TOUNG TS YPAPIKNG TapAGTOoNS TG
GUVEPTNONG g LLE TOVG dEOoVEC. (Movéoeg 8)

14665.Zt0 dumhavd oyfuo divovtal ol YPAQIKES TAPACTACELS TV
cuvapticeov (x)=x" kot g(x)=x" mov téuvovtar oto onpeio A
Ko B.
a) Na Bpeite Ti¢ cuvtetaypéveg tov onpeiov A kot B.

(Movdodeg 8) B
B) Me Bdon to oxfua 1 e 0TO10dNToTE AAAO TPOTO BEAETE, VO
Sei&ete oty k6B x €(0,1) woyver x° < x*.

(Movaoeg 6)

v) Eivar o x0pog omotovdnmote aptBpod peyaivtepog omd to A =
TETPAY®VO TOV; Na 0ITIOAOYNGETE TNV ATAVTNOT| GOC.
(Movdideg 5)
0) Mo tov Tpaypaticd opBud T = 3,1415... va deiete OtL: g
i (1-3) <(n-3)’ (Movédeg 3)
ii. ©° —107* +331-36<0 (Movddeg 5)
14745. Sivetou 1 YpaQIkn TopaoTacT pog cuvaptong g(x). ¥ elx)

Kdanow onpeio tg ypagikng Tapdotaong Tov £XouV oKEPULES
CULVTETAYLEVEG EYOVV onpelwbel pe Eviovo Tpomo.
a) Na Avoete v avicwon —2 < g(x) <0. (Movddeg 6)

B) No Moete Thv avicmon | g(x)| <2. (Movédeg 7)

v) i. Na Bpeite to mAn0og Moewv TV e§lohoemy g(x) :§ Ko

g ( X) =-1.

(Movéodeg 6)
ii. No Bpeite to mhifog Mocewv g e&icwong g(x)=kyia 1ig
SLAPOPES TPAYUOTIKEG TIHEG TNG TAPAUETPOV k.

(Movdodeg 6)

14810.Aivetor n ovuvaptnon f (x) =x’ —7x + K, k € R1ng omoiag 1 ypopikn Tapdotacn TéUvel Tov dEovol
y'y oto onueio pe tetaypévn y = 10.

a) Na amodeitete 611k = 10. (Movéodeg 5)
B) No Bpeite yio moteg Tipég tov X 1 ypaikn mapdotoon C; tng f eivon kétw omd tov dEova XX .
(Movdideg 6)
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v) Eoto A(a,f(a)) Kat B(B,f(B)), o < B dvo onpeia g C, mov Ppickovial kKaTm amd Tov GEoVe XX .

. , , 20+ 3
i. Na amodeiete 0T1 0 < P

<B. (Movdideg 6)

. , , , 20.+3 , L, , ,
ii. Na e&etdoete av 10 onpeio g C; pe tetunuévn x, = BpiokeTon Tavm M K4T® omd Tov A&ova

XX, (Movdadeg 8)

14925.210 dumhavo oynpa divetal 1 ypaQikn Topdotocn e
f(x)= 1 ko gvdeio AB pe eéicwon y=x.
X

a) Na Bpeite T1g ovvtetayuéveg tov A, B kot va dgi&ete 6tL to O glval to
uéco tov AB. (Movdoeg 9)

"Eoto M(x,y) toyaio onpeio e ypagihg napdotaong g f. =

P) Na dgi&ete 611 10 cuppeTpkd M "tov M ¢ pog to O(0,0) avrkel
oTN YPOQIKN Tapdotacn g f. (Movdaodeg 8) B
7) Av A(L1),B(-1,-1),M’'(—x,~y) va deifete 6Tt (AB)<(MM’)
i kGOe x € R —{0} kon va ebetdoete note (AB)=(MM').
(Movdioeg 8)

14926.Z1t0 dumhavd oynua eoivovtal ol YPOQIKES TUPUCTACELS ')
tov cuvoptioeov f(x)=|x| kot g(x)=2-x>. Ta A, B givar
TO, OTUELN TOUNG TOV YPAPIKDV TapacTdoemv Tov f, g. f

a) Na Bpeite 11 ovvtetayuéveg tov onueiov A kol B .
(Movaoeg 10)

B
B) Av A(-L1) kot B(L1), A
i. Mg Bdon 1o mapondve oynua, vo Bpeite yio Toleg TIHESG TOV
X woyvel ot : (X) < g(x) . (Movdideg 6) o -
0

ii. No Mooete adyeBpuca v avicwon f(x) < g(x)

emoANOgbOVTOC TNV OTAVINGT GTO EpMTNL Pi.
(Movdodeg 9)

14961. 1o simhovo oyfua diveton 1 ypapikn mapdotacn g cuvaptnong (x) =x’-x-1.

Av A(0,0), B(,0) A
a) Na ocitete 011

i.o+e=1 (Movaoeg 4)

ii. o-p=-1 (Movadeg 4)
B) No 8eicete ont (OB)>(0A). (Movédeg 6)
v) Av évag Betucog apBuog B etvar peyaAvTepPOg amd ToV OVIIoTPOPO A lo B
TOV Kol 1 SLopopd TOvG EEmePVAEL TN wio Lovada, va deiete 6TL > o. -

(Movédeg 6) \ \/
0) No d¢ei&ete 611 @ < % . (Movaodeg 5)
30 Oépa
»\' 2 —_
14752.Atveton n cvvéptnon f(x) = L;% .
X —

a) Na Bpeite 10 medio opiopod g A. (Movaoeg 10)
P) Na d¢ci&ete 611 TO oMpeio M(l, 2 ) OVNKEL OTN Ypaplkn tapdotaon g f. (Movéodeg 5)
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v) Na Bpeite ta onpeio Toung g Ypoeikng mapdotaong g f e toug dEovec XX, y'y .

14754. a) Na deifete 611 x> +2x+4>0 Y kd0e x €R .

x* -8

Aivetarn cvvaptnon f(x)=

P) No Bpeite to medio opiopov g A.
7) No Seifete o1t £(x)=x" +2x + 4710 k60e x €A .
0) Na e€etdoete av 1 ypaeikn mopdotoon g f €xel kowd onueio pe Tn ypaeikn
TopAcTOoT) TG g , OTTOV g(x) =6Xx.
14604. A ; fue f(x) 2o X3
. Atvetan m suvaptno e f(x)= .
" prien TH x*, 3<x<10
a) Na ypayete to medio opiopov g cvvdptnong f o€ popen doethiurotod.
B) No vroroyioete tig ipég £(—1),f(3) kau £(5).

(Movaoeg 10)

(Movéodeg 7)

(Movdodeg 4)
(Movddeg 6)

(Movddeg 8)

(Movddeg 6)
(Movéodeg 6)

V) Aépyetor 1 ypapiki topdctacn e f and v apyn tov aEdvev; No aiTioA0YGETE TV OTAVINGT GO,

0) No Bpeite 10 onpueio g ypapikng mapdotaong g f mov Exel tetaypévn y = 21.

(Movdideg 6)
(Movdodeg 7)
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H ovvaptnon y=ox+
20 0pa

1241.Aiveton ) cuvépon f(x)=ox +p, 6nov a, B Tpaypatikol apiBuof.

a) Av 1 Ypa@ikn Tapdotoot tng cvvaptnong f opyetan and ta onpeio A(1, 6), B(-1, 4), va Bpeite T1g

TIWES TOV O, P. (Movdoeg 13)
B) Av a=1 ka1 =5, va mpocdiopicete Ta oNUEiR TOUNG TS YPAPIKNAG TAPAGTACTG TS suviptnong f pe
ToVG &oveg XX KO y'y. (Movdoeg 12)

1294. Aiveton n cuvépmon f(x)=ox +p, pe a, pe R, yio v omoia wyver: £(0)=5 kon f(1)=3.

o) No deifete 011 a0=—2 wou f=5. (Movaoeg 10)

B) Na Bpeite ta onueio ota omoia 1 ypapwkn mopdotacn g f téuvel Tovg dEoves X X ko y'y.
(Movadeg 7)

v) No oyedldoete T Ypapik mapdotoon g f. (Movéodeg 8)

1301. Atvovron ot cuvaptioets f(x)=x"kat g(x)=x, xeR.
a) No dei&ete 0Tt Ol YpaPIKEC TAPAGTACELS TOV cLVOPTHCEWV T, g TEUVOoVTOL 6€ Tpla onpeia Ta omoio Kot

va Ppeite. (Movadoeg 13)
B) Av A, O, B givat o onpeio TOpMg TV Tapamdve Ypaptkov topactdoemy, 6mov O(0,0), va amodeitte
o1l A, B glvar ovppetpikd og mpog 1o O. (Movéodeg 12)

12856. Aiveton evbeia &: y=ax+5.Av 1 gubeia & : y =—-3x — 6 givor mapdAAnAn oty (€), TOTE:

a) i. Na Bpeite v KAion g evbeiag €. (Movéodeg 6)
ii. Na Bpeite 10 €idog ¢ yoviog Tov oynuatilel 1 gvbeia € pe tov dEova X 'X; (Movdadeg 7)
P) No Bpeite o mowa onueio 1 gvbeio € TEUveL Tovg dEoveg X X Ko y'y. (Movdoeg 12)

12631. 10 SimAavO GVGTNUE GUVTETAYUEVOV EYOVUE YOPAEEL VO
evbeiec, v (g1) pe e&lowony = %x +1 kou Vv (€2) TOL

diépyeton amd to onpeio A (4, 1) kot eivor TopdAANAn oty (€1).
a) Na Bpeite v Khion g gvbeiog (&2).

(Movéodeg 7)
P) Na Bpeite v e&lomon g gvbeiog (&2). P |

(Movdasg 9) 3/{-1_1 1//3 4 5 8 7 8 @ 10 11 12 1
v) Na Bpeite ta onpeio Toung g svbeiog (€2) pe Tovg AEoveg. :

(Movddeg 9) /

12684. H gvbsia (1) éxel e&lowon y = —%x — 2 ko o evbeia (e2)

Siépyetar amod to onueio A (-4, 1) kot sivon mapdAAnin oty (€1).
a) Na ypayete v khion g evbeiag (g1) Ko To onpeio Toung g evbeiag avtg pe tov déova y' y.
(Movdoeg 9)
B) Na Bpeite v epamtopévn g yoviog mov oynuatilel n evbeia (€2) e tov aova x'X.  (Movadeg 7)
v) Na Bpeite v e&icmon g evbeiag (g2). [Tota ivor Ta onpeio Topng g gvBeiag av TG e TOVG AEOVEG;
(Movddeg 9)

12730. Atvetoum evbeloy = ax + 3 .

a) Na Bpeite toug Tpaypaticods apifuovg o kot B av 1 ypagikn napdotacr g f oynuotilel pe tov
a&ova x "X yovia 45° kot diépyetar and to onueio A0, 3). (Movadoeg 13)

B) Na Bpeite tovg mpaypatikong aptBpods A kot k av 1 evbeia y = Ax + x elvon TapdAAnin pe mv
gvbela y = x +3 Ko Tépvel Tov aEova X X oto omnpelo pe tetumpévn 2. (Movdoeg 12)
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12630. Atvetoum gvBelay = ax + B, n omoia &xet KAlom -2 Kot diépyetTon amd to onpeio (1,1).

a) Na Bpeite T1g Tipég TV oL Ko 3 . (Movédodeg 8)
P) Na Bpeite to onpeio topng ¢ mapandve gvbeiag pe tov aova y' y . (Movéaodeg 8)
v) No yopd&ete o€ GOOTNLO CLVTETAYUEV®V TNV TOPATAVE gVOEia. (Movddeg 9)

12939.Ecto 1 evbeia €, 1y = ax +f, n omoia tépvel tov dEova y'y oto A (0,- 6) Kot tov dEova X 'X 6T
onueio B(-3, 0).
a) Na Bpeite toug Tparypaticods apfpovg o kot B . (Movdoeg 13)
P) No Bpeite v evbeia &2 mov givor TopGAANAN e TNV €1 KO SEPYETAL OO TNV APy TOV aEOVOV.
(Movdodeg 6)
v) No 6YeJUCETE TIG YPOUPIKEC TAPUSTACELS TV VO EVOEI®Y GTO 1010 opbHokavoviKe cHGTNLA AEOVEDV
(Movddeg 6)

13033.Atlveton 1 evbeia (e): y = —%x +4.

a) i. Na Bpeite v KAion ¢ vbeiag (g). (Movadeg 4)
ii. Etvaw o&eia 1 apPireio n yovia o mov oynuatilel n evbeia (€) pe tov x'x d&ova, (Movdaodeg 4)

P) Na e€etdoete mown amd T onueia A(6, 1), B(-2, 3) kot I'(8, 0) eitvar onpeio g gubeiag (¢).
(Movdodeg 9)

) Na Bpeite v tipn tov K€R dote o onueio (k,5) va ivor onpeio g evbeiag (¢). (Movdodeg 8)

13178.Atveton To onpeio M(3,4) .

a) Na Bpeite v e&iowon g gvbeiag mov diépyetar and T0 M kar amd o O(0,0). (Movdodeg 9)
P) Aivetar o onueio N (- 3, A) pe A € R to omoio avikel oty gvbeic OM.
i. No Bpeite v i tov A e R (Movéodeg 8)
ii. Av N (- 3,- 4) va e€etdoete av ta onueic M N, eivar cuppetpikd g mpog 1o O. (Movdodeg 8)

13054.Atvovton o1 gvbeieg el @ y = (3(1 + 4)x —4konery= (3 —4a)x +4,0eR.
a) Av 0=1, va Ppeite:

i. Tig e€lodoeic Tov evbeimv. (Movaodeg 6)
ii. To &idog g yoviag mov oynuatifer kabepd and t1g gvbeiec pe tov dEova xx' . (Movaodeg 6)
B) Na Bpeite yia moeg tipég Tov o ot evbeieg €, €, elvan TaparAnlec. (Movéodeg 13)

13318.0empovpe ™ covépmon f: R - R pe thmo f(x)=—x +/2,xeR.

2

0) No vtoAoYiGETE TIC TIHEC f(O),f(x/E), f(—\/z),[f(—\/zﬂ . (Movédeg 12)

B) Na Bpeite ta onueio oto omoio 1 ypapiky mapdotach T cvvaptnong f téuvel tovg aEoveg X'X Ko y'y

KOl GTI] GUVEYELD VO, GYESLACETE T1] YPOPIKT TOPAGTACT TN suvapTnong f. (Movadoeg 13)

14641.H duthavn evbeia € oynuatilet pe tov d&ova x X yovia 45°.

a) Na Bpeite tov cuvtedeotn| dievbuveng g vbeiog e. /
(Movadoeg 7) 03

B) Na ypdwete v e&icmon ¢ gvbeiag €. '
(Movadeg 9)

v) No Bpeite 10 onpueio toung g evbeiag € pe Tov aova x'x .

(Alvetan 6T1 €045 =1) / 5
(Movadeg 9)

13400.Atvetor n gvbeia € y = —x + 2.

a) Na Bpeite to €idog g yoviag mov oynuatifel n evbeia € pe tov dEova x'x. (Movddeg 9)

P) Na Bpeite ta onpeio Topng g evbeiog € pe Tovg aEovec. (Movéadeg 9)

v) No oyedidoete Tnv gvbeia €. (Movéaodeg 7)
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12913.0) No. TapayovTOTOGETE TO TPLOVOUO X +2X —3 . (Movddeg 8)
2
2X —
B) Aiveton n cuvépmon f(x)= LX13
i. Na Bpeite 10 medio opiopod A g maparave cuvaptnong f. (Movadeg 5)
ii. No Seibete ot £(x)=x+3 y ke x €A (Movédeg 4)
iii. Na mapocmoere ypapikd m cvvaptnon f. (Movdadeg 8)

13471.0empovpe ta onpeia A(2,1),B(-1,-5),I'(27,50) kot v evbeio &: y =Ax —3. Av 1o onpeio A

elvar Tave oty gvbeia, toTE:

a) No amodeilete 6TLA = 2. (Movaoeg 11)

P) No amodeitete 611 TOo onueio B givon mdve oty gubeia.

Koatom va eetdoete av kat to onpeio I eivar wéve oty 1010 gvubeia. (Movéaodeg 14)
x> —3x

14575.Aivetau 1 ovvépmon f, pe (x)= 3

a) Na Bpeite 1o medio optopod A g cvvaptnong f. (Movaodeg 8)

P) No amodeilete 6T (x) =X,y Kabe x € A, (Movdaodeg 8)

v) No yapd&ete ™ ypoeikh Tapdctact tng cvvaptnong f. (Movdadeg 9)

1398.Atvovtat ot suvaptioels f(x)=4x+2 ko g(x)=4x" -9 pe nedio opiopod 1o R.
a) Na Bpeite ta onueio TopUng TG YPOPIKNG TOPACTOONS TNG GLVAPTNONG g UE ToV dEova X 'X.

(Movadeg 6)
B) Na e&etdoete av n ypagikny nopdotoon g f téuvel Toug GEoveg oe kamowo and to. onueia (3, 0)
Ko (=3, 0). (Movadeg 4)
v) No anodei&ete 0Tl 01 YpapIKéG TaPAGTAGELS TV cuvaptioe®y f, g dev &xovv Kowvd onueio mivo og
KaToloV amd Tovg AEovec. (Movéaodeg 8)
0) Na Bpeite cuvaptnon h g omoiag n ypagikh mapdotoacn sivar gvbeia, diépyetar and to A(0, 3) Kot
TEUVEL T YPOPIKT TOPAGTACT TNG g o€ onueio Tov nuid&ova OX. (Movdadeg 7)
1386. Mo pukpn| etoupeio movAdet BroAoyikod
€AOLOAAO0 GTO d1adiKTLO.
270 OIMAOVO TOPATAVE® GYNLLO, TOPOVCIALETAL 1 1000 B
YPOUQIKT TOPACTACT TNG GLVAPTNONG TOV BoobaE(x)
neprypaet ta £Eoda K(x) kot ta éc0da E(x) amd Evpls i
v ToOANon X Altpav Aadtol cg Eva Pva. 600
0) Na eKTIUCETE TIC CUVTIETAYUEVEG TOV OTUEIOV "BfgdaK(z)
TOUNG T®V 800 VOOV Kol Vo EpUNVEDGETE TN =5
onuacio Tov. (Movddeg 6) 200iF
P) Iow eivar ta apykd (woyio) £E0da TG
smtps{ag; (MOV(ISSQ 5) 25 50 75 100 125 150 175 200
v) [loéca Aitpa ehatdrado TPEREL VO, TOLANGEL N ) Alrpa edorbrado )
eToupeia yuoo va unv €xet Inud; (Movéadeg 6)
0) Na Bpeite tov TOmo TV cuvaptioenyv K(x) kot E(X) kot va erainfedoete alyeppucd v
OmAVTNOT TOL EPMTAHATOS (). (Movddeg 8)
, , X+2
1403. Aiveton n cuvépmon f, pe f(x)= Nl
-X
a) Na Bpeite 10 medio opiopod g cvvaptnong f. (Movéadeg 10)
B) Na Bpeite ta onpeio TopNG TG YOG mopdotacng g cuvaptnong f e tovg aEoveg.
(Movaddeg 7)

v) Av A ko1 B givon ta onpeio Toung e ypaeikng Topactacng tng cvvaptnong f e tovg d&oveg
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XX Kol y 'y avtiotolya, vo Ppeite v e&lowon g evbeiog mov opiletar amd ta A ko B.  (Movadecg 8)

1410.Evag afAntg kohvumdel vrtio kot kaigl 9 Oeppidec to AENTO, EVO OTAV KOADUTAEL TETAAOVIO KoL
12 Bepuidec 1o Aemtd. O abAntng BEAeL, KoAvummvTag, vo Kawyel 360 Beppideg.
a) Av o aBAnTg 0éhel va koAvumoel Ymtio 32 Aemtd, OGO AEMTA TPEMEL VO, KOAVUTNGEL TETOAOVOO,
Yo va Kyel cuvoAtka 360 Oeppidec. (Movddeg 5)
B) O afAntg anopacilel 1660 ypdvo Ho KOAUTNGEL VTTIO KOl GTN CLVEYELD LITOAOYILEL TOGO ¥POVO
TPEMEL VAL KOAVUTNGEL TETAA0VOA Yol va, KayeL 360 Bepuidec.
i) Av x givon o yp6vog (o€ Aemtd) mov 0 afANTHG KOAvUTAEL VTITI0, VO OmodEiEeTE OTL O TOHMOG TNG
GLVAPTNOTNG TTOL EKQPALEL TO YPOVO TOV TPETEL VO, KOAVUTNGEL TETAAOVIA Y10, VoL KAyel 360

Bepuideg etvar: f(x) =30 —%x . (Movdadeg 7)

ii) Na Bpeite 10 medio optopod g cuvaptong Tov ep@TNHOTOS B(1),0T0 TANIGIO TOV GUYKEKPLUEVOD
TpoPAnpoTOC. (Movéaodeg 4)
v) Na yopda&ete ™ Ypa@ikh TapdotacT g cuvaptong Tov epmtiuatog (), va Ppeite ta onueio Toung
NG LLE TOVG AEOVES KO VO EPUNVEVGETE TN OTLOGI0 TOVG 6TO TANIG10 Tov TpofAnpatos. (Movadeg 9)

1444. T'a dedopévo A e R, Bewpodpe ™ cvvépmon f, pe f(x)=( + 1)x* —(A+1)x +2, xeR.
a) Na deiete 0T1, Y10 OTOL0ONTOTE T TOV A, 1 YPOPIKN TOPAGTACT TNG cuvaptnong f diépyetan

amd to onueio A(0,2). (Movéadeg 3)
P) o A =-1, va oyedidoete T Ypoeikn wapdotoomn tng f. (Movdaodeg 4)
v) Av 1 ypagikn topdotacn g f téuvel tov d&ova x 'x oto onueio B(2, 0), va Bpeite v tiun tov A
Kol v EEETAGETE OV 1) YPAPIKT TOPAcTOOT TEUVEL TOV AEova X X Kot 6€ GALO onpeio. (Movadeg 8)

0) ['a A =1, va dei&ete 611 N ypapikn Tapdotact g f Bpioketal oAOKANpN Thve omd Tov dEova X 'X.
(Movaoeg 10)
1446. Atvetoau n cuvépmon f(x)=x"+x+1, xeR.
o) No anodeigete 0t 1 ypagwkh mapdotacn C, g ovvdptnong f dev tépvet tov déova X 'X.
(Movddeg 5)
B) Na Bpeite Tig tetunpéveg tov onpeiov g C;mov Bpickovrotl kdtm amd v evbeia y=2x+3 .
(Movadoeg 10)
v) Eoto M( x, y) onueio g Cr. Av yio tnv TETUNUEVT X TOV ompeiov M 1oyvet: |2x - 1| <3, t0tE VOL
deiete 011 T0 onpeio avTo PpiokeTol KOTE and TNV evbeic y=2x+3. (Movaoeg 10)
—x+2, avx<0

1447.Aiveton 1) suvptnon f, pe f(x) :{ 5 0"
X+2, av X >

o) Na Bpeite to onpeio topng g ypapwng napdotacns C.tng f pue tov d€ova y'y . (Movéadeg 3)
B) i) Na xopagetre ™ C; wou v evbeia y =3 , Kot 6TN GLVEXELD VO EKTIUNGETE TIG GUVTETAYHEVEG TOV
onpeiov Toung TouG. (Movdodeg 5)

ii) Na eéetdoete av ta onueia ovtd ivarl GOUUETPIKA O TPOG ToV dova y'y.
No atTl0A0YNGETE TNV OTAVINGT COC. (Movaodeg 4)

v) i) ' moteg Tpég tov mpaypatikod apfuov o, n evbeia y =atépver m C; oe dvo onueio;
No aTI0A0YNGETE TNV OTAVTNON OO, (Movdaodeg 5)
ii) o T1c TG TOL 0 oL PpKaTE 0TO EpOTNUA (Y1), VO TPOGIIOPIcETE AAYEPPIKA TaL GNUEID TOUNG TNG
C; ne mv gvbeio y =0 Kot va e€TA0ETE AV 10YXDOVV TO GLUTEPACHOTO TOV £pMTNOTOS (Bil),
OLITIOAOYMVTOG TOV IGYVPLGLO COC. (Movadeg 8)

1449. Aivovtai ot cuvaptioelg f kot g, pe f(x) =x"—2x Ka g(x) =3x-4, xeR.

a) Na Bpeite o KOWa onpeio TOV YPOPIKOV TopacTace®mV TV cuvaptioeoy f karg.  (Movdadeg 5)
P) Na Bpeite ta dtaotqpota 6t omoia 1 Ypaelkn Tapdotact g f eivat kdtm amd ekeivn g .
(Movadoeg 10)
v) Noa amodeifete 6T KAOe gubeia TN popeng v =a, a < —1, Ppioketal KAT® omd TN YPAPIKN
nmapactaon g f. (Movéadeg 10)
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1468. Xto duthavd oynpa, divovtal ol ypagikég
mapaoctéoelg C; ko C, tov cuvapticenv

f ko g avtictoya, pe £(x)=|x — 2| ko
g(x)z%x +§,x eR.

@) No eKTIUNGETE TIG CUVTETAYUEVES TOV
onueiov topfig tov C; ko C, .

(Movdideg 6)
P) No emPepardoete adyefpucd tnv amdvtnon
GOC OTO EPATNLLN O). (Movéadeg 8)

v) Mg ) Bonfsia TV YpopiK®V TopacTACEDY,
va. Bpetite yio moteg Typég tov x 1 C;

Bpioketoan mvew amd ™ C,.  (Movddeg 6)

0) Me ) Bonfeia Tov EpOTAATOS V), VO BPEITE Y10 TOLEG TIUES TOV X £YEL VONULO TPOYLATIKOD ap1Bov M

nmapdotacn: K =, /3|2 - x| -(x+2) (Movddeg 5)

1479. ' T evoikioon evOg GLYKEKPLUEVOL TOTTOL CTOKIVITOV Yid. pio NuEPa, M etalpeio A ypedvet
TOVC TEANTEG TNG CUUP®VA LE TOV TOTO: ¥ =60+ 0,20X ,0mov X givatl 1 andcTaon Tov davdbnke o

Km kot y givon to mocd g ypémong o€ evpo.
a) T1 moc6 Ba TAnpdoet Evag meAdne g eTopeiag A, o omoiog oe pio nuépa ta&ideye 400 Km ;
(Movadeg 5)

P) [Moca yriopeTpo 0dnynoe Evag meAd NG 0 0moiog, Yo pio nuépa, TAnpwoe 150 evpm;  (Movadeg 5)
v) Mia 6AAn eToupeia, n B, ypedvel Toug TELGTES TNG VA NUEPA COUPOVA [LE TOV TOTTO

y=80+0,10x 6mov, 6mwg TPONYoLUEVMGS, X Elval 1 amdotaot mov dtoavobnke e Km kat y gival

7O OGO NG YPpémong o€ gupd. No egetdoete mow omd TIC OO ETOIPEIEC UG GUUPEPEL VO

emAEEov e, aVAAOYO E TNV ATOGTOCT] TOV GKOTEVOVUE VO SIVOGOVLE. Movadeg 10)

d) Av f(x)=60+0,20-x xon g(x)=80+0,10-x &ivor o1 GuvapTAcELS TOL EKPPALOVY TOV TPOTO

YpE®ONG TV eTanpel®v A kot B avtiotoyya, vo Ppeite Tig cuvteTaypéveg Tov onuEion TOUNG TV
YPAPIKDV TAPUCTACEDY TOV cuvopTHoemV f kot g Kot va eEnynoete Tt ekppdalel n Ty kobepndg
0o AVTEG TIG CLUVTETOYUEVEG OE GYECT LE TO TPOPAN L TOV EPOTHLATOS (). (Movéadeg 5)

1496. X pia ©oAn g Evpdnng pa etoipeio TAXI pe to ovopo ‘RED’ ypedver 1 gupd pe v gicodo
o010 TAXI kot 0,6 evpd yia k4O YIMOUETPO TOV dlavvEL 0 TEAATNG. Mia aAAn etatpeion TAXI pe 1o
ovopo “YELLOW? ypedvel 2 gupd pe v €icodo oto TAXI kot 0,4 evpd yio KGOe YIMOUETPO TOL

dtovoet 0 Teddtng. Ot Tapamdve TYEG 1IGXDOVV Y10 ATOCTACELS KPOTEPES 0O 15 YIAOpETPOL.

a) i) Av f(x) etvatl 10 1006 oL Ypedvel N eToupeia ‘RED’ yo pia Stadpopn X
YMOUETPOV VO GOUTANPMGCETE TOV TOPUKOTW TIVOK.

x (km) 0 2 8

(x) (gvp®)

(Movéadeg 3)
ii) Av g(x) gival 10 10606 oL Ypedvel 1 etaupeia “YELLOW’ yio pia S10dpopn X YIAOUETPp®Y VO
GUUTANPMOGETE TOV TOPUKAT® TIVOKAL.
X (km)
g (x) (evpw) 2 3,2 4,8

(Movdideg 3)
P) Na Bpeite ta medio optopod tov cuvaptioemy f, g Kot tovg Tomovg tovg f(X) , g(xX) .
(Movadeg 8)
v) No. oyedlioEeTE TIG YPOUPIKES TAPUCTAGELG TOV GuvapTHoemV T, g kot va Ppeite yio Toleg amooTdoels M

emaoyn g etatpeiog ‘RED’ glvat mo 0kovopIKT, OITIOAOY®VTOG TNV OAVINGT GOC. (Movadeg 8)
0) Av dvo meddteg A ko B petaxtvnBovv pe v etarpeio ‘RED’ kat o meAdng A davioet 3 yopeTpa
mapomave ond Tov B, va Bpeite méc0 mopondve Ba tAnpmcel o A og oyéon pe tov B. (Movdoeg 3)
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12689. Eva eAMkOTTEPO OMOYEIDVETAL OO TO EMKOIPOLLO KOt TO YOS ToL Yi(t), o€ péTpal, amd v
emPavela TG BAAaccag To TPMTO S AETTA TNG Kivnong Tov divetal amd T cLVAPTNON:
Yi(t) = 150 + 50t, t €[0,5].
To endpeva mévte Aentd Kiveital o oTadgpd VYOG Kal 6T GUVEKELN KaTeRaivel apyd yio 6Eka AemTd
aKOUO, HLEYPL VA EMOTPEYEL 6TO EMKOJPOLO. To Hyog Tov amd Ty emtpdvela TG BGlaccag To
TeAevTaio Oéka AETTA TNG Kivnong tov divetat amod tn cuvaptnon: Ya(t) = 650 - 25t.

a) Ze wo1o Vyog amd TNV eMPaveln g OdAaccag Bpicketal To EAMKOdpOULO; (Movddeg 6)
P) Ze moto vVyog amd TNV empdvela TG BGlaccag meTdel To eEAKOnTTEPO 0td TO 5° uéypt to 10° Aemtod
™G Kivnong Tov; (Movadeg 5)
v) Na ypayete to nedio opiopod g cuvaptnong Ya(t), Kot va TpocdiopiGETE TIG XPOVIKES OTUYLLES
KOTA TIG OTOIEG 1) ATOGTOOT TOL EMKOTTEPOL 0td T OdAacoa sivar 250 puétpa. (Movéadeg 6)
0) i. X210 mpmTa 5 AemwTd TNG Kivnong Tov, mdca uETpa avePaivel To EMKOTTEPO KAOE AETTO TOL TEPVAEL,
(Movdaodeg 4)
ii. Zta tedevtaia 6éka Aemtd TG Kivong Tov Toca HETPa KateRaivel To EAKOTTEPO KGOE AemTO OV
TEPVAEL, (Movaodeg 4)

12921.Atvetoan n suvépmon f(x)=x" —2|k|x — 2 koun evbeia e y =2x—k*, keR.
a) Na deitete ot 1 e€icwon (X) =0 &yel pileg mpaypotikég Kot dvioeg yuo kibe ke R, (Movddeg 5)
P) Na dei&ete 611 1 evbeia (€) TEUvEL TN Ypaikn Topdctacn g f o€ 000 onueia Yo kdbe T g

TOPAUETPOV K. (Movéaodeg 8)
v) o k = -3 vo Ppeite ta onpeio Topung g evbeiag pe v ypaeikn napdotaot g f. (Movdaodeg 5)
0) Av A kot B ta onpeia topng Tov epmtipatog y), vo Ppeite v andotacn (AB). (Movdaodeg 7)

12682. Atvovton ot cuvapthicels f(x)=1-(x —1)2 kon g(x)=[x—1|+2, pe xeR.
a) Na Bpeite yio moteg Tipég Tov x 1 ypapikn mapdotoaon C, g f eivor ko omd Tov dEova X'X .
(Movaodeg 8)

x+1,x>1

P) No amodeilete 6T g(x) = { KO vo. oXE0LaoeTe T Ypopiknh tng mapdotacn C, .

-x+3,x<1
(Movéodeg 10)

v) No anodeiéete 011, yia kaOe x € R 1 ypaewkn napdotoaon g f elvar kdtw amd tn ypapikn topdotacn

mg g. (Movdoeg 7)

12728. 210 TopaKAT® COGTNUO CLVTETAYUEVOV, A givan Eva onueio otov ¥y déova, E éva onueio
Tov X’ x a&ova kot O givon n apyn TV a&ovov.
y

D Pmmmmmm————

H e&icmon g evbeiag AE eivar: y +%x =4,

a) Na Bpeite tig cuvtetaypéveg tav onpeiov E kol A . (Movddeg 6)
"Eva onueio I'(t, yr) kiveiton mdve oto evboypoppo tunpa AE kot B éva onpeio tov x’x d&ova, t€t010
wote BIC va elvan mapddinin otov y'y d&ova.
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B) No mpocdiopicete To d1doTN O GTO 0010 TaipVEL TIHEG 1) TETUNWEVN t Tov onueiov I ko va dgiéete 0T
y =4 —%t . (Movddeg 6)

v) No dei&ete 611 1 cLVAPTNON E(t) =4t —%tz exppalet 1o gpPadov tov tpameliov OBI'A kot va

YPOWYETE TO TEDI0 OPIGHOD TNG CLVAPTNONG VTN GTO TANIGLO TOV TPOPANLLOTOGC. (Movéodeg 7)
0) Av 1o guPaddv tov Tpameliov 1wobtal pe 9, 75 TETPAYOVIKES LOVADES, VO TPOCILOPIGETE TIC
GUVTETAYUEVEC TOV onpeiov . (Movéodeg 6)

12834. 10 sumAavo oyniuoa Exovpe to tpaméllo ABI'A wote AB=2,

AA=4, TA=6, svid 1 AA sivar k4Oetn otv AB kau emiong k6Betn 4 e
otV I'A. To onpeio E pmopet va mdpet omoradnmote BEomn eni Tov ;
evBuypappov tufratog BIN kot ovopdlovpe X tnv amdécToo TOV \E
E ano v I'A. 4
a) Na amodeiEete 6t1 T0 gpPadd tov Tpry@vov AEA diveton amd Xi
ouvvaptnon f (X) =-2x+ 12. Ilow &ival to Tedio OpiGHOL QLTHG
NG GLVAPTNONG; (Movdoeg 10) 4(‘ _____________________ ,:‘ __________ )r
B) No oyedidoete T ypagiki napdotact g svvapmong f(x). s
(Movddeg 7)
v) Na vrtoroyicete 10 dBpoopa X =1 (Lj +f (ij +f (ij +f [ij +..+f (ﬁj . (Movaodeg 8)
16 16 16 16 16

13055.Atvetan n cuvépmon f(x)=x*—4x+5, xeR karn evbeio y=2x+p,BeR.

) No anodei&ete 011 y1o omot08imote mpaypatikd apiuo x woybdet £(2+x)=1(2-x). (Movédeg 6)
B) Me 1 Ponbeia tov epotipatog (o) 1 pe 0Toto dAAo TpdTo BELETE, VO LVTOAOYIGETE TNV TIUN TNG
napaotaong A =f(3,52)—f(0,52)+£(3,48)—£(0,48). (Movédeg 6)

v) Na e&etdoete av 1 ypapikn mapdctacn Crng f éxet kowvd onpeia pe v evbeia, 6tav f =-5.
(Movéodeg 6)

0) Na Bpeite T pkpotepn Tn tov B, dote n Crva el éva TovAdy1oTOV Koo orpeio pe v gubeia.
(Movédeg 7)

13091.Z70 dimhavd Topakdtom oynpo SIVETOL 1] YPOPIKT TOPAGTACT TG i

ovvaptnong f(x)=x’—4x+5. i
a) Me Baon to mapandve oynpa vo Ppeite To TAN00G TOV KOOV
onueimv g ypapikng mapdotaong g f pe v evbeia y = 7 kot
OTN CLVEYELD VO, amodeiEeTe OAYEPPIKA TV ATAVINGT GOG.
(Movaodeg 6)
P) i. Me Bdon 1o mopandve oynua va Ppeite to TANBog TV Kowvdv
onueiov g ypapikng napdotaong g f pe v evbeia y = A yuo
T1g O1dpopec TiEg Tov A R . (Movéodeg 6)
ii. No amodeiéete alyePpikd v andvinon cag oto B)i. (Movadeg 7)
v) ‘Ecto 611 pia evbeio y = A tépvel ) ypoaeikn mopdotacn g f og dvo R aE e SSE L o 3, B
onpeto pe teTunpéveg X,, X, , UE X, <X, . Na deifete 61 X, +X, =4. 2
(Movéodeg 6)
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12942. ¥10 duthavé oyfua diveton 1 ypagikh mapdotoon C; g cuvaptnong
f(x)=0x’,x eR pe mapapetpo o.
a) Av to onpeio A(1, 2) avikel 6t Ypapkn mapdctacn g f, va dei&ete 0Tt
TN TG TAPAUETPOL €lvar o = 2. (Movadeg 6)
P) i. Na Bpeite v e&icmon g evbeiag € mov diépyetar amd to onueio (1,6)
Kot £xel KAion A = 2. (Movddeg 4)
ii. Na Bpeite to onueia Topng g gvbeiog € pe Toug AE0VeEG KOl GTN GUVEYELL
VO TN OYEOIACETE. (Movdaodeg 4)
v) i. Me ) BonBeta Tov oynuatoc, va Bpeite Tig ADoELS TG avicmong

Al1,2)

= kI W R @m 3 @

f(x)<2x+4. (Movédeg 4)
ii. Na Avoete akyePpikd v avicwor Tov TPOTYOUUEVOL EPWTILOTOC.

Lt qHHaHHA
-1

(Movéodeg 7)

13314.Z10 dumhavd oynua divetol n Ypaeikn TapdcTacT) THG CLVAPTNONS }
f(x)=x"-x-3.Av A(a,0), B, 0), Iy, §) onueio g ypagikig
Tapactaong e f Ontme eaivetal 6to oyNua Kot 1 TapdAANAn and 1o I otov “ ‘
X'X Y€l UE TN YPOOIKY TapdoTooT Tng cvvaptnong f éva kowvd onueio, tote:

—\/E 1+\/E
2

Kot B= S (Movadeg 6)

P) Na dei&ete 6T (\/5 ) <0. (Movdideg 6)

1—\/E<\/5<1+\/E‘

a) No ocitete 611 0. =

(Movésdec 6) N/

v) Na dei&ete 011

2 2
0) Na Bpeite Ti¢ TIES TOV ¥ Kot O. (Movaoeg 7)

13367.Atvetonm gubeia e: y = (co2 -6m+ 8)x +2,0mov weR.

a) To g Stdpopeg Tipég tov @ € Rva Bpeite 10 €id0¢ TG yoviag mov oynuotilel n evbeio € pe

Tov a&ova X'X. (Movdadeg 9)

B) Av o apBpdc w elvar aképatog Kot m yovia mov oynpatiCel ) evbeia € pe tov dova x'x givar apPieia
ToTE:

i. Na anodeiéete 0T1 0 = 3. (Movddeg 6)
ii. No Bpeite To onpeio Topung g gubeiog € pe toug aEoveg. (Movdodeg 5)
iii. Na oyediboete v gvbeia €. (Movéodeg 5)

13473.Aiveton ) mopdotoon A = \/x2 -6x+9+ \/1 —2xX+x° .

a) No arAomomoete v mapdotoon A. (Movéodeg 6)
Aiveton emmhéov 1<x <3,

P) i. Na deiéete 61 A=2. (Movéodeg 4)

ii. Na Aboete v e&iowon |X - 3| - |x - 1| =2. (Movadideg 5)

v) i. No oye0140eT€ GTO 1010 GVOTNLA OEOVOV TIG YPUPIKEC TAPUCTACELS TMV GLVOPTNCEDY

f(x)=3-xkarg(x)=x—-1 yo 1<x<3. (Movédeg 6)

ii. T moleg Tipéc Tov X sivan |f (x)- g(x)| =2. (Movédeg 4)

12681. Atvetar n suvéptnon f(x) =[x —3|+4 - (|6 - 2x|+ 2) nexelR.

@) No Seiere on f(x)=2—|x -3 (Movédec 5)
e x-Lavx<3 . . , . .

B) Apov dciéete oTL f (x) = S v x>3 Vo EMAEEETE TO GMOTO KO VO, OITIOAOYNGETE TNV OTAVINGT

cag. H ypagiun tapdotaon g f ivat:
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1)

3) 4)

° ) 2 ] . -‘\
(Movédeg 9)
v) i. Z10 oyfua pe T YPOQIKn Tapdotact g cuvaptnong f va oxedidoete v gubeia y = —1 ko pe
Bonfeld g va Aocete TV avicwoon 2 — |x - 3| >-—1. (Movdadeg 5)
ii. Na emBefoardoete alyefpikd v omdvinon 6og 6To TPOTYOULEVO EPMTNLLA. (Movéodeg 6)
13298.Ta onpeio A kot B givor onueio tov 1 tetoptnpoplov kon \

elval GUUUETPIKA ©C TPOG TN dLyoToOHo y = X NG 1™ kot 3ng yoviog
TV 0EOVOV, OTOG PAIVETOL GTO GYNLUOL.
0) Av A(X,,y,) xat B(xg,y,) va ypayete T oxéon mov cuvdéet Tig
GUVTETAYIEVEG TOV OTUEiOV A [IE TIC GLUVTETAYIEVEG TO onueiov B.
(Movddeg 3)
P) No amodeibete 611 1) evbeia € Tov diépyeTar amod ta A kKo B €yet
KMo o = —1. (Movéodeg 6)
v) Av emmAéov ta onpeia A kot B €yovv cuvietayuéveg

(4, K2 —3Kk+ 1) kot (k —2,4) avtictolya, 10te:

1. Na deiete 0TL K = 3 Ko va pocdiopicete Ta onpeia A kot B. (Movaodeg 8)
ii. 'l x = 3, va Ppeite v e€lcmon g gvbeiag . (Movéodeg 8)

14640.Atvetonm ovvépmon f(x)=x" —2xkoun evbeiae: y=X —1pe LeR.

a) Na deiete 0T1L 1) Ypapikn Topdctacn T cuvaptnong f kot 1 evbeia € govv Kovd onueia

Yo kabe LeR. (Movddeg 6)
B) Av n ypagikn mapdotacn T cvvaptnong f kat n evbeia € £xovv akpiPdg Eva Koo onueio A, ToTe:
i. va Bpeite mv iy tov A e R,

ii. va dgi&ete 0T TO KOO onpeio givar To A(l,—l) . (Movadodeg 7)

v) Av A# 0, va deiéete 611 To onueio Topng e evbeiag € kat g ypoaeikig mapdotoaonc e f eival ta

B(1-[A . =1) ko T(1+[3].2° -1). (Movadec 7)
0) Na dci&ete 0T1 o1 TeTUNUEVEG TV onueiov B, A xoi I efvar dpot aptOuntikng Tpoddov yio KEOe Tiun tov
Tov AeR. (Movéodeg 5)
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14556 .X10 TopaKatm oynua £xel oxedlactel oe £va opBoKaVOVIKO GUOTNHA AEOVOV 1) YPOUPIKN

napéotacn g ouvapmong y =f(x)=ax+p , omov a, B }

otabepoi un pundevikol mpayupatikoi appol kal x € R . Osmpovue
ta onueia A ko B g ypagpikng mapdotacng tg cvuvaptnong f(x),
TV onoimv o1 TpoPorég aTovg Eoves XX, ¥’y givor ta onueio
H,A kot K,E avtictotya. ['vopilovpe 6Tt o e000Ypappo Tunpoto
HK ot AE éyovv punkn 6 kou 9 avtictorya.

a) No omodeifete 611 o= —% . (Movédec 9) y=75(z)=oz+p
B) Av emmAéov yvopilovue 6T1 T0 onueio M €yet tetumuévn 6, va
amoodei&te 0TL f=9. (Movaddeg 7)

v) YmoB€toupe 611 10 €VOVYpappo Tura OK €yel prog 4. Na I Y O
Bpeite v e€lowon g evbeiag (8) n omoia di€pyetal amd To f
onpeio E ko etvon TapdAAnAn mtpog tnv ypopiky mopdcToct TG
ouvdptnong f(x). (Movaodeg 9)
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14477. Z10 mopakdt® cOoTNHO CLVTETAYUEVOVY 1] gvbeion AB pe A(O,IOO) Kot B(10,50) TOPLOTAVEL TN
YPOQIKN TOPACTOCT TG CLVAPTNONG S(X) TOV ETNCLOV damavav piog etapeiog, og YIAMAdES EVPM, GTA X
POV TNG AELTOVPYIOG TNC.

H evbeia A pe T’ (0,50) Ko A(IO,ISO) TOPLOTAVEL TN YPOPIKN TAPAGTACT TNG CLVAPTNONG TOV ETHCLOV
€000V s(x) g etarpeiag, o€ YIMAdES EVPD, OTA X XPOVIA TNG AELTOVPYING TNG.

O1 YpaQIKéEG TAPUCTACELG VOPEPOVTOL GTO OEKO TTPATO YPOVIL AELTOVPYING TNG ETALPEING.

XWadeg evpw

Xpona Asiroupyiag (x)

a) Me ) Bonfeia T@V YpopIK®V TUPUCTACEDY VO EKTIUNOETE TA £5000 KOl TIG OOTAVEG TOV TEUTTO YPOVO
Aettovpyiag g eTanpeiog. (Movéodeg 4)
B) i) Na mposdiopicete tovg tomovs tov cuvapticenv 8(x),e(x) kot va eAéyEete av ot EKTIUAGELS G0g
OTO 0) EPATNLO NTOV COCTEG. (Movadoeg 15)
ii) Na Bpeite 11 cuvtetaypéveg Tov onpeiov Toung tov evbeidv AB kot I'A kot va Tig ppunvedoete 6To
TAOIG10 TOV TPOPANLATOC, (Movdideg 6)

2%’ —6|x|
2|x|]-6

a) Na npocdiopicete 1o medio opiopod A g cvvaptnong f.

14576.Aiveton 1 cvvapmon f, pe f(x)=

(Movéoeg 10)
B) No amodeifete 6t f(x)=|x| ,y10 ke x€A . (Movédec 10)
v) Na yopaéete tn ypagikn napdotacn g cvvaptnong fyw x >0. (Movéoeg 5)
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